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Μ ΠΑΤΡΙΟ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Ο κ. Αντρίεσσεν με τον κ. Ποττάκη, τους προέδρους της ΚΣΟΣ κ. Τσακίρη και ΕΑΣΗ κ. Πιτσιδιανό 
και άλλα συνεταιριστικά στελέχη στο αεροδρόμιο Ηρακλείου

Υπόσχεση για διέξοδο έδωσε ο κ. Αντρίεσσεν

Η εοκ θα βοηθήσει 
την αμπελουργία

. Συνοδευόμενος απο τον υ­
πουργό Γεωργίας κ. Γιάννη Ποτ- 
τάκη και τον υφυπουργό κ. 
Δημ.Πιτσιώρη έφτασε χθές το 
πρωί στο Ηράκλειο ο Αντιπρόε­
δρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
και αρμόδιος για την γεωργία κ. 
Φράνς Αντρίεσσεν.

Αν και η επίσκεψη του κ. Αν- 
τριεσσεν στην Κρήτη είχε περισ­
σότερο εθιμοτυπικό χαρακτήρα 
(ο Αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊ­
κής επιτροπής μίλησε σε συνέ­
δριο που οργάνωσε στην Αθήνα 
ο σύνδεσμος Ελλήνων.Εμπόρων 
και εξαγωγέων, δημητριακών υ­
ποπροϊόντων και ζωοτροφών) εν 
τούτοις χαρακτηρίστηκε από 
τους εκπροσώπους των συνεται­
ριστικών οργανώσεων των γεωρ­
γών ως μια θαυμάσια ευκαιρία 
ικανή να δώσει την δυνατότητα 
στον Κοινοτικό Επίτροπο να απο­
κτήσει προσωπική άποψη απο 
την διαδικασία καλλιέργειας της 
σουλτανίνας στη χώρα μας κα­
θώς και τα ιδιαίτερα προβλήμα­
τα που αντιμετωπίζει το προϊόν 
σε συνδυασμό με τις τοπικές ι­
διαιτερότητες.

ΣΕ ΚΟΡΦΕΣ
ΚΑΙ ΚΡΟΥΣΩΝΑ

Ο κ. Αντρίεσσεν συνοδευό­
μενος και απο συνεταιριστικά 
στελέχη περιόδευσε χθές αμπε­
λουργικά χωριά του Νομού και 
μίλησε σε σύσκεψη στις Κορφές. 
Μιλώντας σ’ αυτήν ο κ. Αντριεσ- 
σεν είπε ότι, «προσπαθούμε να 
βρούμε τους τρόπους εκείνους

Ζήτησε συνεργασία 
με Κυβέρνηση και φορείς

για να βγει η αμπελουργία της 
Κρήτης και γενικώτερα της Ελ­
λάδας απο το αδιέξοδο που την 
οδήγησαν τα διάφορα προβλή­
ματα. Η ΕΟΚ πρόσθεσε διαθέτει 
τα μέσα και τώρα χρειάζεται συ­
νεργασία με την Ελληνική Κυ­
βέρνηση και τους εκπροσώπους 
των αγροτικών φορέων για να 
βρεθεί η καλύτερη δυνατή 
λύση».

Απαντώντας εκ μέρους της 
κυβέρνησης ο υπουργός Γεωρ­
γίας κ. Ποττάκης τόνισε ότι γί­
νονται προσπάθειες για να

προχωρήσει η συνεργασία ΕΟΚ, 
φορέων και κυβέρνησης για να 
ξεπεραστεί το αδιέξοδο που προ- 
κλήθηκε απο τη μάστιγα της φυλ- 
λοξήρας στη σουλτανίνα, με τη 
μέθοδο της σωστά οργανωμένης 
αναμπέλωσης.

Σήμερα ο κ. Αντρίεσσεν θα 
πετάξει με ελικόπτερο πάνω απο 
το νησί και κυρίως απο αμπε­
λουργικές περιοχές. Θα αναχω­
ρήσει δε επιστρέφοντας στην 
χώρα του το βράδυ της Κυ­
ριακής.

Στο νοσοκομείο Ay. Νικολάου 24χρονη

ΠΕΘΑΝΕ ΞΑΦΝΙΚΑ 
ΤΗΝ ΩΡΑ ΤΗΣ ΓΕΝΝΑΣ

Σώθηκε το
Εικοσιτετράχρονη γυναίκα 

πέθανε προχθές τα μεσάνυκτα 
στο Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου 
στη διάρκεια τοκετού. Πρόκειται 
για την Ελευθερία Κλώντζα, που 
σύμφωνα με τη νεκροψία, πέθα­
νε απο αερώδη εμβολή του εγκε-

νεογέννητο
φάλου. Γο αγοράκι που 
κατάφεραν οι γιατροί να της πά­
ρουν είναι ευτυχώς, υγιές.

Η άτυχη εικοσιτετράχρονη 
ήταν παντρεμένη με έναν πυρο­
σβέστη ενώ είχε ένα ακόμη α­
γοράκι.

ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΗ ΝΥΧΤΑ 
ΣΕ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 

Σκληρή ανακοίνωση της ΟΕΣ Ηρακλείου
Ζημιές στα Γραφεία των Τοπι­

κών Οργανώσεων του ΠΑΣΟΚ 
στον Πόρο και στην Α. Παπαν- 
δρέου προκάλεσαν προχθές τη 
νύκτα άγνωστοι δράστες.

Συγκεκριμένα όπως αναφέρε­
ται σε σχετική καταγγελία της 
ΟΕΣ Ηρακλείου οι δράστες γκρέ­
μισαν και κατέστρεψαν αεροπά- 
νώ, γιρλάντες, σημαίες και 
αφίσες του Προέδρου του Κινή­
ματος, που είχαν τοποθετηθεί σε 
διάφορα σημεία της πόλης από 
μέλη της οργάνωσης του 
ΠΑΣΟΚ.

Ενώ κατατέθηκε ήδη μήνυση 
από την ΟΕΣ εκδόθηκε η παρα­
κάτω ανακοίνωση:

Τα γραφεία του ΠΑΣΟΚ στη Λ. Παπανδρέου που δέχθηκαν προ­
χθές τη νύχτα την επίθεση

ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΜΑΙΟΥ '88
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 ■ τ.θ. 1163 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Δίευθύνσεως 258.161

ΤΙ4Λ Τηλεφ. Κέντρο 258.079
ιπ/\. (Σύνταξη) 258.082

Διαχειρίσεως 282.625

Ομιλία του Πρωθυπουργού στις 7 μ.μ. απόμε στην Πλ. Ελευθερίας

ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΜΗΝΥΜΑ
Λίγες μόλις ώρες πριν την α­

ποψινή συγκέντρωση του ΠΑ­
ΣΟΚ στην πλατεία Ελευθερίας το 
ενδιαφέρον για την ομιλία του 
Πρωθυπουργού έχει κορυφωθεί. 
Με δεδομένο ότι το Ηράκλειο α­
ποτελεί το «βαρόμετρο» για τις 
πολιτικές εξελίξεις, αλλά και το 
γεγονός ότι ο κ. Ανδρέας Παπαν­
δρέου «κινεί τα νήματα» στην πο­
λιτική ζωή της χώρας, η 
σημερινή του ομιλία θα έχει ως 
βασικό της στοιχείο το πολιτικό 
μήνυμα της Κυβέρνησης για το 
επόμενο τελευταίο διάστημα 
πριν τις εκλογές του 1989. Ταυ­
τόχρονα θα δίδει και το στίγμα 
της προεκλογικής αναμέτρησης 
καθώς είναι ήδη καθιερωμένο ο 
Πρωθυπουργός και ο Πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ να διατυπώνει κάθε 
φορά απο την Κρήτη, «το κάστρο 
της Αλλαγής», όπως αποκαλεί το 
νησί, το πολιτικό μήνυμα, πριν 
απο κάθε εκλογική αναμέτρηση.

Ωστόσο η ομιλία του Πρω­
θυπουργού σήμερα στο Ηρά­
κλειο, μια ημέρα πριν την έναρξη 
του 1ου Περιφερειακού Συνε­
δρίου για την ανάπτυξη του νη­
σιού, παρουσιάζει ιδιαίτερο 
πολιτικό ενδιαφέρον καθώς είναι 
βέβαιο ότι ο κ. Ανδρέας Παπαν­
δρέου απο το Ηράκλειο:

•θα δώσει μια ακόμα απάν­
τηση στη Ν.Δ. και κυρίως στον 
Αρχηγό της για την στάση του 
κόμματος αυτού στα Ελληνο­
τουρκικά και Κυπριακό.

•Θα διατυπώσει την πρώτη 
ενδεχόμενα απάντηση του ΠΑ­
ΣΟΚ στις πρόσφατες προσπά­
θειες των δυο κομμουνιστών 
ηγετών Φλωράκη και Κύρκου για 
ενιαία έκφραση της Αριστερός 
στην Ελλάδα. Πρός την κατεύ­
θυνση αυτή θεωρείται βέβαιο ότι 
θα επαναδιατυπωθεί η πρόσκλη­
ση του Πρωθυπουργού για συ­
νεργασία με την Αριστερά, 
(διάλογο με την Αριστερά).

•Θα επαναδιατυπώσει τις θέ­
σεις του Κινήματος και της Κυ­
βέρνησης για τα εσωτερικά 
θέματα δίδοντας ασφαλώς ιδιαί­
τερη έμφαση στο «απεργιακό κύ­
μα» των τελευταίων ημερών 
αλλά και στην εκλονολογία επα­

ναλαμβάνοντας ότι οι εκλογές 
θα γίνουν τον Ιούνιο του 1989.

•Θα δώσει έμφαση στα θέμα­
τα εξωτερικής πολιτικής τόσο α­
ναφορικά με το κλίμα που 
διαμορφώνεται μετά την συνάν­
τηση Ρέηγκαν-Γ κορμπατσώφ, 
όσο και στις Ελληνοτουρκικές 
σχέσεις οριοθετώντας το πλαί­
σιο του διαλόγου με την Τουρκία. 
Ωστόσο βέβαιο θεωρείται ότι ο 
Πρωθυπουργός δεν θα κάνει ε­
ξαγγελίες στη συγκέντρωση για 
την Κρήτη αφού την επομένη (αύ­
ριο) θα μιλήσει στο Αναπτυξιακό 
Συνέδριο.

ΚΛΙΜΑ 
ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΟΥ

Στο μεταξύ η Κρήτη ζεί ήδη 
τον παλμό της υποδοχής του 
Πρωθυπουργού καθώς τόσο η ύ­
παιθρος όσο και η πόλη έχουν εν- 
στερνισθεί το πολιτικό μήνυμα 
της επίσκεψης του κ. Παπανδρέ­
ου. Ο Πρωθυπουργός θα φθάσει 
στο αεροδρόμιο Ηρακλείου στις 
5 περίπου το απόγευμα συνοδευ­
όμενος απο τους υπουργούς κ.κ. 
Μ.Κουτσόγιωργα, Άκη Τσοχατ- 
ζόπουλο, Π.Ρουμελιώτη, Ευαγγ. 
Κουλουμπή, Αναστ. Πεπονή, 
Ευαγγ. Γιαννόπουλο, υφυπουρ­
γούς και άλλα Κυβερνητικά και 
κομματικά στελέχη. Στο αερο­
δρόμιο θα τον υποδεχθούν οι υ­
πουργοί κ.κ. Μπαντουβάς και 
Παπαστεφανάκης οι βουλευτές 
Κρήτης, ο Γ.Γ. της περιφέρειας, 
οι Νομάρχες, Δήμαρχοι και άλλοι 
εκπρόσωποι των στρατιωτικών 
και πολιτικών Αρχών αλλά και 
πλήθος κόσμου όπως συμβαίνει 
πάντα. Ο Πρωθυπουργός κατευ- 
θυνόμενος στην πόλη θα κάνει 
σύντομη στάση στην Αλικαρνασ­
σό και στη συνέχεια θα καταλύ- 
σει στο ξενοδοχείο GALAXY 
μέχρι τις 7 οπότε και έχει ορισθεί 
η συγκέντρωση στην πλατεία Ε­
λευθερίας; η οποία θα μεταδοθεί 
το ίδιο βράδυ άπο την Ελληνική 
τηλεόραση. Την ομιλία του Πρω­
θυπουργού θα μεταδόσουν και ε­
πτά ξένα τηλεοπτικά δίκτυα τα 
συνεργεία των οποίων βρίσκον­
ται ήδη στο Ηράκλειο.

Ζητώντας την παρέμβασή του 

Τα δέματα των Εμπόρων 
στον Πρωθυπουργό

Υπόμνημα με τα κυριότερα 
προβλήματα των μικρομεσαίων ε­
πιχειρηματιών, δα επιδώσει σήμε­
ρα στον Πρωδυπουργό η 
Διοίκηση του Εμπορικού Συλλό­
γου Ηρακλείου.

Θα ζητήσει την προσωπική πα­
ρέμβαση του κ. Παπανδρέου για 
την επίσπευση της υπογραφής του 
Νόμου που δα διέπει την λειτουρ­
γία των Λαϊκών Αγορών και των 
Εμποροπανηγύρεων και δα δέτει 
τέλος στο πολύμορφο παρα­
εμπόριο.

Τα δέματα - προβλήματα, την 
λύση των οποίων προτείνει ο Εμ­
πορικός Σύλλογος Ηρακλείου, 
είναι:

— Λαϊκές _αγορές - Εμπορο- 
πανήγυρεις.

— Το παραεμπόριο και η πα­
ραοικονομία.

— Το φορολογικό.
— Η χρηματοδότηση.
— Η Επαγγελματική στέγη.
— Η παροχή ιατροφαρμακευ­

τικής περίδαλμης κ.λ.π.

Διαμαρτυρία ξενοδόχων 
για την ύδρευση Χερσονήσου

Από την Ένωση Ξενοδόχων 
Ανατολικού νομού Ηρακλείου 
πήραμε την παρακάτω καταγγε­
λία σχετικά με την έλλειψη νερού 
στην περιοχή της Χερσονήσου:

«Καταγγέλουμε κάθε υπεύ­
θυνο για την απαράδεκτη έλλει­
ψη νερού στην τουριστική 
περιοχή Χερσονήσου.

Η παροχή του νερού μέχρι 
σήμερα γίνεται, χρονικά, τελείως

«Οι δυναμιτιστές της Δημοκρατίας 
ξανακτύπησαν. Και βέβαια μέσα στη 
νύχτα, γιατί εκτός από σκοταδιστές στη 
σκέμη είναι και θρασύδειλοι.

Είναι φανερό πως δεν άντεχαν να 
βλέπουν τον παλλαϊκό ξεσηκωμό που 
φουντώνει σε κάθε γωνιά της Κρήτης, 
ξεσηκωμό που προδιαγράφει το πλή­
θος και το πάθος της αυριανής συγ­
κέντρωσης.

Προειδοποιούμε rone δυναυιτιστέΓ

της Δημοκρατίας. Ο Δημοκρατικός 
Λαός της Κρήτης δεν θα ανεχθεί άλ­
λο τέτοιο κρούσμα. Γιατί αυτός ο Λα­
ός και θέλει και μπορεί να 

προστατεύσει τη Δημοκρατία, την 
πρόοδο και την ανάπτυξη του τόπου, 
που τα τελευταία 7χρόνια, μαζί με την 
Κυβέρνηση του οικοδόμησε. Και αυ­
τό θα το διατρανώσει σήμερα για μια 
ακόμη φορά, στην Πλατεία Ελευθε­

Διευκρίνπσπ για την επιστολή των 
650 εμπόρων που κλείνουν τα μαγαζιά
Πήραμε και δημοσιεύομε 

την παρακάτω διευκρίνηση στη 
χθεσινή επιστολή των 650 εμπό­
ρων που ζητούν να κλείσουν σή­
μερα τα εμπορικά καταστήματα: 
Κύριε Διευθυντά,

Χθές δώσαμε στην εφημερί­
δα σας μια ανακοίνωση υπογε­
γραμμένη απο 650 Εμπόρους της 
πόλης μας, σχετική με το κλείσι­
μο των καταστημάτων μας σήμε­
ρα Σάββατο 28-5-88.

Διαβάσαμε στο τέλος της α­
νακοίνωσης μας αυτής, που δημο­
σιεύσατε ονοματεπώνυμα απο τα 
650 που υπήρχαν, δίδοντας την 
εντύπωση στον αναγνώστη ότι αυ­
τοί είναι πρωτεργάτες της κινητο­

ποίησης αυτής.
Θεωρούμε σωστό και πρός 

αποφυγή παρεξηγήσεων να δημο­
σιεύσετε, εαν έχετε την καλωσύνη, 
στο ίδιο μέρος, ότι πρωτεργάτες 
της όλης αυτής κίνησης είναι και 
οι 650 υπογράμαντες έμποροι, 
χωρίς πολιτικά χρώματα που αγω­
νίζονται να επιβιώσουν τόσο τα 
καταστήματά τους όσον και οι οι­
κογένειες τους απο τους «πλανό­
διους» που ήρθαν να κάνουν 
άνω-κάτω την Εμπορική τάξη του 
Ηρακλείου, και να απαιτήσουν 
την ΠΙΣΤΗ' ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ 
ΝΟΜΩΝ ΤΩΡΑ!!!

Μετά τιμής 
Οι 650 υπογράφοντες

ρίας στο Ηράκλειο, υποδεχόμενος τον 
Πρωθυπουργό».

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΣΟΥΡΑ ΚΑΙ 
ΚΑΤΣΑΝΕΒΑ

Χθες εξάλλου και με αφορμή 
το ίδιο περιστατικό, τα μέλη του 
Εκτελεστικού Γραφείου του ΠΑ­
ΣΟΚ Θανάσης Τσούρας και Θε- 
όδ. Κατσανέβας που βρίσκονται 
στο Ηράκλειο, έκαναν την εξής 
δήλωση:

«Τα επεισόδια και οι προκλήσεις 
που έκαναν χτες το βράδυ ακραία 
στοιχεία της Δεξιάς εδώ στο Ηρά­
κλειο, είναι δείγμα του πανικού που 
τους έχει καταλάβει από την πρωτό­
γνωρη κινητοποίηση και ενθουσιασμό 
του Λαού της Κρήτης για τον ερχομό 
του Ανδρέα Παπανδρέου.

Τέτοιες ενέργειες χαρακτηρίζουν 
αυτούς που τις κάνουν και αυτό που 
εκπροσωπούν. Οι Δημοκράτες της 
Κρήτης για μια ακόμη φορά θα δώ­
σουν την απάντηση τους σήμερα».

ακατάστατα και συγκεκριμένα 
πότε κάθε 2 μέρες και πότε κάθε 
3 και μάλιστα σε εξαιρετικά μι­
κρές ποσότητες. Κατόπιν αυτού 
και μετά από πλήθος πιέσεων 
από μέλη της Ένωσής μας προ­
βαίνουμε σε καταγγελία για την 
δεινή θέση που έχει περιέλθει η 
προσφορά υπηρεσιών στον 
τουρίστα».
Η Πρόεδρος:
Ανθούσα Παπαγεωργίου

Ο Γ. Γραμματέας: 
Μιχαήλ Τιγκιρης

DATA CRETA 
PRINCE 

COMPUTERS 

η σωστή 
Μηχανογράφηση 
Μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ 

Τηλ. 224662

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

ΣΤΑΫΡΑΚΑΚΗΔΕΣ

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ-ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΓΙΩΡΓΟΣ

ΔΙνση Νικ. & Βασ. Σταυρακάκης 
3ο χιλμ. μετά την Κνωσό

ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΚΛΕΙΣΤΑ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
- ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Ο Πρόεδρος της Κυπριακής 
Δημοκρατίας κ. Βασιλείου φθάνει 
σήμερα στις 11.30 στην Αθήνα 
μεταθαίνοντσς στη Ν. Υόρκη ο­
πού θα συμμετάσχει στην διάσκε- 
yn του ΟΗΕ για τον αφοπλισμό. 
Στην έδρα τών Ην. Εθνών θα έχει 
επίσης ως γνωστόν συνάντηση και 
με τον Γεν. Γραμματέα του Διε­
θνούς Οργανισμού κ. Γκουεγιάρ.

Στην Αθήνα ο κ. Βασιλείου θα 
παραμείνει για δύο ώρες κατά την 
διάρκεια των οποίων θα έχει συ­
νάντηση με τον Πρωθυπουργό κ. 
Παπανδρέου για να συζητήσει τις 
τελευταίες εξελίξεις του Κύπρια 
κού εν όμει της προτάσεως ΓΚου- 
εγιάρ για εηανάλημη των 
διακοινοτικών συνομιλιών.

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 

ΠΑΓΩΤΟΥ

Ακόμα, πουράκια και 
γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση
ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ 

ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Τηλ. 251.845-237.611

1-25

Θέλετε 
να καθαρίσετε

ΤΖΑΜΙΑ 
ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ 
ΤΕΝΤΕΣ;
ΑΣΤΡΙΑ Ο.Ε.

Τηλ. 287-300

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

DISCO DIVINA
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε.

Φιλική ατμόσφαιρα 
και αξέχαστες βραδιές 
δίπλα στην πισίνα μας.

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΗ

DISCO DIVINA
Η μεγαλύτερη 

δερινή DISCO της Κρήτης 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΓΟΥΒΩΝ

Χθες στη Νομαρχία 

Εκπρόσωποι Φορέων 
με τον Διοικητή του ΙΚΑ
Εκπροσώπους μαζικών φορέ­

ων δέχτηκε χτες το πρωί στη Νο­
μαρχία ο Διοικητής του ΙΚΑ κ. 
Φοίβος ωαννίδης.

Μεταξύ άλλων είχαν την ευ­
καιρία να συζητήσουν τα προ­
βλήματα που τους απασχολούν 
οι Σύλλογοι:

— Σύλλογος Συντ/χων Εμπό­
ρων Ν. Ηρακλείου.

— Η Διοίκηση του ΚΤΕΛ Ν. Η­
ρακλείου.

— Σύνδεσμος εργαζομένων Α­
στικών Λεωφορείων Ν. Ηρα­
κλείου.

— Σύλλογος Τ οπογραφικής Υ­
πηρεσίας Κρήτης

— Σύνδεσμος Συν/στικών Υ­

παλλήλων Ενώσεως Πεζών.
— Φαρμακευτικός Σύλλογος 

Ηρακλείου - Λασιθίου.
— Σύλλογος Επιστημονικού 

Υγ/κού Προσωπικού ΙΚΑ Ηρα­
κλείου.

Υπομνήματα υποβλήθηκαν α­
κόμα από εκπροσώπους του Πα­
νελλήνιου Μουσικού Συλλόγου, 
της Φαρμακευτικής Υπηρεσίας 
ΙΚΑ Ηρακλείου.

Ο κ. Ιωαννίδης μετά το τέλος 
του ωραρίου των Υπαλλήλων μί­
λησε σε συγκέντρωση των Διοι­
κητικών και Υγειονομικών 
Υπαλλήλων του Ιδρύματος.

Για τα προβλήματα της παιδείας__________

ΕΚΚΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ

Με την ευκαιρία της επίσκε­
ψης του Πρωθυπουργού στο Η­
ράκλειο η Ένωση Συλλόγου 
Γονέων του απευθύνει το παρα­
κάτω τηλεγράφημα σε σχέση με 
την απεργία των καθηγητών:

«Κύριε Πρωθυπουργέ, 
Ενόψει αφίξεώς σας στο Ηρά­
κλειο δώστε άμεση λύση στα θέ­
ματα Παιδείας ικανοποιώντας 
δίκαια αιτήματα Εκπαιδευτικών 
προκειμένου να ανασταλεί η α­

περγία για να σταματήσει επιτέ­
λους η παραπέρα ταλαιπωρία, 
αναταραχή και απόγνωση στους 
μαθητές και Γονείς».
Ο Πρόεδρος:
Χρήστος Κόκκαλης

Η Γραμματέας: 
Μαρία Φραγκάκη» 

Εξάλλου ανάλογο τηλεγρά­
φημα έστειλαν και οι γονείς του 
2ου και του 3ου Λυκείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εμείς οι Έμποροι του Ηρακλείου που η αγωνία μας είναι 

να κρατήσουμε τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις μας ανέπαφες απο 
τις δυσκολίες τις καθημερινές, καταγγέλουμε τις μεθόδους της 
ΔΕΞΙΑΣ που παραπλανητικά απέσπασαν ορισμένες υπογραφές 
για να κλείσουν τα καταστήματα του Ηρακλείου κατά την ημέ­
ρα άφιξης του κ. Πρωθυπουργού στο Ηράκλειο και καλούμε τους 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ, να απομονώσουν τους υποκινητές 
της άσχετης με τα θέματα του κλάδου μας αναταραχής. Τα ΣΤΕ­
ΛΕΧΗ ΤΗΣ ΔΕΞΙΑΣ που στηρίζουν τον Αρχηγό τους κ. Κων. Μη- 
τσοτάκη, ας κλείσουν τα καταστήματα τους σήμερα Σάββατο. 
Με τον τρόπο αυτό βεβαίως εξυπηρετούν το κόμμα τους, όχι ό­
μως τα προβλήματα των επιχειρήσεων του Ηρακλείου. Ας υπο­
γράψουν θαρραλέα την ανακοίνωσή τους με την υπογραφή και 
την σφραγίδα της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ που υπηρετούν και όχι 
με τον παραπλανητικό τίτλο «Ομάδα Εμπόρων του Ηρακλείου».

ΤΟΜΕΑΚΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΩΝ
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΩΝ Π.Α.Σ.Ο.Κ

ΜΠΟΥΤΙΚ ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ

Μ ARYLIN
Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια 

της νέας μας μπουτίκ 
αύριο ΚΥΡΙΑΚΗ 29 Μάη στιξ 17.00 μ.μ. 

(στο Εμπορικό Κέντρο Λιμάνι Χερσονήσου) 
Περιμένουμε να δούμε νέους και παλιούς φί­

λους. Η παρουσία σας 0α μας τιμήσει ιδιαίτερα.
Κατερίνα Μπριτζολάκη



ΣΕΛΙΔΑ 2 Σάββατο 28 ΜαΤου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΜΑΙΟΥ 1988
11.00 Εκπαιδευτική

1 .00 Κινούμενα σχέδια
1.45 Ειδήσεις
2 .05 Ξένη ταινία
2 .45 Αποφάσισε μόνος
4.20 Αθλητικές 

συναντήσεις
6.20 Σελίδες του 

Σαββάτου
7.25 Αυτός, αυτή 

και τα μυστήρια
8.25 Το πήδημα 

του βατράχου
9.00 Ειδήσεις
9.50 Η ταινία

σου

του Σαββατόβραδου 
11.05 Έργα και ημέρες

της Ελληνικής 
μουσικής

12.00 Ειδήσεις

Όπως τα βλέπω \

ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Του Κώστα Πετρόπουλου

π γυναίκα
και ο κοσμος της

ππκή αξία των φρούτων, του μελιού, των 

μυρωδικών.

ΣΧΟΙΝΑΚΙ
ΚΑΙ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ

2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
4.25 Περιπέτειες 

ατην εξοχή
4.45 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
5.30 Ντοκιμαντέρ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Μουσικό 

καλειδοσκόπιο
7.00 Ένας αλλιώτικος 

κόσμος
7.30 Βουβή κωμωδία
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.40 Ελληνική ταινία 
(Το κάθαρμα)

12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία 

(Μια νύχτα 
στον υπόγειο)

ΕΚΘΕΣΗ 
ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ 

ΧΑΡΑΚΤΙΚΗΣ 
ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

Η Ισπανική Πρεσβεία Αθη­
νών, το Ισπανικό Μορφωτικό Ί­
δρυμα και το Ισπανικό 
πρόγραμμα Μορφωτικής δρα­
στηριότητας στο Εξωτερικό σε 
συνεργασία με τον Δήμο Ηρα­
κλείου διοργανώνουν έκθεση 
Σύγχρονης Ισπανικής χαρακτι­
κής (παραδοσιακές και νέες τε­
χνικές) από την προσεχή 
Τετάρτη, 1η Ιουνίου στη Βασιλι­
κή του Αγίου Μάρκου.

Θα εκτεθούν 78 έργα γνω­
στών Ισπανών καλλιτεχνών που 
εκπροσωπούν τη σύγχρονη τέ­
χνη της χαρακτικής και παρου­
σιάζουν μεγάλο ενδιαφέρον.

ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ
ΑΡΧΙΖΩ AIAITAi

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
08.45 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.10 Το ραδιοχ/φημα
09.25 Κομμάτια

κι αποσπάσματα 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Της Κρήτης μας

τα σόρδινα 
10^° Ραδιοεπισημάνσεις

11.05 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Κρητικά τραγούδια
11.30 Η Κρήτη κι ο 

κόσμος της
12.10 Δυο λόγια 

ένα τραγούδι
12.30 Τα σπορ στην Κρήτη
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1,45 Κρητικές αθιβολές
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα άτι:

Ο Βαρδάκης Νικόλαος του 
Στυλιανού και της Έλλης το γέ­
νος Πολυχρονάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στον Πύργο και η 
Κοιλιάρα Μαρία του Δημητρίου 
και της Αθηνάς το γένος Λουκά- 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ 
ΣΗΜΕΡΑ

Η ταινία σταθμός στον Κιν/φο που συγκλονίζει τις οθόνες ό­
λου του κόσμου.

«ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΡΟΔΟΥ» 
με τον Σην Κονερη

«STUDIO»
«Ο ΦΙΛΟΣ ΜΟΥ ΚΙ ΕΓΩ» 

Σκηνοθεσία: Μπρους Ρόμπινσον 
ΠΑΙΖΟΥΝ: ΠΩΛ ΜΑΚ ΓΚΑΝ - ΡΙΤΣΑΝΡΝΤ ΓΚΡΑΝΤ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ - ΘΕΡΙΝΟΣ
Έρχεται ακάθεκτος ο ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ στην πιο τρελή, την πιο 
θεαματική περιπέτειά του.

«Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΤΣΑΜΠΟΥΚΑΣ» 
ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΕΡΩΤΙΚΑ ΠΑΤΗΜΑΤΑ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΜΑΝΙΑΚΟΣ ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ»

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

Μια υπέροχη κωμωδία.
«ΟΙ ΜΕΡΝΤΣ ΞΑΝΑΧΤΥΠΟΥΝ No 2»

«ΑΙΓΛΗ»
.ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΠΛΑΚΑΣ ΞΑΝΑΡΧΟΝΤΑΙ» 

Μια ξεκαρδιστική κωμωδία.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 ■ 3 

«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ» 
Φανταστική περιπέτεια - ΟΥΙΛΛΙΑΜ ΣΑΤΝΕΡ - ΛΕΟΝΑΡ ΜΙΜΟΙ 

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ: «ΟΙ ΕΞΥΠΝΑΚΗΔΕΣ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29ΗαΓου και ώρα
8.3Θ π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου
Κεραμουτσίου, τελούμε
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
υιού, αδελφού, εγγονού και α­
νεψιού

ΚΩΝ/ΝΟΥ I. ΧΑΧΛΙΟΥΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Μαρία.

Τα παιδιά: Στέλλα, Γεωργία, Δήμητρα.
Οι γονείς: Ιωάννης και Ευαγγελία Χαχλιουτάκη.
Τα αδέλφια: Γεωργία, Ειρήνη, Γεώργιος και Ελένη Κλίνη, Μα­
ρία, Δήμητρα, Αναστασία.
Η γιαγιά: Ειρήνη Χαχλιουτάκη.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 ΜαΓου και ώρα 
8.30 το πρωί με τη συμπλήρωση 
ενός έτους από το θάνατο του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού, παππού και θείου 
ΙΩΑΝΝΟΥ Γ. ΛΑΓΟΥΔΙΑΝΑΚΗ 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Ιωάννου Σμάρι Πεδιά­
δας. Καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραστούν και να συμ- 
προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Λαγου- 
διανάκη.

Τα παιδιά: Ιερεύς Νικόλαος και πρεσβυτέρα Χαρίκλεια Λα- 
γουδιανάκη, Εμμαν. Λαγουδιανάκης, Βασιλεία και Μιχαήλ Α- 
ποστολάκης, Κυριακή Λασιθιωτάκη, Κων/νος και Μαρία 
Λαγουδιανάκη, Ελένη και Αντώνιος Ρηγάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει στις 7 π.μ. της Κυριακής από 
την Λ. Ν. Πλαστήρα (παραπλεύρως παλ. Πυροσβεστείο).

Ο Παναγιωτάκης Γεώργιος 
του Νικολάου και της Χρυσούλας 
το γένος Αχλαδιανάκη που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στη Σητεία 
και η Στυλιανή Τσαγκαράκη του 
Δημητρίου και της Μαρίας το γέ­
νος Καλογεράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Κων/νος Αντ. Πιτσικάκης 

Πτυχιούχος ΑΣΟΕ 
Αικατερίνα Δημ. Δαμουλάκη 

αρραβωνιάσθηκαν. Θερμά συγ­
χαρητήρια.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Το όνομα του ρόδου 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο φίλος μου κι εγώ 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο μεγάλος τζαμπουκάς 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μανιακός δολοφόνος
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Φτιάχνοντας τον τέλειο Εραστή 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ερωτικά πατήματα 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Οι Μέρντς ξαναχτυπούν Νο2 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Επιστροφή στο παρόν 
«ΑΙΓΛΗ»
Τα παιδιά της πλάκας ξανάρχονται

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο:

Αλεξάκη, Βικέλλα 11
Από 08.00 ■ 24.00:

Κλαψινάκη - Βλάχος, πλ. Ατσαλέ­
νιου 13

Από 08.00 - 22.00:
Θεοδωρίδης, πλ. Νικ. Φωκά

Από 08.00 ■ 20.30:
Τζωρακολευθεράκης, Καλοκαιρι­
νού 78
Αληγιζάκη - Νικολαίδη, Ολύμπου 
50

Εφημερεύων 
Οδοντίατρος

Σφακιανάκης Δημ. 
Αρχοντοπούλου 5 

τηλ. 287754.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Itiil

Βενιζέλειο Παθ/κά
» Χειρ/κά
» Ορθ/κά

Αγ. Γεώργιος Καρδ/κά
» Ουρ/κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Καλουρής Δημ. Λ. Κνωσού 43 
Βογιατζάκης Αντ. 62 Μαρτύρων 184 
ΧερσονιωτάκηςΛ. Εθν. Αντιστάσεως 
Γιαουρτάς Μιχ. Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Αφοί Θέμελη 
Μπαρκάτσας

Λ. Κνωσού 154
Λ. Ικάρου 80

Βασιλάκης Ν.Θερίσσου και Λεβύνου

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Βασιλικός Νικ.
Γιαννακάκης Ιωάν.

Λ. Ικάρου 68
Λ. Κνωσού 13

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΕ. ΜΥΚΠΝΙΑΤΗΣ
λΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕ1Ο ΚΡΗΤΗΣ

u I | όσες φορές δεν το είπαμε όλοι μας, 

* * αλλά άγνωστο πόσοι το τήρησαν. Κι 

όμως, αν έχετε παραπάνω κιλά, μην το κα­
θυστερείτε καθόλου. Μεγάλο βάρος συν 

καθιστική ζωή, συν άγχος, ίσον ό,τι χειρό­

τερο μπορείτε να κάνετε στον εαυτό σας. Ο­
πλιστείτε με θέληση και αρχίστε σήμερα 

κιόλας της δίαιτα. Εμείς σας δίνουμε τις 

πέντε χρυσές συμβουλές της δίαιτας και μια 

καταπληκτική δίαιτα χορτοφαγίας για πέν­

τε ημέρες, που θα σας βοηθήσει να χάσετε 

τρία με τριάμισι κιλά.

• Συμβουλευτείτε το γιατρό σας πριν αρχί­

σετε τη δίαιτα, μήπως και έχετε κάποιο πρό­
βλημα υγείας που θα σας δυσκολέμει.

• Μη συνεχίσετε καμιά δίαιτα περισσότε­

ρο από έξι ημέρες. Καμιά δίαιτα δεν προ­

σφέρει στον οργανισμό όλα τα απαραίτητα 

συστατικά. Αν πρέπει να χάσετε κι άλλα κι­
λά, διαλέξτε μια άλλου τύπου δίαιτα, που 

θα σας δίνει τουλάχιστον 1000 θερμίδες 

την ημέρα.

• Αν πεινάτε ανάμεσα στα γεύματα, πίνετε 

πολύ νερό, της βρύσης ή μεταλλικό.

• Μην πίνετα οινοπνευματώδη στη διάρ­

κεια της δίαιτας. Φορτώνουν τον οργανισμό 

με περιπές θερμίδες και δεν έχουν καμιά 

θρεπτική αξία.

• Χρησιμοποιήστε τη δίαιτα για να κάμετε 

τη συνήθειά σας να τρώτε πολλά γλυκά. 

Σταματήστε ακόμα και τη ζάχαρη στον κα­

φέ σας. Ανακαλύμτε τη γλύκα και τη θρε-

Ο
λοι θυμόμαστε το σχοινάκι που παί­

ζαμε μικροί. Ε, λοιπόν, το σχοινάκι 

ποτέ δεν έπαμε να αποτελεί θαυμάσια γυ­

μναστική άσκηση για τα πόδια αλλά και το 

αναπνευσηκό σύστημα. Αν δεν μπορείτε να 

πηδήσετε σχοινάκι στο ύπαιθρο, τουλάχι­

στον κάντε το καθημερινά εμπρός σε ανοι­

χτό παράθυρο, ώστε να βοηθήσετε στην 

οξυγόνωση. Κάντε 20 αργά πηδηματάκια

για να ζεσταθείτε και να ζεστάνετε τους μας 

σας. Κάθε μέρα αυξάνετε σε αριθμό τα ππ· 

δπματάκια και σε 15 ημέρες 8α πρέπει να 

μπορείτε να κάνετε χωρίς κόπο καμιά εκα­

τοστή! Όμως, να θυμάστε να κρατάτε πάν­

τα τον ίδιο ρυθμό και όχι τη μια στιγμή να

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ρία Φραγκιαδουλάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Αύριο Κυριακή 29 ΜαΓου και ώρα 
i 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμ- 

πους Αρμάχας, τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς
ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ Σ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Αικατερί­
νη Παπουτσάκη, Ιωάννης και Μα

κάνετε σχοινάκι πολύ γρήγορα και όταν φυ­

σικά κουραστείτε αργά. Και για να ξέρετε 

αν το σχοινάκι είναι στα μέτρα σας, σταθεί­

τε όρθια, κρατώντας το με τα χέρια ελαφρά 

λυγισμένα προς τα έξω και τους καρπούς 

στο ύμος της μέσης. Αν τώρα το σχοινί α- 
κουμπά πλατειά στο δάπεδο, τότε το μήκος 

είναι σωστό.

Δυο επισκέμεις έκανα πς τελευ­
ταίες ημέρες στην Αστυν. ΔΛση 
Ηρακλείου. Η μία για να γνωρί­
σω τον ΥποδΛή κ. Τσατσανιά ό­
ταν εκτελούσε χρέη ΔΑσού μετά 
την αποστρατία του φίλου Δημ. 
Σκαρπαθιώτη. Και η άλλη σήμε­
ρα Τετάρτη για να γνωρίσω, μα 
και να καλοσωρίσω τον νέο Α­
στυν. Δή/τή κ. Ιωάννη Μπυνιχά- 
κη, που έχει ήδη αναλάβει τα 
νέα του καθήκοντα. Μου δίδεται 
τώρα λοιπόν η ευκαιρία να γρά- 
μω τις εντυπώσεις μου γενικά 
για την Αστυν. ΔΛιση Ηρακλείου, 
και τη γνώμη μου σε ορισμένα 
θέματα.
Δυστυχώς υπάρχει από παλιά η 

γνώμη στους ΑξΛτοΰς της Αστυ­
νομίας πως η εδώ ΔΑιση είναι 
δύσκολη και όλοι σχεδόν οι ντό­
πιοι απόφευγαν την τοποθέτησή 
τους σ’ αυτήν. Συγχαίρω λοιπόν 
τον κ. Μπυνιχάκη που σαν ντό­
πιος Χερσονιώτης ανέτρεμε αυ­
τά και έφθασε κοντά μας. Είναι 
ευχάριστος άνθρωπος και από 
ότι έχω διαβάσει στις ντόπιες ε­
φημερίδες τα καταφέρνει άριστα 
στις δημόσιες σχέσεις. Πιστεύω 
πως το ίδιο θα κάνει και στα Α­
στυνομικά του καθήκοντα. Εύχο­
μαι λοιπόν να περάσει πετυχε- 
μένος από τη μεγάλη αυτή Δή/ση 
και μέχρι να κριθεί για προαγω­

γή να καταλάβει το αρμόδιο Υ­
πουργείο, πως ο εδώ υπηρετών 
ΔΛτής πρέπει να προάγεται ο­
πωσδήποτε. Ποτέ στο μέλον να 
μην φύγει κανείς με παράπονο 
τέτοιο. Ο αγαπητός μου κ. Σκαρ- 
παθιώτης εύχομαι να δικαιωθεί 
στο δευτεροβάθμιο και να είναι 
ο τελευταίος Δή/τής που δεν 
προήχθει. Ο ΥποδΛής κ. Τσα- 
τσανιάς εκτός του ότι είναι πε­
πειραμένος ΑξΑός γιατί στην 
Αστυν. Πόλεων που ήταν πέρα­
σε πολλές δοκιμασίες για να 
φθάσει στο βαθμό που έχει. Δια­
πίστωσα όμως πως είναι πολύ 
νοικοκύρης. Στα γρήγορα έφια- 
ξε το γραφείο του τέλεια και ό­
μορφα. Η διαπίστωση μπορεί να 
γίνει εύκολα σε όποιον αμφιβάλ­
λει. Ακόμη στην Αστυν. Δ/ύση υ­
πάρχει ο κ. Παπαγιαννάκης 
Υπαστυνόμος Α. Γνωστές οι τε­
λευταίες επιτυχίες που είχε δυ­
ναμική συμμετοχή και οι 
πεπειραμένοι Ανθή/ομοι με το υ­
πόλοιπο καλό προσωπικό, απο­
τελούν εγγύηση για σωστή 
λειτουργία και συνεργασία με τα 
τμήματα της ΔΛισες. Άριστες 
λοιπόν οι εντυπώσεις μου. Εύχο­
μαι να μην υπάρξουν ποτέ δύ­
σκολα Αστυν. θέματα. Υγεία και 
οικογενειακή ευτυχία σε όλους.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 ΜαΓου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αν. Γε­
ωργίου στο χωριό Πόμπια, 
40Θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα

ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΥ ΤΖΟΥΑΝΑΚΗ 
Ιερέα

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Κων/νος και Μαρία 
Τζουανάκη, Άννα Τζουανάκη,

Ιωάννης Ιζουανάκης, Αγγελική Τζουανάκη, Ευαγγελία
Τζουανάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 29 Μαιου και ώρα 9.30 π.μ. με την συμπλή­

ρωση 40 ημερών από τον θάνατο του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, παππού και αδελφού

ΓΙΩΡΓΟΥ Ε. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗ
Συνχ/χου Πολ. Υπαλλήλου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο). Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Αθανασία Γ. Δεληγιαννάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Κάτια Πατσάκη, Αριστείδης και Ελβί- 
ρα Βλάσση.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Φούλα Δεληγιαννάκη, Λευτέρης και 
Μαρίνα Δεληγιαννάκη, Ευτύχιος και Ευαγγελία Δεληγιαννά- 
κη, Σταματία I. Κόνσολο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Μαιου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στονΊ.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΣΤΑΜΑΤΙΑΣ Π. ΠΕΡΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε όσους τιμούν 
την μνήμη της όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Παναγιώτης 
Περράκης.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Τασού

λα Περράκη, Αβραάμ και Μαρία Περράκη, Μαρία και Νικό­
λαος Κλινάκης, Στέλιος και Ελένη Περράκη, Αικατερίνη και 
Γεώργιος Μυλωνάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Μαιου και ώρα
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40Θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ X. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε όσους τιμούν 
την μνήμη της όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Χαρ. Σφακιανάκης. 
Τα παιδιά: Σοφοκλής και Χρυ- 

σούλα Σφακιανάκη, Κων/νος και Μαρία Χριστουλάκη, Εμμα­
νουήλ και Άννα Σφακιανάκη, Ιωάννης και Αλεξάνδρα Φορ- 
τετσανάκη, Αντώνιος Σφακιανάκης, Σταύρος και Σόνια 
Ζαϊμάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29-5-88 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιου, αδελφού, παππού και θείου 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ Δ. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Άρτα Μαυρογιάννη. 
Τα παιδιά: Δημήτριος Μαυρο-

γιάννης, Αναστασία και Αναστάσιος Παρασκευόπουλος. 
Οι γονείς: Δημήτριος και Αναστασία Μαυρογιάννη, Σταύρος 
και Φρόσω Σαρρή.
Τα αδέλφια: Στέλλα και Γιώργος Βετουλάκης, Ευαγγελία και 
Γεώργιος Τσαγκαράκης, Γιώργος Σαρρής, Σταματία και Χα­
ράλαμπος Μπαξεβάνης, Όλγα και Κων/νος Μαρκομανωλά- 
κης, Ασπασία και Σταμάτης Τσίπουρα, Στέλλα Σαρρή, 
Νικόλαος και Πελαγία Σαρρή.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Μαθιουδά- 
κη, απέναντι απ’ το Νεκροταφείο.

ΓΡΗΓΟΡΟ
ΛΟΥΣΙΜΟ

Π
ώς 8α αποκτήσετε μέσα σε πέντε λε­

πτά, μαλλιά λαμπερά, μαλακά και κα­

θαρά, επειδή πήρατε μια αναπάντεχη πρό­

σκληση και δεν προλαβαίνετε να λουστείτε; 

Το πρόβλημα αυτό έχει συμβεί σε όλες μας 

και είναι δύσκολο να αντιμετωπιστεί. Λοι­

πόν, υπάρχει λύση. Φρονήστε να έχετε σπίτι 

σας λίγη σκόνη από το φυτό λυκοπόδιο ή 

λεπιδόδενδρο (στο καταστήματα που που­
λάνε βότανα και στα φαρμακεία). Ρίξτε λί­

γη σκόνη στα μαλλιά σας, αφήστε την να 

δράσει λίγα λεπτά και χτενιστείτε σχολαστι­

κά. Η πούδρα δα απορροφήσει το υπερβο­

λικό σμήγμα και τις σκόνες και τα μαλλιά 

θα φαίνονται καθαρά.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Σαν προπονητές κολύμβησης 

που εξασκούμε το επάγγελμα 
μας στο κολυμβητικό τμήμα του 
ΟΦΗ, νοιώθουμε υποχρεωμένοι 
να ευχαριστήσουμε τον συνερ­
γάτη μας και έφορο του τμήμα­
τος κ. Γαληνάκη Ευάγγελο, για 
την συνεργασία επιπέδου που 
προσφέρει και να τον συγχαρού­
με για την υψηλή οργανωτική 
του ικανότητα.

Αυτό που πρέπει ιδιαίτερα να 
τονιστεί είναι ότι πρόκειται για 
ένα άνθρωπο πραγματικά ταλέν­
το παράγοντα που τόσο ανάγκη 
έχει ο αθλητισμός με τις σημερι­
νές απαιτήσεις του.

Οι προπονητές 
Μανόλης Νεοκοσμίδης
Μανόλης Δραμητινός 

Γιώργος Φραγκεδάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Μητέρων και φί­

λων Αναπήρων και Ανιάτων Ηρα­
κλείου «Ο ΣΩΤΗΡΑΣ» ευχαριστεί 
θερμά τον Προοδ. Σύλλογο Κυ­
ριών ΕΡΓΑΝΗ δια την εκ 50.000 
δρχ. δωρεάν του για συνδρομή 
τους για την ανέγερση Ασύλου 
στα Καλέσα. Επίσης, ευχαριστεί 
την κ. Ειρήνη Αποστολίδου, δια 
την δωρεά της εκ 4.000 δρχ. εις 
μνήμην του συζυγου της. Επίσης 
ευχαριστούμε θερμά την κ. Μαί- 
ρη Μποσταντζόγλου και τον κ. 
Μανώλη Συλλιγάρδο δια την δω­
ρεά τους εκ 5.000 δρχ. εις μνή­
μην Τιτίκας Μαλαγαρδή.

Μεταφορά 
φυσικοθεραπευτηρίου

Ο Φυσικοθεραπευτής Ζα­
χαρίας Γ.Πιτσικάκης μετα-
Φέρθηκε σε νέο
υπερσύγχρονο φυσικοθερα- 
πευτήριο στην οδό Κυρίλλου 
Λουκάρεως και Θεσσαλονί­
κης 1 στην πλατεία Ρήγα Φε- 
ραίου έναντι Αρχιεπισκοπής. 
Τηλ: 242-011

Δέχεται πρωΓ και βράδυ 
1-25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 28 ΜαΓου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 
40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΑΝΤ. ΣΚΟΥΜΠΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου Ν. Αλι­
καρνασσού. Καλούμε συνγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Παρασκευουλα Σκουμπακη.
Τα παιδιά: Παύλος και Αφροδίτη Σκουμπάκη, Αντώνης και 
Χρυσούλα Σκουμπάκη, Αικατερίνη και Αλέκος Λεμονής, Γα- 
ρυφαλλιά και Νικόλαος Σπιθάκης.
Τα αδέλφια: Κώστας - Απόστολος - Σπύρος. Ευφροσύνη - Μα­
ρία - Καλλιόπη, Χαρίκλεια - Ειρήνη - Αικατερίνη - Γεώργιος 
- Βασίλειοί- Ιωάννης, Μιχάλης - Άννα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΜΗΜΟΣΥΝΟ

νόλης Λενακάκης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 29-5-88 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνό υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου νας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΑΡΧΕΛΑΟΥ ΛΕΝΑΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Παγώνα.
Τα παιδιά: Κων/νος και Σοφία Λε- 
νακάκη, Ελένη Λενακάκη, Μα­

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 ΜαΓου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε­
ωργίου Καλού Χωριού Πεδιάδος, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας και 
γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΑΝΔΡΟΝΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων/νος Ανδρονάς.

Τα παιδιά: Μανώλης και Μαρία Ανδρονά, Γεώργιος και Κατί­
να Σαλουδάκη, Κυριακούλα Καρδουλάκη, Νικόλαος και Φι­
λία Σισαμάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

σία, Μαρία.
Η μητέρα: Αναστασία Ασσαριώτη. 
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 29 ΜαΓου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νε­
κταρίου στα Μάλια, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, κόρης και α­
δελφής

ΘΕΟΔΩΡΑΣ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικήτας
Τα παιδιά: Βαρβάρα, Αναστα­

ΦΟΡΑΤΕ ΜΑΥΡΑ; 
Φοράτε μεγάλα νούμερα; 

«Εμείς θα σας ντύσουμε 
όσο παχιά κι αν είστε» 

Νέες παραλαβές - Ποικιλία σχεδίων 

«ΤΙΜΕΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ» 

ΜΑΡΙΑ ΣΤΥΛ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ 
Κατεχάκη 10 ■ Τηλ.: 285958
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ίπίστολή-Έκκληση πρός 
τους ηγέτες των ΗΠΑ Ρόναλντ 
ρήγκαν και της Σοβιετικής Ένω- 
σης Μιχαήλ Γκορμπατσώφ απευ- 
9ύνουν μαζικές οργανώσεις του 
νομού Ηρακλείου καλώντας τους 
να καταλήξουν σε μια νέα συμφω­
νία για τα πυρηνικά όπλα στη συ­
νάντηση που δα έχουν την 
Κυριακή στη Μόσχα. Την επιστο­
λή υπογράφουν οι τρείς Κινήσεις 
Κρήνης ΑΚΕ, ΕΔΥΕΗ, ΚΕΑΔΕΑ, 
οι Δήμοι Ηρακλείου, Αρχανών 
και Μοιρών, η Κοινότητα Αλικαρ-

Για την διασφάλιση της Ειρήνης

ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΕΚΚΛΗΣΗ
ΣΤΟΥΣ ΡΕΗΓΚΑΝΓΚΟΡΜΠ ΑΤΣΩΦ
Απο Εκπροσώπους μαζικών φορέων

νασσού, ο Ιατρικός, ο Οδοντιατρι­
κός, ο Φαρμακευτικός και ο 
Δικηγορικός Σύλλογος, η Ομο­
σπονδία Αγροτικών Συλλόγων, η 
ΕΛΜΕ, το ΕΚΗ, οι αντιστασιακές 
οργανώσεις ΠΕΑΕΑ και ΠΣΑ- 
ΕΕΑ, η Ανπβασική Επιτροπή και 
η Ομοσπονδία Επαγγελματιών 
και Βιοτεχνών. Στην έκκληση το­
νίζονται:
«ΠΡΟΣ Τους Εξοχώτατους 
1) ΡΟΝΑΛΝΤ ΡΕΗΓΚΑΝ, Πρό­
εδρο των Ηνωμένων Πολιτειών 
της Αμερικής
2) ΜΙΧΑΗΛ ΓΚΟΡΜΠΑΤΣΩΦ, 
Γενικό Γραμματέα του Κομμουνι­
στικού Κόμματος της Σοβιετικής 
Ένωσης

ΜΟΣΧΑ 
ΕΞΟΧΟΤΑΤΟΙ

Η συνάντηση σας στη Σοβιε­
τική Πρωτεύουσα θεωρείται, και 
δικαιολογημένα, γεγονός κοσμοϊ- 
στορικής σημασίας. Στη Μόσχα 
είναι στραμμένα σήμερα τα μάτια 
όλου του κόσμου. Στη συνάντησή 
σας αυτή όλη η ανθρωπότητα έ­
χει στηρίξει τις ελπίδες και τις 
προσδοκίες της για τη διασφάλι­
ση της παγκόσμιας Ειρήνης. Ο η­
γετικός ρόλος των χωρών σας 
επιφορτίζει Εσάς τους ηγέτες τους 
με ιστορικές ευθύνες, για την τύ­
χη του σημερινού μα και μελλον­

τικού κόσμου. Δεν αμφιβάλλομε 
ότι συναισθάνεστε τη βαρύτητα 
του ρόλου που σας ανέθεσε η Ι­
στορία και ότι θα τον εκπληρώσε­

τε στο ακέραιο προχωρώντας σε 
παραπέρα βήματα, στην πλήρη ε­
ξομάλυνση των διεθνών σχέσεων, 
στο δρόμο του Αφοπλισμού, στην 
εδραίωση της παγκόσμιας Ειρή­
νης. Στη σημερινή πυρηνική επο­
χή, ασφάλεια της μιας πλευράς 
προϋποθέτει ασφάλεια της άλλης 
και έτσι η διασφάλιση της Ειρή­
νης έγινε το πρόβλημα των προ­
βλημάτων. Για τη λύση λοιπόν 
αυτού του προβλήματος ορισμέ­
νες λογικές παραχωρήσεις και 
απο πς δυο πλευρές είναι όχι μο­
νάχα δικαιολογημένες μα και α­
ναγκαίες. Παρά τις όποιες

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 ΜαΓου και ώρα
8.3C π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΖΙΜΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς 

. και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Τζιμο- 
πούλου.

Τα παιδιά: Εμμανουήλ και θεοδώρα Τζιμοπούλου, Ειρήνη και 
Μαρίνος Χρονάκης, Αρτεμησία Τζιμοπούλου, Κων/νος και Μα­
ρία Τζιμοπούλου, Ανθούλα και Νικόλαος Αμανάκης.
Τα εγγόνια: Μαρία, Αικατερίνη, Γιώργος, Στέλιος, Μανώλης, 
Κατερίνα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Μαίου και ώρα
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΙΜΑΡΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Στέλιος και Αικατερί­
νη Μεϊμαράκη, Κων/νος και Δέ­

σποινα Μεϊμαράκη.
Τα αδέλφια: Ειρήνη χα Κων. Σηφάκη, Θεοδώρα χα Νικ. Βε- 
νάρδου, Ανθούλα χα Μιχ. Σανουδάκη.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ην Κυριακή 29 ΜαΓου και ώρα 9 π.μ. με την συμπλήρωση 40 ημε- 

>ών από το θάνατο της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής και 
ααγιάς

ΕΛΕΝΗΣ χας ΝΙΚΗΤΑ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
ελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Τιμίου Σταυρού στο χωριό 
ϊάρχος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
α παιδιά: Αθηνά και Ιωάννης Ποθουλάκης, Γιωήγος και Άννα Στρα- 
άκη, Αικατερίνη και Αχιλλέας Σφακιανάκης, Νίκη και Δημήτρης 
Λαρκάκης.
’α αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 ΜαΓου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Παντελεήμονα Κυπαρίσσι Τεμέ­
νους 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του λα­
τρευτού μας παι διού, αδελφού, 
εγγονού και ανεψιού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΨΑΡΑΚΗ
Ετών 5

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Ιωάννης και Ελένη Ψα

Η αδελφή: Δήμητρα Ψαράκη.
Οι παππούδες: Δημ. και Ανδρονίκη Ψαράκη, Μιχαήλ καΓΕ- 
λευθερία Τερμνιά.
Οι θείες: Γεωργία Ψαράκη, Χαρίκλεια Τερμνιά.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Μαϊου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου στο χωριό Χερσόνη­
σος, τελούμε 40θήμερο μνημόσυ­
νο υήέρ ανάπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου
ΓΕΩΡΓΙΟΥ MIX. ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗ 
Καλούμε συγγενείς και φίλους ό­
πως παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλική Τσαν- 
τΐιράκη.

Η μητέρα: Χρυσούλα Φιολιτάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Χρυσούλα Δανελάκη.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Καλλιόπη Παπαϊωάννου, Κλεάν­
θη Τσαντηράκη, Γεώργιος και Μαρία Παχιαδάκη, Γεώργιος 
και Ειρήνη Φιολιτάκη, Γεωργία Φιολιτάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

τεχνικές δυσκολίες, μπορεί να υ­
πογράφει' η συμφωνία για μείωση 
κατά 50% των στρατηγικών πυ­
ραύλων, για το σταμάτημα οριστι­
κά των πυρηνικών δοκιμών, για τη 
σταδιακή μείωση όλων των ό­
πλων, πυρηνικών, συμβατικών, χη­
μικών καθώς και η σύναμη μιας 
σειράς συμφωνιών για άλλα θέμα­
τα που δηλητηριάζουν τις διεθνείς 
σχέσεις, προκαλούν εντάσεις φό­
βους και ανησυχίες.

Η ανθρωπότητα εκτιμά τη 
σοβαρότητα των θετικών βημά­
των, έστω και λόγων, που έχουν γί­
νει μέχρι σήμερα, όπως η 
συμφωνία I.N.F. γιατί αυτά σημα­

τοδοτούν μια νέα πορεία, τη στα­
διακή καταστροφή των 
υπαρχόντων όπλων και όχι τη δη­
μιουργία νέων. Η ανακοπή της 
κούρσας των εξοπλισμών θα ε­
δραιώσει το αίσθημα ασφάλειας 
όλων των λαών μα και θα ανακου­
φίσει σοβαρά την παγκόσμια οι­
κονομία απο τα τεράστια βάρη 
των εξοπλισμών.

Με την έκκληση μας αυτή ε­
μείς οι κάτοικοι του μαρτυρικού 
νησιού της Κρήτης εκφράζομε τις 
ανησυχίες μα και τις ελπίδες μας 
για τα αίσια αποτελέσματα των συ­
νομιλιών Σας. Μην διαμεύσετε τις 
προσδοκίες μας».

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΣΤΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ 

TOY 120Υ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
Τη συμπαράσταση του στον 

απεργιακό αγώνα των καθηγη­
τών εκφράζει με χθεσινή ανακοί­
νωση του το διοικητικό 
συμβούλιο Γονέων και Κηδεμό­
νων του 12ου Δημοτικού Σχο­
λείου. Στην ανακοίνωση 
τονίζεται: «Το Δ.Σ. του Συλλόγου 
Γονέων και Κηδεμόνων του 12ου 
Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου 
συμπαραστέκεται στην απεργία 
των καθηγητών και καλεί την κυ­
βέρνηση να δώσει λύσεις στα δί­
καια αιτήματά τους».

Η Πρόεδρος:
Χαρά Ανυφαντάκη

Η Γραμματέας:
Φωτούλα Τσιαμαντά

Σημαντικές ανακοινώσεις απο τις τελευταίες ερευνες

Πανελλήνιο συνέδριο 
Νεφρολογίας στα Χανιά 
από 1 έως 3 Ιουνίου

δίδονται ο[ αποζηιηώσεις 

στου^ πλη^έντες από 

την κακοκαιρία γεωργούς
|S| Στα μέσα της ερχόμε­
νης εβδομάδας θα φθάσουν σε 70 
Κοινότητες του βόρειου άξονα του 
Νομού Ηρακλείου οι επιταγές για 
τις αποζημιώσεις των αγροτών που 
η παραγωγή τους έπαθε ζημιές 
από τις κακοκαιρίες του Μάρτη 
του 1987. Το ποσό των επιταγών α­
νέρχεται σε350 εκατομμύρια δραχ­
μές και αφορά την πρώτη δόση της 
πληρωμής της διαφοράς των επα­
νεκτιμήσεων που έγιναν από τον 
ΟΓΑ μετά τις ενστάσεις των πα­
ραγωγών.

Q Ήδη χθες οι επιταγές κατατέ­
θηκαν από τον οργανισμό Γεωργι­
κών Ασφαλίσεων στο κεντρικό κα­

τάστημα των ΕΛΤΑ στην Αθήνα και 
μέχρι την ερχόμενη Τετάρτη ανα­
μένεται να είναι στα χέρια των πα­
ραγωγών.
@ Οι δικαιούχοι θα παίρνουν 

τα χρήματά τους με ταχυδρομική ε­
πιταγή, αν είναι μέχρι 300.000 δραχ­
μές, ή με ειδοποίηση να 
εισπράττουν από την Αγροτική 
Τράπεζα, αν είναι περισσότερα.
@ Οι αγρότες από τα υπόλοιπα 

χωριά του νομού θα εισπράξουν 
τις αποζημιώσεις τους μέσα στο 
πρώτο εικοσαήμερο του Ιούνη. Οι 
συνολικές αποζημιώσεις ανέρχον­
ται 2 δισεκατομμύρια δραχμές.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Κων/νος Βενιανάκης.

Την Δευτέρα 30 ΜαΓου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα 
και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ Γ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Νικολάου στο χωριό 
Γάζι. καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Σοφία Βενιανάκη. 
Τα παιδιά: Γιωργος Βενιανάκης,

Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Μαρία Βεργίτση, Εμμανουήλ και 
Καλλιόπη Τερζάκη, Εμμανουήλ και Σοφία Βενιανάκη, Σωκρά­
της και Γεωργία Βενιανάκη, Γιάννης και Χρυσάνθη Βενιανά- 
κη, Δημήτριος και Μαρία Βενιανάκη, Νίκος και Ελευθερία 
Γεωργίου, Αρτέμης και Κατίνα Βενιανάκη, Γιάννης και Ριρί- 
κα Διαρμισάκη, Δημήτριος Διαρμισάκης, Εμμανουήλ Διαρ- 
|<ισάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

-----------------------------------------------------y

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Μαίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αφέντη Χριστού Πατελλών, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως των ψυχών των αγαπημένων μας γονέων, αδελφών και 

παππούδων

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ ΟΡΦΑΝΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Στέλιος και Μαρία Ορφανού, Νικόλαος και Μαρία 
Μανουσάκη, Γεώργιος και Σταματία Αντωνογιαννάκη, Βασί­
λειος και Δήμητρα Μυτάρα.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Άρτεμις Μπαλαμούτσου, Κων/νος 
και Δήμητρα Σερετάκη, Μαρία Καραφωτιά, Αργυρώ Καλια- 
κουδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 ΜαΓου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΑΝΝΑΣ ΚΤΙΣΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε όσους τιμούν 
τη μνήμη της όπως παραστούν. 
Τα παιδια: Εμμανουήλ Κτιστά- 
κης, Χρήστος και Βούλα Κτιστά

κη, Μαρία και Νικόλαος φορατζής, Γεώργιος και Μαίρη 
Κτιστάκη.
Τα-αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Μαίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο της αγα­
πημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΦΙΛΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μόνος και Αικατερίνη 
ΓΙαναγιωτάκη, Ευαγγελία Πανα- 
γιωτάκη.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Μαθιου- 
δάκη, έναντι Νεκροταφείου.

ΣΤΙΣ 6 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΟΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

ΓΙΑ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
Τη Δευτέρα 6 Ιουνίου θα γί­

νουν στο Ιο Δημοτικό Σχολείο Η­
ρακλείου οι εξετάσεις για την 
απόκτηση απολυτηρίου ή ενδει­
κτικού δημοτικού σχολείου.

Όσοι ενδιαφέρονται ν’ απο­
κτήσουν ενδεικτικό ή απολυτή­
ριο Δημοτικού Σχολείου, να 
καταθέσουν τα σχετικά δικαιολο- 
γητικά στη Δ/νση Α/θμια^ 
Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου (Λεωφ. Α­
καδημίας 6) μέχρι 3 Ιουνίου.

ΥΠΟΜΝΗΜΑ 
ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ 
ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ
Υπόμνημα με τα προβλήμα­

τα του λιμανιού του Ηρακλείου 
θα επιδώσει σήμερα στον Πρω­
θυπουργό η Λιμενική Επιτροπή.

ΚΛΕΙΣΤΟ 
ΤΟ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

Απεργούν σήμερα 
οι τεχνολόγοι ακτινολόγοι του α­
κτινολογικού Τμήματος του Βενι- 
ζέλειου Νοσοκομείου.

Λόγω της απεργίας δεν θα 
λειτουργήσει το
ακτινολογικό τμήμα το νοσο­
κομείου.

ΔΥΟ ΝΕΕΣ 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Δύο επενδύσεις που αφο­

ρούν την ανέγερση αποθήκης Γε- 
ωργικών Εφοδίων και Εργαλείων 
του Αγροτικού Συν/σμού Συκολό- 
γου Βιάννου στη θέση Πρινάρι 
της Κοινότητας Συκολόγου και 

την ίδρυση εργοστασίου 
μαρμάρων για παραγωγή κατερ­
γασμένων πλακιδίων μαρμάρου 
τυποποιημένων διαστάσεων και 
καλλιτεχνημάτων από μάρμαρο 
στο 4ο χιλ. παλ. Εθν. οδού 
Ηρακλείου-Ρεθύμνου, ενέκρινε η 
επιτροπή των νόμων 1262/82 και 
1360/83 που συνεδρίασε υπό την 
προεδρία της Νομάρχου Ηρα­
κλείου. Εγκρίθηκαν επίσης 7 ε­
πενδύσεις για την υπόλοιπη 
Κρήτη.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Δευτέρα 30η 

ΜαΓου ε.ε. εορτή του
ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ
Πανηγυρίζει ο ενταύθα Ιερός Ε- 
νοριακός Ναός

ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ
Ο Μέγας Εσπερινός άρχεται την 
7.30’ μ.μ. της Κυριακής.

Ο Ιερός Ναός θα παραμείνει α­
νοικτός μέχρι του μεσονυκτίου.

Η ακολουθία του Όρθρου άρ­
χεται την 7.00 π.μ. της Δευτέρας, 
θα επακολουθήσει η ευλόγηση 
των άρτων και η θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος του Σεβασμ. Αρ­
χιεπισκόπου κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟ­
ΘΕΟΥ, όστις θα κηρύξει τον θείο 
λόγο.

Προσκαλούνται όθεν οι φιλέ- 
ορτοι όπως προσέλθουν εις την 
Ιερά τούτην Πανήγυριν.
Ηράκλειο την 26η ΜαΓου 1988

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1-2

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Κυριακή 29τ.μ. 

εορτή της ΠΕΝΤΗΚΟΣΤΗΣ πανη­
γυρίζει ο ιερός ενοριακός Ναός 
ΤΗΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΣΟΦΙΑΣ Ν. ΚΛΑ­
ΖΟΜΕΝΩΝ.

Μ. εσπερινός: 7μ.μ. του Σαβ­
βάτου προεξάρχοντος του Πρω- 
τοσύγγελλου της Ιεράς Αρχ/πης 
Κρήτης Αρχ. Νεκταρίου Πα- 
παδάκη.

Όρθρος: 6.30π.μ. της Κυ­
ριακής.

Θεία Λειτουργία: 8.30π.μ. ιε- 
ρωρ$ ούντος του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙ­
ΜΟΘΕΟΥ.

Το Εκκλ. Συμβούλιο

™
5ο Πανελλήνιο Συνέδριο 
νεφρολογίας θα γίνει 
εφέτος στα Χανιά από 1 
έως 3 Ιουνίου στην αίθουσα του Φι­
λολογικού Συλλόγου Χρυσό­
στομος.

Τα Πανελλήνια Συνέδρια νεφρο­
λογίας οργανώνονται από την Ελ­
ληνική Νεφρολογική Εταιρεία 
κάθε δύο χρόνια και με την επιτυ­
χία που έχουν δημιουργήσει μέχρι 
σήμερα αποτελούν πλέον ένα 
θεσμό.

Στο συνέδριο που οργανώνεται 
εφέτος Έλληνες νεφρολόγοι που 
εργάζονται στην Ελλάδα και στα 
κέντρα του εξωτερικού θα παρου­
σιάσουν την δουλειά που έκαναν 
τα δύο τελευταία χρόνια με 57 συ­
νολικά ανακοινώσεις.

Διακεκριμένοι νεφρολόγοι θα 
παρουσιάσουν στο συνέδριο αυτό 
που συγκεντρώνει ήδη το ζωηρό 
ενδιαφέρον του ιατρικού κόσμου, 
τις νέες επιτεύξεις στον τομέα της 
νεφρολογίας. Αυτό θα γίνει μέσα 
από τέσσερις διαλέξεις, τρία 
στρογγυλά τραπέζια και ένα σεμι­
νάριο. Επίσης στη διάρκεια του συ­
νεδρίου θα ανακοινωθούν τα 
στοιχεία απογραφής των νεφροπα­
θών της Ελλάδας και θα επισημαν- 
θεί το πρόβλημα των αρρώστων 
αυτών σε εθνικό επίπεδο.

θέματα του συνεδρίου με ξεχω­
ριστό ενδιαφέρον αποτελούν: - 
- Οι νεώτερες τάσεις στην θερα­

πεία της ιδιοπαθούς υπέρτασης

ΤΟ ΝΕΟ
Δ.Σ. ΤΩΝ

ΑΡΤΟΠΟΙΩΝ
Συγκροτήθηκε σε σώμα το 

νεοεκλεγέν διοικητικό συμβού­
λιο του συλλόγου αρτοποιών Η­
ρακλείου «Η Δήμητρα» ως 
ακολούθως:

Πρόεδρος Μιχ. Αρχοντά- 
κης, Αντιπρόεδρος Κων. Τούλης, 
Γ.Γ. Δημ. Γκρέκας, Ταμίας Στέ­
λιος Ταμιωλάκης, Έφορος Γ ιώρ- 
γός Παναγιωτάκιης και 
σύμβουλοι Νικ. Ριτσατάκης, Αντ. 
Νερατζούλης.

- Η παθογένεια και η θεραπεία 
των ουρολοιμώξεων και της νε­
φρολιθίασης.
- Η επίδραση των διαφόρων φαρ­
μάκων στη νεφρική λειτουργία.
- Η εφαρμογή των μονοκλονικών 
αντισωμάτων στις νεφρικές παθή­
σεις και τα νεώτερα δεδομένα στις 
μεταμοσχεύσεις του νεφρού.

Στο συνέδριο εκτός των ξένων 
προσκεκλημένων και των νεφρο- 
λόγων θα πάρουν μέρος πολλοί 
χειρούργοι μεταμοσχεύσεων, για­
τροί άλλων ειδικοτήτων από την 
Κρήτη καθώς επίσης και φοιτητές 
της ιατρικής Σχολής του Πανεπι­
στημίου Κρήτης.

Στο συνέδριο έχουν κληθεί επί­
σης να το παρακολουθήσουν το 
νοσηλευτικό προσωπικό των μο­
νάδων τεχνητού νεφρού της Ελλά­
δας καθώς και νεφροπαθών που 
ζουν με εξωνεφρική κάθαρση ή έ­
χουν κάνει επιτυχή μεταμόσχευση.

Με τον τρόπο αυτό τα νέα μηνύ­
ματα της νεφρολογίας θα φθά­
σουν σ’ όλους τους άμεσα 
ενδιαφερομένους.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓ. ΤΙΤΟ
Για τη συνέχιση των έργων ανακαίνισης του I. Ναού του Αγ. Τίτου 

και εξόφληση χρέους πρόσφεραν τα αντίστοιχα ποσά οι κάτωθι:
— ΤΥΠΟΚΡΕΤΑ ΚΑΖΑΝΑΚΗ δρχ. 60.000
— Ο κ. Νικόλαος Κορνελάκης δρχ. 50.000
— - Η κ. Έλλη Αδαμάκη εις μνήμην του συζύγου της

Ελευθερίου δρχ. 20.000
— Ο κ. Εμμαν. Παπουτσάκης εις μνήμην της μητέρας

του Βασιλικής και του θείου του Γεωργίου Ψυλλάκη 10.000 
— Εκδρομικός Σύλλογος Ηρακλείου δρχ. 10.000
— Η κ. Ευαγγελία Λιναρδάκη εις μνήμην των νεκρών της

Αμαλίας και Ελένης δρχ. 10.000
— Ο κ. Παύλος Πορταλάκης δρχ. 10.000
— - Η κ. Άννα Σφακιανάκη εις μνήμην του συζύγου της

Κων/νου δρχ. 10.000
— Εις μνήμην Ιωάννου Ανδρεαδάκη δρχ. - 10.000/
— Εις μνήμην Γεωργίου Δεληγιαννάκη με τη συμπλήρωση

40 ημερών από το θάνατό τουιζ-'ν.
1) Γιάννης και Κάτια Πατσάκη δρχ. 10.000
2) Αριστείδης και Ελβίρα Βλάσση δρ. 10.000

— Η κ. Μαρία Θαλασσινού εις μνήμην της αδελφής τη|ς
Ελένης Καφάτου δρχ. 5 000

— Οικ. Κων/νου Ρεθυμνιωτάκη εις μνήμην Γιάννη Χριστο- 
φοράκη δρχ. 53.000

— Οικογ. Σωτηρίου Αλεξάκης εις μνήμην Σμαράγδως
Λουκάκη δρχ. 5.000

— Η κ. Μαρία Σαριδάκη εις μνήμην του συζύγου της
Νικολάου δρχ. 5.000

— Ο κ. Νικ. Σκαρβιλάκης εις μνήμην Ιωάν. Ουστο- 
μανωλάκη δρχ. 5.000

— Ο κ. Ανδρέας Συμιακάκης εις μνήμην του πενθερου
του Κων/νου δρχ. 5.000

— Εις μνήμην Εύας Αληγιζάκη τα παιδιά της δρχ. 10.000
— Οικ. Ευτυχίας Καρτεράκη, Φίλη Αικατερίνη, Ιωάννης

Αδάμης, Μαρίνα Ζαϊμάκη, Μαρία Φανουράκη, Αθηνά
Νιργιανάκη, Σοφία Μπατάκη, Μ.Τ., Αικατερίνη Εμ.
Διακουμάκη - Κοκαράκη, δρχ. 5.000

— Η κ. Ειρήνη Τσαγκαράκη εις μνήμην του συζύγου
της Μηνά δρχ. 4.000

— Οικ. Ιωάννου Μανουρά, Ευαγγελίας Μιγαδάκη, Διά­
κονος Εμμανουήλ Ασκιανάκης από δρχ. 3.000

— Ν.Μ. δρχ. 10.000
— Η κ. Χρυσούλα Ιωαννίδου εις μνήμην αδελφής της

Κλειώς δρχ. 5.000
— Η κ. Ελένη Τσατσάκη εις μνήμην του θείου της Αβραάμ

Παπαδοπούλου δρχ. 5.000
Τους παραπάνω δωρητές, η Ενορία του Αγίου Τίτου θερμά ιευχαριστεί.

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΩΡΑ ΨΩΝΙΖΕΙ 

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΤΟΥ
Αυτό nou έλειπε από την πόλη μας, 

είναι τώρα, γεγονός, 
είναι το πρότυπο SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 

για να ψωνίζετε όλα τα καλά 
και με την άνεσή σας.

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 15ΗΜΕΡΟΥ ΑΠΟ 23-5-88 ΕΩΣ 5·6·88
Μαγιονέζα KRAFT γίγας 

μεσαία 
Καφές φίλτρου COLOMBIAN BLEND SUPERIOR

από 474 σε 
από 22Οσε

»
» AMERICAN ROAST 

FRENCH »
Πατατάκια Τσακίρης 

» » 
Σοκολάτες και Ζαχαρώδη ION/BINCO

Αλάτι Κόλας γίγας
» 
»

» μεσαίο 
ΗΡΑ 
ΚΑΑΣ

Ουίσκι ΜΑΚ ΝΤΟΝΑΛΓ 
» BALLADINE‘S

Φρυγανιά ΒΟΣΙΝΑΚΗ διπλή
» » μονή

»
»

από 
από 
από 
από

420
445
445
150

σε 
σε 
σε 
σε

426
198
386
409
409
135

από τις

Σαμπουάν HENARA 
ΑΓΟΡΑΖΕΙΣ 2 ΠΑΙΡΝΕΙΣ 3

από 1ΟΟ σε 90 
μείον ΙΟθΖο 

αναγραφόμενες τιμές 
από 133 σε 120 

από 66 σε 59 
από 49 σε 44 
από 64 σε 58 

από 826 σε 743 
μόνο 1500 

από 78 σε 70 
από 43 σε 39 

από 807 σε 507

Χαρτί υγείας
» »

RONEL διπλό

»
8άρι 
12άρι από

* » ΕΑΙΝΑ χαρτοπ.

»
»

Πάνες
»

» 
»

»
»

ΝΑΝΝΥ‘8 4-10Kgr

υγείας διπλό
8άρι
12άρι

από 83 σε 79 
από 327 σε 310 
487 σε 463 δρχ.

από 50 σε 47 
από 84 σε 80

»

» »

9-18Kgr 
14-22Kgr 
9-18Kgr

από 
από 
από 
από 
από

330
490
640
766
880

σε 
σε 
σε 
σε 
σε

313 
466 
608
728 
836

από 1408 σε 1337

A. I super market 

■ ΑΛΦΑ-MI
η σωστή επιλογή

ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ & ΣΜΠΩΚΟΥ , ΠΕΥΚΑ ΜΑΣΤΑΜΠΑ ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ.: 239.009
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ΑΠΟ ΙΣΟΒΙΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΗΚΕ ΠΡΩΤΟΔΙΚΑ

Αθώος ο Νάσιουτζικ 
λόγω αμφιβολιών

ΑΠΟ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΟ ΚΑΚΟΥΡΓΙΟΔΙΚΕΙΟ ΧΘΕΣ

ΕΚΛΟΓΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

του Νίκου Κουμαντάκη

Οι κάτοικοι Καρτερού για το Εργοστάσιο

Ανοικτή ■ Επιστολή

Το Δευτεροβάδμιο Κακουρ- 
γιοδικείο Αδανών κήρυξε χδές α- 
δώο τελικά λόγω αμφιβολιών τον 
Αδανάσιο Νάσιουτζικ 66 χρόνων 
επιχειρηματία και πρώην πρόε­
δρο της Εταιρίας Ελλήνων Λογο­
τεχνών (ΕΕΛ) ο οποίος είχε 
καταδικαστεί πρωτόδικα σε ισό­
βιο κάδειρξη για ανδρωποκτονία 
απο πρόδεση που τελέστηκε κα­
τά τρόπο ιδειαζόντως απεχδή, για 
την δολοφονία του Αδ. Διαμαντό- 
πουλου.

Το έγκλημα όπως είναι γνω­
στό είχε διαπραχδεί το πρωί της 
24ης Σεπτεμβρίου 1984 μέσα στο 
σπίτι του δύματος στην οδό Διδό- 
του στο Κολωνάω. Το πτώμα είχε 
βρεδεί λίγη ώρα αργότερα μέσα 
στο μπάνιο με πολτοποιημένο το 
κεφάλι απο 97 χτυπήματα με σι­
δερένιο σφυρί.

Απο την πρώτη στιγμή η α­
στυνομία υπομιάστηκε σαν δρά­
στη το Νάσιουτζικ ο οποίος είχε 
οικονομικές διαφορές με τον Δια- 
μαντόπουλο, αλλά και γιατί είχε 
δημιουργηίδεί μια μυχρότητα με- 

τ αξύ τους λόγω των αρχαιρεσιών I 
στην Ε.Ε.Λ. Ο Νάσιουτζικ βέβαια, I 
δττν παραδιέχδηκε ποτέ οποιαδή- I 
πο τέ σχέση του με το έγκλημα, αν I 
και δεν μπόρεσε να εξηγήσει ο- I 
ρισμένες κ ινήσεις του το πρωΐ ε I 
κείνο του φόνου οι οποίες I 
καταγφάφίίηκαν σαν σοβαρές εν- I 
δείξεις της ενοχής του. 3

Τόσο το Πρωτόδικο δικά 1 
στήριο που τον καταδίκασε σε ι I 
σόβια κάδειρξη, όσο και στο I 
Ορκωτίό Εφετείο, ο Νάσιουτζικ I 
αρνήδηκε την κατηγορία, υποστη- ■ 
ρίζοντα ς ότι είναι αδώος. Μετά ■ 
απο 9 η, μερών διαδικασία, το Δευ ■ 
τεροβάδ'μιο Κακουργιοδικείο, με ■ 
μήφους ‘1 κατά 4 τον έκρινε αδώο I 
λόγω αμφιβολιών. Μετά την έκδο- ■ 
ση της απόφασης δημιουργήδη Β 
κε πανδαι μόνιο στην αίδουσα του ■ 
δικαστηρί ου. Παρατεταμένα χει 8 
ροκροτήμπτα, σκέπασαν, τη φωνή ■ 
του Προέδ ρου ενώ συγγενείς και Β 
φίλοι του κατηγορούμενου έτρε- Β 
ξαν τον αγκιάλιασαν και τον φιλού- ■ 
σαν. Ο ίδιος είπε στους Η 
δημοσιογρά φους: «Νομίζω ότι τώ- Η 
ρα αποκατα στάδηκε η δικαιοσύ- Β 
νη. Πίστευα ότι δα αδωοδώ και I

ότι δα βγώ απο τη φυλακή. Δεν υ­
πήρξε κανένα στοιχείο που ν’ α- 
ποδεικνύει ότι ήμουν ένοχος...»

Απαντώντας σε άλλες ερωτή­
σεις ο Νάσιουτζικ, εξέφρασε την 
πικρία του για ορισμένες εφημε­
ρίδες οι οποίες όπως είπε δια­
μόρφωσαν την κοινή γνώμη 
εναντίον του. Επίσης είπε ότι μια 
απο τις πρώτες ενέργειες του με­
τά την αποφυλάκιση του, δα είναι 
να βρει «ποιος σκότωσε αυτόν τον 
δυστυχισμένο άνδρωπο» που τον

γνώριζε τον εκτιμούσε, τον σεβό­
ταν και τον αγαπούσε. Καταλήγον- 
τας, υποστήριξε ότι αν 
καταδικαζόταν και πάλι, δεν δα το 
άντεχε και δα αυτοκτονούσε.

Η απόφαση του Δευτερο- 
βάδμιου Κακουργιοδικείου, είναι 
τελεσίδικη, αλλά όχι αμετάκλητη. 
Αν δηλαδή ασκηδεί αναίρεση και 
γίνει δεκτή απο τον Άρειο Πάγο, 
είναι ενδεχόμενο η δίκη να γίνει 
εκ νέου, στο Μικτό Ορκωτό Ε­
φετείο.

Ο εμπορικός κόσμος του Η­
ρακλείου με αυξημένο ενδιαφέ­
ρον παρακολουθεί τις 
προετοιμασίες του μεγάλου κομ­
ματικού ποδοσφαιρικού αγώνα 
που θα διεξαχθεί στο γήπεδο του 
ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ για α­
πόκτηση του κυπέλλου της Διοί­
κησης του Εμπορικού Συλλόγου.

Οι παράγοντες των κομματι­
κών ομάδων εκτοξεύουν πτωχά 
περιστασιακά συνθήματα, αλλη- 
λοκατηγορούνται για να κερδί­
σουν την συμπάθεια της 
κερκίδας. Δυστυχώς οι οπαδοί 
των κομματικών ομάδων επηρε­
άστηκαν και άρχισαν να παρου-

συνέβαλε και εσύ να κατευνάσο 
με τα πνεύματα.

Να προσηλωθούμε στα πο, 
κίλα καυτά εμπορικά προβλήμα 
τα και να ψηφιστούν έμποροι πο< 
μιλούν την εμπορική γλώσσα κο 
όχι κατά προτεραιότητα την κοι 
ματική.

πρός τον Πρωθυπουργό

σιάζονται φαινόμενα

ΕΞΕΛΕΧΘΗΚΕ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΣΤΟ ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο κ. Ανδρέας Πατεράκης εί­
ναι ο νέος Αντιπρόεδρος του ΤΕΙ 
Ηρακλείου. Κατά το δεύτερο γύ­
ρο των εκλογών, που έγιναν προ­
χθές, ο κ. Πατεράκης πήρε 111 
ψήφους του εκλεκτορικού σώμα­
τος έναντι 76 του συνυποψήφιου 
του κ. Γιάννη Τσαγκαράκη.

Στο πρώτο γύρο των εκλο- 
γώ-. „:ιοψήφιοι ηιαν επίσης οι

κ.κ. Παπάζογλου και Μαραβελά- 
κης. Στην πρώτη εκλογή ο κ. Πα- 
τεράκης είχε πάρει 71 ψήφους, ο 
κ. Τσαγκαράκης 52, ο κ. Μαραβε- 
λάκης 50 και ο κ. Παπάζογλου 12.

Η εκλογή έγινε για την κά­
λυψη της κενής θέσης του απο- 
θανώντος αντιπροέδρου Μανόλη 
Σμυρνάκη.

χουλιγκανισμού, προβλέπονται 
επεισόδια και αποκλεισμός του 
γηπέδου του Εμπορικού Συλλό­
γου που θα ζημιώσει τους φιλά­
θλους εμπόρους του Ηρακλείου.

Αναγκάζομαι εκεί που φθά- 
σαμε να κάνω το παραλληλισμό 
με το ποδόσφαιρο και αναρωτιέ­
μαι, πρόκειται για συνδικαλιστι­
κές εκλογές ή προκριματικές 
βουλευτικών εκλογών;

Οι πάντες που συζητώ εκδη 
λώνουν την λύπη και αποστροφή 
στα κομματικά διαδραματιζόμε­
να, όμως τελικά υπακούουν στην 
κομματική γραμμή.

Έμπορε που βλέπεις πιο κα­
θαρά, πιο ψύχραιμα την κρίσιμη 
περίοδο που περνά το εμπόριο,

Τα περιθώρια είναι πλέον μ. 
κρά, εάν δεν προλάβομε, προ 
βλέπω ίην διάλυση τοι 
Συλλόγου | και τότε θα αντιλη 
φθούμε το μέγεθος της ζημιάς 
Εύχομαι να μην επαληθεύσουν ο 
προβλέψεις μου, αν και μέρος εί 
αυτών ήδη εμφανίσθηκαν στον ο 
ρίζοντα.

Με την σειρά μου και εγώ. υ 
στερα από τόσα χρόνια πείρα, ο
πευθύνω έκκλιση 
συναδέλφους, αλλά εκ 
τρου αντίθετη από του 
φετζάκη.

ΚΑΛΑ ΕΙΝΑΙ ΝΑ 
ΚΕΥΤΟΥΜΕ.

στου< 
διαμέ 
κ. Κα

ΛΟΓι

ΝΙΚΟΣ ΚΟΥΜΑΝΤΑΚΗ> 
Μεμονωμένος υποψήφιο·

MRKING

Πάρ« πολύ κόσμος παραβρέθηκε στα εγκαίνια του νέου καταστήματος

SUPER MARKET «ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΜΕΙΜΑΡΗΣ»

στη Λ. Κνωσού 216.
Οι πελάτες του σύγχρονου αυτού καταστήματος μπορούν να βρουν και

του «πουλιού το γάλα» και σε χαμηλές τιμές όλα του τα είδη. Διαθέτει,

και αυτό είναι ευχάριστο για τους αγοραστές, άνετο ΠΑΡΚΙΝΓΚ.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του I - 
θνικού Λαχείου τυχερές χιλιάδι ; 
ήταν οι: 71, 109, 191 και 196.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΗ ΡΗΣΕΩΣ 
- ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΕΩΣ
ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ιζαλούνται σε Γενική Συνέλευ­
ση οι ενορίτες και τα μέλη του 
Συλλόγου Συντηρήσεως - Διακο- 
σμήσεως του I. Ναού Αγίου Τί­
του, την Δευτέρα 6 Ιουνίου 1988 
και ώρα 7.30 μ.μ. στην αίθουσα 
του Κέντρου Νεότητας της ενο­
ρίας (Επιμενίδου 3).

Θέματα Γ.Σ.:
1) Έκθεση πεπραγμένων - 
έγκριση
2) Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη 
νέου Διοικ. Συμβουλίου και Εξε­
λεγκτικής Επιτροπής.

Ηράκλειο 27-5-88
Ο Πρόεδρος

π' Ηλίας Βολονάκης
Ο Γ. Γραμματέας

Μηνάς Φανουριάκης

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Δ.Χ. 
«ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ»

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤί. Ν 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ -
Αγαπητέ συνάδελφε σας γν >■ 

ρίζουμε ότι στις αρχαιρεσίες τ< υ 
Συνδέσμου που θα πραγματοπι ι 
ηθούν στις 6 Ιουνίου 1988 κ ιι 
ώρα απογευματινή από 4 μ .ι 
έως 8 μ.μ. Θα πρέπει να κρατα- 
τε μαζί σας την αστυνομική ταυ­
τότητα.

Επίσης σας γνωρίζουμε ε· ν 
θέλετε να θέσετε υποψηφιότη α 
εις το Δ. Συμβούλιο του Συν7 " 
σμου Αντιπροσώπων Π.Ο.Σ.Ε Η 
- Ο.Ε.Β.Ν.Η. και εξελεγκτική ε· ι- 
τροπή πρέπει να μας υποβάλι ε 
αιτήσεις εις τα γραφεία του Σι « 
δέσμου οδός Έβανς 87 το αρχ > 
τερο μέχρι τις 2 Ιουνίου 1988 κ τι 
ώρα 8 μ.μ.

Η Εφορευτική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος

Γεώργ. Κτενιαδάκης
1 3

Κύριε Πρωθυπουργέ, 
I Με την ευκαιρία της επίσκεψης 
I ας στην Κρήτη, θα πρέπει να 
Ι άθετε και να ακούσετε τα παρά- 

ονα αυτών που πίστεψαν στην 
Ι <λλαγή και Σας ακολούθησαν πι- 
I τά πιστεύοντας στις υποσχέ- 
I ’εις σας για αναμόρφωση των 
I θεσμών, για κοινωνική δικαιοσύ- 
I . η, για την ανεξαρτησία της το- 
I ιικής αυτοδιοίκησης, για το 

•'εσμό των συνοικιακών συμβου- 
■ ίων και για το ότι ο λαός θα συμ- 
..ετέχει στη διοίκηση και θα 
«ημερώνεται απο τους άρχον- 
>:ς του για θέματα που άμεσα 
ον αφορούν.

Όμως κύριε Πρωθυπουργέ 
ιείς καλά τα λέτε στις ομιλίες 

: ας, ερωτήσατε όμως εάν οι άρ- 
. οντες κάθε τόπου, Νομάρχης, 
ήμαρχος, Πρόεδρος Κοινότη- 
ις τα εφαρμόζουν;

Και τώρα στο θέμα μας. Ε(- 
.ιαστε κάτοικοι μιας περιοχής δί- 
■ιλα απο την πόλη που απέχει 6 
<ιλ., είναι η περιοχή Καρτερού με 
τη μοναδική πλάζ την οποία ε- 
κμεταλεύεται ο Δήμος Ηρα­
κλείου, με ιστορία απο την εποχή 
του Βυζαντίου, με τουριστική α­
νάπτυξη, που καθημερινά αυξά­
νεται, με αρχαιολογική αξία, που 
περιβάλεται απο εκτάσεις που 
καλλιεργούνται αμπέλια και ε­
λιές, που γύρω απο την περιοχή 
μας υπάρχουν οι Κοινότητες, Ε­
λιάς, Επισκοπής Αιτανίων, Σκα- 
λανίου, Κάτω Βάθειας, 
Καλλιθέας και ο Δήμος Αλικαρ­
νασσού, οι οποίες έγγραφα έ­
χουν διαμαρτυρηθεί και στις 
οποίες κατοικούν άνθρωποι 
ιρΟοδευτικοί και δημοκράτες και 

όμως Κύριε Πρόεδρε του ΠΑ­
ΣΟΚ, ο Δήμαρχος Ηρακλείου κύ­
ριος Μανόλης Καρέλλης, τον 
οποίο ασφαλώς γνωρίζετε, επέ- 
λεξε αυτή την περιοχή του Καρ­
τερού για να κατασκευάσει 
εργοστάσιο λιπασματοποίησης 
των σκουπιδιών.

αυθαίρετα χωρίς να συζητήσει 
με τους φορείς της τοπικής αυ­
τοδιοίκησης της περιοχής, έλα­
βε την απόφαση να καταστρέψει 
την περιοχή αυτών.

Κύριε Πρωθυπουργέ, 
Νομίζομε ότι ο τρόπος αυτός ε­
νέργειας του κ. Καρέλλη είναι η 
καταστροφή της τοπικής αυτο­
διοίκησης, είναι η περιφρόνηση 
πρός τις διακηρύξεις τις δικές 
Σας και του ΠΑΣΟΚ και ασφαλώς 
έχει επιπτώσεις στην πολιτική 
τοποθέτηση πολλών κατοίκων οι 
οποίοι ζητούν αναβάθμιση της 
περιοχής Καρτερού και όχι υπο- 
βάθμιση.

Κύριε Πρωθυπουργέ, 
Πιστεύουμε ότι μόνο εσείς μπο­
ρείτε να σταματήσετε την για 
πολλά χρόνια καταστροφή του 
τόπου μας απο τις δυσμενείς ε­
πιδράσεις που θα δημιουργήσει 
αυτό το εργοστάσιο.

Δεν ζητάμε να σταματήσει ο 
Δήμος τα αναπτυξιακά του έργα, 
ζητάμε να βρει περιοχή 
ακαλλιέργητη-ακατοίκητη μα­
κριά απο την πόλη, όπως προ­
βλέπει και η σχετική μελέτη του 
ΤΕΕ/ΤΑΚ να μην καταδικάζονται 
οι κάτοικοι της περιοχής Καρτε-

■' -Τ ·ων . Κη... ... ·.

εκπατρισμό εξαιτίας ενός έργου 
απαραίτητου βέβαια για την αν­
τιμετώπιση του θέματος των α- 
πορριμάτων της πόλης που 
μπορεί να γίνει σε άλλη περιοχή, 
όπως λέμε ανωτέρω.

Κύριε Πρόεδρε του ΠΑΣΟΚ, 
Πιστεύουμε ότι μια σύσταση Σας 
πρός τον Δήμαρχο Ηρακλείου κ. 
Καρέλλη θα επαναφέρει τη γαλή­
νη στις ψυχές μας και θα πιστέ­
ψουμε ότι πράγματι οι 
υποσχέσεις Σας για την συμμετο­
χή του λαού στα κοινά δεν είναι 

. ι κενός λόγος αλλά ο 
στόχος της Αλλαγής.

Ευχαριστώντας εκ των προ- 
τέρων εκ μέρους των κατοίκων 
περιοχής Καρτερού και των γύ­
ρω κοινοτήτων.
Φουντουλάκης Νίκος, Λουκάκης 
Γ, Κόκκινος Γ, Κόκκινος Εμμ, Νη- 
σιωτάκης Δημ, Περιστέρης Μάρ­
κος, Καφετζάκης Χαρ, Κωστάκης 
Γ, Γραμματικάκης Ευαγγ, Ξενά- 
κη Στ, Ξενάκη Γ, Ξενάκη Άννα, 
Ξενάκη Αθηνά, Σίτης Γ, Καλογε- 
ράκης Εμμ, Χατζηδάκης Γεωργ, 
Καστρινάκης Γ, Παπαδάκης, Πε-

πονάκης Γ, Μαρκάκης Ν, Κού- 
κοιίΩος Κίμων. Κώτης Κων.νος,

Στα μέλη του παραρτήματος Ηράκλειου

ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΟΤΟΕ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παρά τις διαμαρτυρίες μας 
που στηρίζονται σε αποφάσεις Υ­
πουργείων, π.χ. Βιομηχανίας και 
Ενέργειας, ΠΕΧΩΔΕ, ΖΟΕ, παρά 
την αντίθετη γνώμη 7 Κοινοτή­
των ευρισκομένων κοντά στον ε- 
πιλεγέντα χώρο για την 
εγκατάσταση του εργοστασίου.

Δημοψήφισμα ανάμεσα στα 
μέλη του, για τη συνέχιση ή μη 
των αγωνιστικών κινητοποιήσε­
ων μετά τη μη ικανοποιητική θέ­
ση των τραπεζών για την 
υπογραφή συλλογικής σύμβα­
σης εργασίας, έκανε το Νομαρ­
χιακό Παράρτημα της 
Ομοσπονδίας Τραπεζοϋπαλληλι­
κών Οργανώσεων Ελλάδας.

Σε 793 εγγεγραμμένα μέλη, 
ψήφισαν 677 και έγκυρα ήταν τα 
620.

Υπέρ της πρότασης της Ο- 
ΤΟΕ (ανεπαρκείς οι προτάσεις 
Υπουργείου-Τραπεζών) ψήφισαν 
332, υπέρ της πρότασης που θε­
ωρεί ικανοποιητικό σαν βάση συ­
ζήτησης το πακέτο των 
προτάσεων 256, υπέρ της

πρότασης να ενισχυθεί και να 
διατυπωθεί σαφέστερα το πλαί­
σιο που αποφάσισε το Γενικό 
Συμβούλιο

33 και 18 θεώρησαν ικανο­
ποιητικές τις προτάσεις. Σε σχέ­
ση με τις μορφές αγώνα, 
βρέθηκαν 663 έγκυρα ψηφοδέλ­
τια. Η κάθε πρόταση έλαβε:

Το πρόγραμμα που αποφάσισε 
και προτείνει το Γενικό Συμβού­
λιο της'ΟΤΟΕ, 121 ψήφους.

Στάσεις εργασίας, 8 ψ.
Μακροχρόνιος αγώνας με αιφ­

νιδιαστικές σποραδικές απερ­
γίες, 8 ψ.

Επαναλαμβανόμενες απεργια- 
κές κινητοποιήσεις, 21 ψ.

Απεργία διαρκείας, 201 ψ.
Όχι απεργιακές κινητοποιή­

σεις, 27 ψ.
Διαπραγματεύσεις, 277 ψ.

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
$.5ης Αυ γούστου 16 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου. Τηλ. 
221815.

1 ■ 25

. ΜΙΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220018 Ιατρείου. 289596 
οικίας.

1 - 25

ΤΣΑΝΤΗΡΑ.ΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 288.127 
1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγος
«Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ
•ΠΑΠΠΑ

ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ
Πλατ. Κορνάρου 20 

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 
Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ.: 288095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30 
π.μ., εκτός από Σάββατο. 6 - 
8 μ.μ. Δευτέρα και Πέμπτη.

1-25

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
L Καρδιολόγος - Παθολόγος 

μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα-

νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέας 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου
226.240, οικίας 286.565

•1-25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Ελεγχος αναπνευστικής λει­

τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρούργος 
Οδοντίατρος

ΜΑΡΙΑ 
Μ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

Οδοντίατρος
Δέχονται με ραντεβού, Τηλ. 

281080. Καζαντζάκη 3 
1ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδον..ατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ. 
289.737

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-25

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

Π αθολό γος- Κα ρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ωρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ.
225.590 και 284.802 '

1-15

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ- 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλήν Σαββάτου, α­
πογεύματα μετά απο ραντεβού 

Τηλ: 222-747
Γ ιαννιτσών 1
Πλατεία Κορνάρου
Ηράκλειο Κρήτης

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

1 - 25

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30,’ 
απόγ. 5.308, εκτός Σαββάτου.’ 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

ΑΛΙΚΗ
I. ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Οδός 1821, αρ. 2 Μεϊντάνι 

Γωνία 4ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. Ιατρείου: 289518
Οικίας: 230631

1 -10

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία.

1-25

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω 

άκρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462-0897/31.237

ΜΙΧΑΗΛ Σ.ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ
Χειρούργος ■ Ωτοριν/λόγος 

τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, τ. εσωτε­
ρικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».

Δέχεται 8 -1 το πρωί και 5 
- 8 το απόγευμα. Σάββατο 8 - 
1 στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων), Τηλ. Ια­
τρείου 244371, οικίας 226646.

Σύμφωνα με το Ν. 1712/87 άρ­
θρο 8, έγινε ανάρτηση πίνακα 
των φυσικών προσώπων μελών 
του Σωματείου μας.
Ο Σύνδεσμος Ιδιοκτητών Φορ­

τηγών Αυτοκινήτων «ΤΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΝ» καλεί τα μέλη του σε 
Γενική Συνέλευση την Κυριακή 
29-5-1988 και ώρα 10.00 π.μ. 
στην αίθουσα Λιμενεργατών Η­
ρακλείου.
Λόγω της σοβαρότητος του θέ­
ματος παρακαλούνται όλα τα 
μέλη του Συνδέσμου όπως πα- 
ρευρεθούν για την προκήρυξη ε­
κλογών στις .7-6-1988 ημέρα 
Κυριακή.

Ηράκλειο 26-5-88 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΟΚΟΣΑΛΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΡΟΥΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ — ΒΟΗΘΩΝ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Συνάδελφε,
Η προσωρινή Διοίκηση του Σω­

ματείου σε καλεί στις 29-5-88, η­
μέρα Κυριακή και 9.30 το πρωί 
στο Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου 
για την ανάδειξη Εφορευτικής Ε­
πιτροπής - Διοικ. Συμβουλίου και 
λοιπών οργάνων.

Συνάδελφε, η παρουσία σου 
κρίνεται απαραίτητη. Πρέπει α­
παραίτητα να κρατάς το βιβλιά­
ριο Ασθενείας σου και την 
αστυνομική σου ταυτότητα.

Με συναδ. χαιρετισμούς
Ο Πρόεδρος

Χρηστάκης Δημήτρης
Ο Γ. Γραμματέας

Γεωργαλής Μιχάλης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΕΙΔΩΝ ΛΑΪΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ
«Ο ΡΑΔΑΜΑΝΘΥΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι, την Τρίτη 31/5/88 
και ώρα 20.30 στα γραφεία του 
Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου, ο­
δός Ζωγράφου, πρόκειται να γί­
νει 2η Επαναληπτική Γεν. 
Συνέλευση με σκοπό την ανάδει­
ξη Διοικητικού Συμβουλίου και 
αντιπροσώπων για την ομοσπον­
δία Η παρουσία σας είναι απα­
ραίτητη.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
«Ο ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ

Καλούνται τα μέλη του Συν- 
δέρσμου μας την προσεχή Παρα­
σκευή 3 Ιουνίου και ώρα 5 μ.μ. · 
9 μ.μ. στα γραφεία μας οδός Κα­
ζαντζάκη 2 για εκλογή νέου Διοι-
κητικού Συμβουλίου.
Παρακαλούνται να κρατούν την 
αστυνομική τους ταυτότητα.

Ηράκλειο 25 ΜαΓου 1988 
Ο Πρόεδρος 

της Εφορευτικής Επιτροπής
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Β'ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

Έξοδα ίδρυσης και 
πρώτης εγκατάστασης 256.058

• ΠΑθΗΤΙΚΟ

Ν
I.Μετοχικό κεφάλαιο

(3774 μετοχές των 8000) 30.192.000
- αποσβέσεις 230.453 III.Αποτελέσματα εκ νέου

Γ ΑΓ10_3ΝΕΡΓΗΤΙΚ0

Ι)Ξνσώματες ακινητοποι-

ESSIE
I.Οικόπεδα
2.Κτίρισ-τεχνικά έργα 29.666.820

4.000.000

Υπόλοιπο ζημιών χρήσεως 
εκ νέου
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων

Β'ΥΠΡ2£ΕΩΣΕΙΣ

I.Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 
Δάνεια Τραπεζών

(-2.32I.8C7) 
27.870.193

5.891.127
-αποσβέσεις 2.322x2^ 27.293.475 II.Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

5.Νηχανήματα-τεχνικές 
εγκαταστάσεις 882.057

I. Προμηθευτές 
Φόροι και τέλη

2.3ΙΟ.571 
(- 800.183)

-αποσβέσεις 731.*74 3· Ασφαλιστικοί οργανισμοί __Ι0Α054_
4.Έπιπλα και λοιπός 

εξοπλισμός
-αποσβέσεις

3.762.166
1.032/851 2.Ζ22χ2Ι5 Σύνολο υποχρεώσεων

1.520.442

7.4ΙΙ.569

Σύνολο πάγιου ενεργητικού 
£ΣΚλοφο?οώ\ϊ^ργητικο

Ταμε ίο

Σύνολο Ενεργητικού

34.75^.264

297.045

35.281.762 Σύνολο Παθητικού 35.281.762

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ_ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΔΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ

I
31ης

.Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1987 ( Ι-Ι/3Ι-Ι2-87)

Κύκλος εργασιών(πωλήσεις) 5.633.719
Μεικτά αποτελέσματα εκμ/σης 5.633.719
πλεον^άλλα έσοδα εκμετάλλευσης
Σύνολο 5.665.473
ΗΕΙΟΝ^έξοδ’α διοικητικής λειτ. .4.404^886
Μερικά αποτελέσματα εκμ/σης 1.260.587
Η3Ι0Η: Αποσβέσεις 2x262.22*
Ζημίες χρήσεως 2.321.807

Η ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ■ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΧΡΥΣΑΕΗ

0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΓΙΑΚΚΗΣ ΤΖΑΜΟΥΣΗΣ
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Με ομιλία του Πρωθυπουργού στις 11.30 π.μ.

Μ
ε χαιρετισμό του Πρωθυ­
πουργού κ. Ανδρέα Πα· 
πανδρέου αρχίζουν αύ­
ριο το πρωί οι εργασίες 
του 1ου Παγκρήτιου Α­

ναπτυξιακού Συνεδρίου στην αί­
θουσα της Βασιλικής του Αγ. 
Μάρκου.

Η ομιλία του Πρωθυπουργού 
θα γίνει στις 11.30π.μ., ενώ προη­
γουμένως στις 11.00 θα μιλήσει 
ο Γενικός Γραμματέας της περι­
φέρειας Κρήτης κ. Μανόλης 
Λουκάκης.

Οι εργαίίοτης πρώτης μέρας 
θα συνεχιστούν στις 6 το από­
γευμα με το παρακάτω πρό­
γραμμα:
Προοπτική 1992
Γ. Τσουγιόπουλος - Δ/ντής Επι­
τροπής Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων 
- Γρ. Αθηνών
Η Περιφερειακή Πολιτική της 
ΕΟΚ
Χρ. Παπουτσής ■ Ευρωβου­
λευτής.
Η ανάπτυξη της γεωργίας της 
Κρήτης στα πλαίσια της Κοινής 
Αγροτικής Πολιτικής.
Γ. Γιασιμακόπουλος - Ειδ. Γραμ­
ματέας Υπ. Γεωργίας.
Βιομηχανική Πολιτική και επεν­
δυτικές δυναιότητες στην Κρήτη
—· Μ. Σάλλας - Διοικητής ΕΤΒΑ 
Νέες τεχνολογίες και παραγωγι­
κές δυνατότητες στην Κρήτη 
— Λ. Οικονόμου - Πρόεδρος Δ.Σ., 
Ι.Τ.Ε.
Δημόσια Διοίκηση και Περιφε­
ρειακή Ανάπτυξη.
— Μ. Αυτιάς - Γ.Γ. Εθνικού Κέν­
τρου Δημόσιας Διοίκησης.
Συμβολή και δυνατότητες της 
Τ.Α. για την ανάπτυξη της Περι­
φέρειας

— Ν. Πετράκης - Σύνδεσμος 
ΤΕΔΚ Κρήτης.
Περιφερειακά όργανα και αρμο­
διότητες τους στην Γαλλία.
— Γ. Στεφανίδης - Εντεταλμένος 
διδασκαλίας στο Παρίσι I Σορβό- 
νη Πρόεδρος Ελληνογαλλικής 
Αντιπαράθεσης.

Το πρόγραμμα της δεύτερης 
μέρας (Δευτέρα 30 Μαίου)

1ος Κύκλος: (αίθουσα Βασιλικής 
Αγίου Μάρκου).
9.00 - 11.15
Γ ε ω ρ γ ί α
Αναδιάρθρωση καλλιεργειών - Α- 
ναμπέλωση
— Ν. Μιχελάκης - Ινστιτούτο Υ­

ποτροπικών & Ελαίας
— Β. Βαρδάκης - Ινστιτούτο Αμ­
πέλου - Λαχανοκομίας και Ανθο­
κομίας
Θερμοκηπιακές καλλιέργειες 
Προβλήματα - Βελτιώσεις - 
Προοπτικές
— Β. Μανιός - Ινστιτούτο Αμπέ­

λου - Λαχανοκομίας & Ανθο­
κομίας
Διακίνηση - Εμπορία ■ Τυποποίη­
ση ■ Εξαγωγές
— Ν. Γεργιαννάκης - Υποδιευ­

θυντής Ε.Γ.Σ.Η.
Κατάρτιση ■ Επιμόρφωση αγρο­
τικού πληθυσμού.
— Μ. Παοασχάκης- Περιφερεια­

Αύριο αρχίξει το Συνέδριο

ανάπτυξης της Κρήτης
κό Συμβούλιο
Γεωργική Έρευνα ■ Δημιουργία 
πολλαπλασιαστικού υλικού
— Ν. Μαλαθράκης - Ινστιτούτο 
Προστασίας Φυτών.

ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ-ΑΛΙΕΙΑ-ΔΑΣΗ- 
ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑ

18.00-19.15
Αξιοποίηση βοσκοτόπου και ο­
ρεινών συγκροτημάτων

— Ν. Ξυλούρης - Αντιδήμαρχος 
Ανωγείων.
Ανάπτυξη της κτηνοτροφίας
— Γ. Καλοχριστιανάκης - Κτη­

νιατρικό Κέντρο Ηρακλείου 
Αλιευτική κατάσταση της περιο­
χής Κρήτης και ορθολογική δια­
χείριση των ιχθυοαποθεμάτων. 
— Ν. Τσιμενίδης - Αναπλ. Καθη­
γητής Βιολογίας Παν/μίου 
Κρήτης.
Δασικός πλούτος
— Β. Κασωτάκης - Δ/νση Δασών 
Ν. Χανίων.
Μελισσοκομία
— Μ. Βιδάκης - Πρόεδρος Κοι­

νότητας Πρίνος Μιραμπέλλου

2ος Κύκλος (αίθουσα ΕΒΕΗ). 
ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ 
9.00-11.30
Βιομηχανία · Βιοτεχνία στην 
Κρήτη. Προβλήματα · Προο­
πτικές
— Στ. Καμπέλης - Νομ. Σύμβου­

λος Ηρακλείου
— Μ. Κασωτάκη - Γ.Γ. Περιφέ­

ρειας Κρήτης
Δυνατότητες προσαρμογής του 
μεταποιητικού τομέα της Κρή­
της εν όψει της Ενιαίας Ευρω­
παϊκής Αγοράς.
— Ομάδα Εργασίας του Οικονο­
μικού Επιμελητηρίου Κρήτης.
Εξαγωγικές δυνατότητες των 
Κρητικών επιχειρήσεων
— Γ. Νέζης - Δ/ντής Κέντρου Έ­
ρευνας και Πληροφοριών Ο.Π.Ε. 
Εργασιακές σχέσεις στην Βιομη­
χανία - Βιοτεχνία της Κρήτης
— Ομάδα εργασίας Εργατικών 
Κέντρων Κρήτης.
Τουριστική Πολιτική
— Λ. Δασκαλογιάννης - Προϊ­

στάμενος EOT Κρήτης
Ο Τουρισμός στην Κρήτη
Φ. Ροζάκης - Περιφερειακό Συμ­
βούλιο Κρήτης

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ■ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ■ Ο­
ΡΥΚΤΟΣ ΠΛΟΥΤΟΣ - ΥΔΑΤΙΚΟ 
ΔΥΝΑΜΙΚΟ
18.00 ■ 19.00
Η απασχόληση στον ιδιωτικό το­
μέα και την Τ.Α. και η επαγγελ­
ματική εκπαίδευση.
— Τ. Αμαλος - Διοικητής ΟΑΕΔ 
Η κάλυψη των ενεργειακών α­

ναγκών της Κρήτης.
Προκαταρκτική εκτίμηση πρότα­

σης ενεργειακού προγράμματος

Ευκολίαι ■ Ανταλλαγαί 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 
Λ. Ικάρου 39 · Τηλ. 221505 · 141619

ΚΑΝΤΕ ΤΌ ΔΙΚΟ ΣΑΣ TEST DRIVE!

11ΟΥΝΙΟΥ
ΔΟΚΙΜΑΣΤΕ ΟΔΗΓΩΝΤΑΣ ΤΟ 

ΝΕΟ CITROEN ΑΧ!

Την ίδια μέρα και στο χώρο που θα γίνει ο τεχνικός 
έλεγχος (είστε δεν είστε κάτοχος CITROEN),θα 
έχετε την ευκαιρία να θαυμάσετε από κοντά και να 
νοιώσετε προσωπικά τον «σφυγμό» της νέας 
«Γαλλικής Επανάστασης»!
Πάρτε μαζί σας το δίπλωμα οδήγησης κι ελάτε να 
οδηγήσετε το CITROEN ΑΧ το πιο επαναστατικό 
αυτοκίνητο σε κινητήρα, σε αεροδυναμική, σε 
οικονομία κατανάλωσης και συντήρησης, της 
κατηγορίας του!

ΔΑΝΔΑΡΗΣ ΣΠΥΡΟΣ
Κνωσσού 89, Τηλ. (081) 239237 - 239187

— Ομάδα έρευνας για την ενερ­
γειακή πολιτική - ΕΜΠ
Ορυκτός πλούτος της Κρήτης 
Από την έρευνα στην αξιοποίη­
σή του

— Κ. Παπαβασιλείου - Γεν. 
Δ/ντής ΙΓΜΕ
Υδατικό δυναμική της Κρήτης 
Έρευνα - αξιοποίηση ■ δια- 
χείρηση
— X. Λασηθιωτάκης - Περιφε­

ρειακό Συμβούλιο Κρήτης

3ος κύκλος (αίθουσα «Θεοτοκό- 
πουλος»)
ΟΙΚΙΣΤΙΚΑ - ΧΩΡΟΤΑΞΙΑ ■ ΠΕΡΙ­
ΒΑΛΛΟΝ
9.00 -11.30
Οικιστική και Χωροταξική Πο­

λιτική
Η εφαρμογή της στην Κρήτη
— Α. Πανταζής - Γ.Γ. ΥΠΕΧΩΔΕ
Πολιτική προστασίας περιβάλ­
λοντος στην Κρήτη
— Κ. Μπούρκας - Ειδ. Γραμμα­

τέας ΥΠΕΧΩΔΕ
Χωροταξία ■ Πολεοδομία: προ­

βλήματα και προτάσεις
ΤΕΕ-Τμήμα Δυτ. Κρήτης.
Διαχείριση στερεών και υγρών 
αποβλήτων στην Κρήτη
— ΤΕΕ - Τμήμα Ανατ. Κρήτης.

Στεγαστική πολιτική

— Α. Μαρκοπούλου - ΔΕΠΟΣ
Πολιτική προστασίας μνημείων 
— ΤΕΕ - Νομαρχιακή Επιτροπή 
Ρεθύμνου

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ ■ ΜΕ­
ΤΑΦΟΡΕΣ
18.00-19.30

Κύρια έργα υποδομής στην 
Κρήτη
— Γ. Παπαδοπούλης - Προϊστά­
μενος ΔΣΕ τ. 12ης ΠΥΔΕ.
Τα μεγάλα έργα υποδομής - Προ­
τάσεις
— ΤΕΕ - Τμήματα Ανατ. και Δυτ. 
Κρήτης
Οι θαλάσσιες μεταφορές της 
Κρήτης
— Α. Ρογκάν.

Υποδομές και Περιφερειακή Α­
νάπτυξη
Η περίπτωση των μεταφορικών 
υποδομών.
— Α. Πασχαλίδης ■ Καθηγητής 
Πανεπιστημίου Ξάνθης
Οι τηλεπικοινωνίες στην Κρήτη 
- Εφαρμογή νέων τεχνολογιών

—- Γ. Παντέλης - ΟΤΕ

Αεροπορικές μεταφορές
— Δ. Κούσιος - Συγκοινωνιολό- 
γος - ΕΟΚ.
Αντισεισμική προστασία στην 
Κρήτη.
—. Μ.Γ. Σμπώκος - Διευθυντής 

ΟΑΣΠ.

4ος Κύκλος ( αίθουσα «Ελ. Βε- 
νιζέλου»). '
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
9.00 - 11.30
Πολιτιστική Πολιτική
— Γ. Θωμάς - Ειδ. Γραμματέας 

Υπ. Πολιτισμού.
Πολιτιστική Ανάπτυξη και Απο­
κέντρωση
— Μ. Καρέλλης - Σύνδεσμος 

ΤΕΔΚ Κρήτης
Ιστορική και πολιτιστική παράδο­
ση και σύγχρονη τεχνολογία
— Γ. Σηφάκης - Δ/ντής Ινστιτού­
του Μεσογειακών Σπουδών.
Περιφερειακά Πανεπιστήμια και 
Ανάπτυξη.
— Γ. Παπαδάκης - Κοσμήτορας 
Σχολής Θετικών Επιστημών 
Παν/μίου Κρήτης
Εκπαίδευση ■ Επιμόρφωση και 
Περιφερειακή Ανάπτυξη
— Γ. Κυριακίδης - Επίκ. Καθηγη­
τής Παν/μίου Κρήτης.
Συμβολή του Πολυτεχνείου Κρή­
της στην Ανάπτυξη της περι­
φέρειας.
— Πολυτεχνείο Κρήτης.

ΥΓΕΙΑ ■ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 
18.00 - 19.00
Νοσοκομειακή περίθαλψη και 
πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας. 
— Μ. Φιορέτος - Πρόεδρος Δ.Σ. 
Παν/κού Νοσοκομείου.
Περιφερειακή Ανάπτυξη και 
Υγεία.
— Δ. Εμμανουήλ - Πρόεδρος Ια­
τρικού τμήματος.
Βασικοί άξονες της Αθλητικής 

πολιτικής
— Υφυπουργείο Αθλητισμού. 
Μετά το τέλος των εισηγήσεων 

θα ακολουθεί δίωρη περίπου συ­
ζήτηση.

— Τρίτη 31-5 Βασιλική Αγ. 
Μάρκου
10.00 · 12.00
Παρουσίαση πρώτων συμπερα­
σμάτων του Συνεδρίου.
12.00 · 12.15 διάλειμμα.
12.15 ■ 13.30 Συζήτηση για την α­
ξιοποίηση των συμπερασμάτων.

ΚΕΝΤΡΟ

«ΑΓΡΙΜΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων (Προς Γάζι) ■ Τηλ.: 250-862 

Κάνουμε έναρξη της θερινής σαιζόν 
σήμερα ΣΑΒΒΑΤΟ 28 Μαΐου 

Με τους:

MIX. ΚΑΛΛΕΡΓΗ
(Λύρα ■ Τραγούδι) *

ΔΗΜ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ
(Λαούτο)

MIX. ΣΚΟΥΔΑ
(Μαντολίνο)

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ

Γ, ΡΟΒ ΥΘΗΣ ΤΗΛ. 224.907 ■ οικίας 222.913

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Για τα δάπεδα του σπιτιού σας, και για όλους τους χώρους με 
απεριόριστο αντοχή.
Για λουτρά και κουζίνες δάπεδα και τοίχους, για βεράντες και 
προσόμεις, δα βρήτε σ’ εμάς σε εξαιρετικές ποιότητες και τι­
μές χονδρικής.
Προέρχονται από τα καλύτερα Ιταλικά εργοστάσια. Η πολυε­
τής πείρα μας δα σας βοηδήσει για μια σωστή επιλογή.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12

(Λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ. Τηλ. 243621.

ΟΜΗΡΟΔΗΣ
'Μ ______________

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τηλ. 287.206 · 283.506

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ
58ΧΡΟΝΟΣ 

ΑΠΟ ΑΝΑΤΡΟΠΗ
ΤΡΑΚΤΕΡ

Τραγικό θάνατο βρήκε προ­
χθές το απόγευμα στο 19ο χιλιό­
μετρο της Επαρχιακής οδού 
Ηρακλείου-Αϊτανίων ο δθχρονος 
Νικόλαος Μυλοποταμιτάκης, ό­
ταν ο γεωργικός ανελκυστήρας 
που οδηγούσε ανατράπηκε και 
τον καταπλάκωσε. Τραυματίστη- 
κε ελαφρά και ο 1 δχρονος Γιώρ- 
γος Καστρινάκης που επέβαινε 
στο όχημα.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Εκκλησ. Συμβούλιο της Ε­

νορίας Γασίου Αρκαλοχωρίου 
προκηρύσσει φανερά πλειοδοτώ 
κή Δημοπρασία, και εις το Συμβε ■ 
λαιογραφείο Αρκαλοχωρίου, τη.' 
29η Ιουνίου 1988 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 10-12 π.μ. δια την εκποι 
ηση του υπ’ αριθ. 48 οικοπέδου, 
εκτάσεως επτακοσίων τ.μ. (700 
τ.μ.). Οι όροι της δημοπρασίας 
τούτης ευρίσκονται κατατεθειμτ 
νοι εις το Γραφείο της Ενορίαι. 
τηλ. 0891/22296 εις την διάθεση 
των ενδιαφερομένων.

Εν Γασίω τη 26-5-88
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Ιερεύς Γεώργιος 
Κρασονικολάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
1η ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου επαναπρο- 
κηρύσσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες χαρτοσημασμέ- 
νες προσφορές για την προμή­
θεια δυο κλιματιστικά; / 
συσκευών, προϋπολογισμού δα­
πάνης περίπου 650.000 Δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις ’ 
Ιουνίου 1988 και ώρα 11.00 π.μ 
(λήξη παραδόσεως προσφορών) 
στα γραφεία του Τ.Ε.Ι. (Θέση 
Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στ< ι 
τηλέφωνα: 250611 - 12 - 13 (κ 
Βροντάκης).

Ηράκλειο 24-5-88 
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ 

Νίκος Βαρδής

Γεμάτη από απεργούς και μέλη της διοίκησης του ΕΚΗ ήταν χθες η αίθουσα του 
ρίου (Φωτ. Ν. Μαλτεζάκης τηλ. 258079) 

πλευράς του σωματείου παρέ­
στησαν οι δικηγόροι κ. Πανταζής 
και κ. Μεραμβελιωτάκη και από 
πλευράς PACIFIC ο κ. Παναγό- 
πουλος.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Ενώ ο απεργιακός αγώνας 
■ ων εργαζομένων στην αμερικα- 
/ική εταιρεία της βάσης των 
'ουρνών PACIFIC συνεχίζεται με 
ην (δια αγωνιστικότητα και μα- 
'.ικότητα (100% η συμμετοχή), το 
Μονομελές Δικαστήριο Ηρα- 
- λείου δεν έβγαλε χθες απόφα­
ση για την αίτηση ασφαλιστικών 
ιέτρων που έχει υποβάλλει κατά 
:ου σωματείου η Εκπρόσωπος 
της Εταιρείας κ. JEHN. Η απόφα- 
τη θα εκδοθεί το μεσημέρι της 
Γρίτης. Με την αίτηση, που θεω­
ρείται ότι υποβλήθηκε για αντι­
περισπασμό στην απεργία, η 
PACIFIC ζητά να κηρυχθεί η κι­
νητοποίηση παράνομη, να συλ- 
ληφθούν οι επικεφαλείς των 
εργαζομένων, να κρατηθούν και 
να τους επιβληθεί πρόστιμο 
100.000 δραχμών.

Στη διάρκεια της διαδικα­
σίας εξετάστηκε η εκπρόσωπος 
της εταιρείας και ο απεργός κ. 
Γιάννης Φούμης.

Η κ. JEHN στις περισσότε­
ρες απαντήσεις της απέφευγε να 
πάρει θέσεις επικαλούμενη ά­
γνοια της ελληνικής νομοθεσίας.

Πρόεδρος ήταν η Πρωτόδι­
κης κ. Ερμιόνη Περάκη, ενώ από

Αντιπροσωπεία των εργαζο­
μένων στη βάση συνοδευόμενη 
από εκπροσώπους του ΕΚΗ θα 
συναντηθεί σήμερα στις 11 το 
πρωί στο Υπουργείο Εργασίας 
με το Γενικό Γραμματέα κ. Πέτρο 
Μώραλπ.

Στη διάρκεια της συνάντη­
σης θα τεθούν τα προβλήματα 
και οι προτάσεις των απεργών 
και θα ζητηθεί να γίνει άμεση συ­
νεδρίαση του Ανωτάτου Συμβου­
λίου Εργασίας για να πάρει θέση. 
Να σημειωθεί ότι ο κ. Μώραλης 
προεδρεύει στο Α.Σ.Ε.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
Συγκέντρωση έξω από τη 

βάση των Γουρνών πραγματο­
ποίησαν χθες το μεσημέρι οι Έλ­
ληνες απεργοί της αμερικάνικης 
στρατιωτικής εγκατάστασης με 
πρωτοβουλία της διοίκησης του

MED. SUN LINE LTD.

ΕΥΡΩΘΕΡΜ
Ο ΗΛΙΑΚΟΣ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑΣ 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΟΧΩΝ
Δεν σκουριάζει, δεν τρυπάει, δεν πιάνει άλατα, μικρές διαστά­
σεις (2 τεμάχια 75X75 CM), μεγάλη απόδοση (περίπου 150 
λίτρα την ημέρα), 5 χρόνια εγγύηση απο την 
INTERAMERICAN και χαμηλή τιμή: 59.000 Δρχ.

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

ΕΥΡΩΘΕΡΜ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΕΛΗΠΑΝΝΑΚΗΣ - ΤΟΥΑΟΥΠΑΚΗΣ Ο.Ε.

Τηλ. 243757 - 289469

ΕΙΣΤΕ
Δραστήριος(α), Φιλόδοξος(η), Νέος(α) 25-35 ετών και έχετε 
ευχέρεια στην επικοινωνία;

ΘΕΛΕΤΕ
Να συμμετέχετε στην ανάπτυξη μιας από τις μεγαλύτερες 
Κρητικές Βιομηχανίες, που είναι ταυτόχρονα και μια από τις 
μεγαλύτερες στον Κλάδο για όλη την Ελλάδα, και έχει έ­
δρα στο ΡΕΘΥΜΝΟ,

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ
Σας δίνουμε την ευκαιρία να δημιουργήσετε 

καριέρα στις πωλήσεις.
Πρόσθετα προσόντα σας θα είναι το απολυτήριο Λυκείου, 
οι εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις, η προσεγμέ­
νη εμφάνισή σας, και δίπλωμα οδηγήσεως, ή Ι.Χ.
Τηλεφωνήσατε στο: 0831/22094 (κ. Γαβαλά).

ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ
Ο Τ Ο U

Φ Ρ Α Γ Κ A Κ Η |
(Συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex ■ χειρισμό στα Computers - Ταμειακή μηχανή - Te­
lefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών 

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 - 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262828

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

τηλ. 250.861

ΕΝΩ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΑΠΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Την Τρίτη κρίνεται
η απεργία στη Βάση 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΟΥ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

Δικαστή-

ΕΚΗ και του σωματείου των α­
περγών. Στη συγκέντρωση πή­
ραν μέρος και πολλοί άλλοι 
εργαζόμενοι του Ηρακλείου που 
εξέφρασαν μ’ αυτό τον τρόπο 
την συμπαράσταση τους στο συ­
νεχιζόμενο απεργιακό αγώνα 
των συναδέλφων τους της βά­
σης. Οι απεργοί διαδήλωσαν την 
αποφασιστικότητα υς και τη 
διάθεση τους να συνεχίσουν τις 
κινητοποιήσεις τους μέχρι να 
κάμψουν την αδιαλλαξία της αμε­
ρικάνικης εταιρείας PACIFIC, 
που αρνείται και να συζητήσει με 
το σωματείο την υπογραφή συλ­
λογικής σύμβασης ενώ παράλλη­
λα αρνείται να εφαρμόσει την 
ελληνική νομοθεσία.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Την αμέριστη συμπαράστα­

ση της στη συνεχιζόμενη απερ- 
γιακή κινητοποιήση εξέφρασε 
στην προχθεσινή της έκτακτη συ­
νεδρίαση η διοίκηση του ΕΚΗ, 
που αποφάσισε να ενισχύσει κά­
θε άλλη μορφή αγώνα των εργα­
ζομένων στη βάση.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ «ATALΑΝΤΕ»
12.000 ΤΟΝΝ.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Μ Ο Ν Ο με 50.000 δρχ. κάνετε μια θαυμάσια 

Κρουαζιέρα 7 ημερών με πλήρη διατροφή και μεγά­
λη διασκέδαση στο πλοίο στη ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΡΟΔΟ- 
ΤΟΥΡΚΙΑ (Μποντρουμ) ΠΕΙΡΑΙΑ ΙΤΑΛΙΑ (ANCO­
NA) ΚΑΓΑΚΩΛΟ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
• Αναχωρήσεις από Ηράκλειο κάθε ΤΡΙΤΗ 12.00 

και από 21/6/88
• Επιστροφή στο Ηράκλειο Τρίτη 07.00

Το πλοίο διαθέτει σαλόνια, μπαρ, καφετέρια, 
νυκτερινό κέντρο με ορχήστρα, μπαλέττο, δισκοθή­
κη, 2 πισίνες, καζίνο, γυμναστήριο, κατάστημα α­
δασμολόγητων ειδών, και θαυμάσια κουζίνα.

Συνίσταται η έγκαιρη δήλωση συμμετοχής για 
τη διασφάλιση καμπίνας.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ και ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ
Τρεις 9ημερες κρουαζιέρες ΑΝΑΤ. ΜΕΣΟΓΕΙΟ 

25/9, 11/10, 9/11 ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ - ΧΑΙΦΑ - ΚΥ­
ΠΡΟ - ΡΟΔΟ - ΤΟΥΡΚΙΑ - ΠΑΤΜΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ

ΤΙΜΗ ΑΠΟ 70,000 ΔΡΧ,

ΜΙΑ Κρουαζιέρα 14ημερη στη ΔΥΤ. ΜΕΣΟΓΕΙΟ 
24/10-7/11/88 ΜΑΛΤΑ - ΤΥΝΙΔΑ - ΜΑΔΑΓΚΑ - 
ΚΑΝΤΙΖ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΤΑΓΓΕΡΗ - ΓΙ­

ΒΡΑΛΤΑΡ - ΤΣΙΒΙΤΑΒΕΚΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ
ΤΙΜΗ ΑΠΟ 100.000 ΔΡΧ,

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ
25η ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 40

Τηλ. 282.730 - 284.360

ΕΙΣΤΕ ΚΑ ΤΟΧΟΣ CITROEN;
1 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΕΧΕΤΕ ΔΩΡΕΑΝ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ!

ΞΠ
Κέντρο

Τεχνικής Εξυπηρέτησης 

ΣυγγελίδηςΑ,Ε.

Η CITROEN προσκαλεί τους κατόχους των 
αυτοκινήτων της να επισκεφθούν 
την Τετάρτη 1 Ιουνίου, 
το κέντρο τεχνικής εξυπηρέτησης 
της CITROEN στο Ηράκλειο, 
όπου θα παρέχεται:
■ Δωρεάν τεχνικός έλεγχος
■ Δωρεάν έλεγχος καυσαερίων
Μια ομάδα Ελλήνων και Γάλλων τεχνικών θα 
είναι στη διάθεσή σας για να δίνει κάθε 
πληροφορία σχετικά με τη σωστότερη 
συντήρηση των αυτοκινήτων.

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΕΓΚΑΙΡΩΣ ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ!

ΔΑΝΔΑΡΗΣ ΣΠΥΡΟΣ
Κνωσσού 89, Τηλ. (081) 239237, 239187
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα (πλήρες τυ­
πογραφείο) σε προσιτή τιμή. Πληρ.
τηλ. 268.588 
(Π318) 1-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά ανωξίδωτη ηλε­
κτροκίνητη τριφασική, σε τιμή μεγά­
λης ευκαιρίας. Τηλ. 289.067 ■ 250.738

Γ ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχαώ) 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 - 227.733 απόγευμα.

(Π317) 1-3
(Π298) 1-10

Ηράκλειο τοποθεσία δεξαμενή ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 458 τ.μ. αντί 
4.000.000. Πληρ. τηλ. Αθηνών 
3631.265
(Π319) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 608 D Γερμα­
νικές προδιαγραφές Μοντ. ’80. Περα­
σμένο από ΚΤΕΟ σε άριστη 
κατάσταση, τιμή 1.300.000 δρχ. Επί­
σης τροχόσπιτο Γ ερμανίας τεσσάρων 
ατόμων 200.000 δρχ. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον κεν­
τρικό δρόμο θερίσσου 380τ.μ. 
Πληρ. Βασίλη Δριγιϋννάκη. 
Τηλ. 253.988 εργάσιμες ώρες.
(Π297) 1-8

223.273 
(Π316) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057
(Π701) 1-10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΠΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 0£ 

Πλ. Ελευθερίας 12 (Μέγαρο Ντορέ) 
Τηλ. 286.471286.563243.538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: — 560τ.μ. στην Κηπού­

πολη. Κατάλληλο και για δύο
— 409τ.μ. στην Κηπούπολη σε τιμή 

Ευκαιρίας.
— 210τ.μ. στις Πατέλλες διαμπερές, 
κατάλληλο και για δύο.
— Στον Πόρο, από διακόσια τ.μ (200) 

και πάνω, εντός σχεδίου, σε τιμή ευ­
καιρίας.
— Στο Ατσαλένιο νέο σχέδιο πόλης 

250τ.μ.
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ: σε οικόπεδο 400τ.μ. σε 
τιμή ευκαιρίας.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 85τ.μ. Α’ ορόφου 

διαμπερές παραδοτέο σε τρεις 
μήνες.
— 95τ.μ. ισόγειο, έκτακτη ευκαιρία.
— 70τ.μ. πάροδος Ιωνίας, Β' όροφος 

ευκαιρία.
• Δ1ΑΜΕΡ. ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ: σε ά- 

ριστες περιοχές. Δεκτά δάνεια όλων 
των οργανισμών.
— Διαμερίσματα δύο κυρίων δωμα­

τίων, στην θερίσσου Β' όροφος σε τι­
μή ευκαιρίας.
• Δύο συνεχόμενα γραφεία των 

20τ.μ. το κάθε ένα στον Αγ. Μηνά. 
Πραγματική ευκαιρία.
— Εντός οικισμού στην Ανάληψη 

(Σβούρου μετόχι) 270τ.μ 370τ.μ. και ε­
κτός οικισμού επάνω στη θάλασσα 14 
στρέμματα.
— Εντός οικισμού στις Γούβες από 

1000τ.μ και πάνω.
— Εντός οικισμού στο Κουτουλουφά- 

ρι, 250τ.μ. μέχρι 750τ.μ.
ΠΑ ΣΟΒΑΡΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
— Ξενοδοχείο? λρεβατιών. Εντός Η­
ρακλείου, σε τιμή ευκαιρίας.
— Οικόπεδο επί της Επιμενείδου 

307τ.μ. δεύτερο 375τ.μ. με διώροφη 
κατοικία και τρίτο 114τ.μ. με τρία κα­
ταστήματα γωνιαίο.
— Λ. Κνωσού οικόπεδο 600τ.μ. με κα­

τοικία 75τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη κοντά 
στο Παγκρήτιο.
— Λ. Κνωσού 214ΐ.μ με διώροφη κα- 

τοικία από 98τ.μ η κάθε μία ευκαιρία. 
— Λ. Καλοκαιρινού παλαιό καταστή­
ματα σε οικόπεδο 400τ.μ (ευκαιρία. 
— Λ. 25ης Αυγούστου τριόροφο δια­
τηρητέο 165τ.μ. με δύο καταστήματα 
— ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κονικλοτρο- 
ψείου στην περ. Ελιάς, επί οικοπέδου 
3,5 στρ. με κτίσματα 545 τ.μ. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληρ. τηλ. 286.471 - 286.563

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Αυτοκίνητα 

Εθν. Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 238210 - 238164

BMW 518 μοντ. 83. BMW 316 
μοντ. 80. GELLICA 1600 μοντ. 80. 
TOYOTA STASION 1300 μοντ. 83. 
DATSUN 1200 CHERRY μοντ. 83. 
FIAT 128 μοντ. 83. 
AUTOBIANCHI ABARTH μοντ. 
79, MIN11000 μοντ. 79. FIAT 127 
μοντ. 76. FIAT 126 μοντ. 77.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ. 
Κοζίρη 4 Ηράκλειο.

Τηλ. 243.566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Ρομ. Γωνιά 
107τ.μ., Κατσαμπάς 105τ.μ., Αλικαρ­
νασσός 120τ.μ και 80τ.μ., Πόρος 
92τ.μ., Αριφάκι σκελετός 2ος όροφος 
126τ.μ. Ανάληψη Χερσον. σκελετός 
2ος όροφος 120τ.μ. κάθε όροφος. 
Λιοντάρια 36τ.μ. μαγαζί και 80 επάνω 
επαγγελμ. στέγη. Ξενία 66τ.μ. μονο- 
κατ. στο χωριό Λαγού Λασιθίου.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στον Μασταμπά 270τ.μ. 
γων. 520 και 600τ.μ. Θέρισσο 111τ.μ. 
• ΟΙΚ. ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: στην Ανάλη­
ψη Χερσον. 432 και 472 τ.μ. εντός οι­
κισμού, 650τ.μ. εφάπτεται στην 
θάλασσα. Γούβες 1600 και 3.600τ.μ. 
κοντά στο Αφροδίτη. Γούρνες 85τ.μ. 
εντός οικισμού. Μήλατος 870τ.μ. εν­
τός οικισμού. Αγ. Ιωάννης 470τ.μ., Πα- 
λαιόκαστρο 1850τ.μ. εντός οικισμού.
• ΕΛΑΙΟΦΥΤΑ Ρογδιά 9 και 30 στρεμ. 
Ελιά 4 στρέμ. Σκοτεινό 2,5 και 1,5στρ.
• ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΕΙΟ πλήρη, στην Κόξα- 
ρη. Επίσης πολλά άλλα οικόπεδα, δια-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ : 3 άτομα ηλικίας άνω 
των 24 ετών άνδρες ή γυναίκες για

- 243.538 
(Π293) 1-10

MOTORCLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα μοτοπο­
δήλατα, μοτοσυκλέτες.

Σε καλή κατάσταση. Τηλ. 222.408 ■

SUZUKI ER 50 90.000
SUZUKI FA 50 70.000
SUZUKI DR 125 190.000
SUZUKI DR 250 280.000

225.621
(Π269)

222.882
(Π305) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας BMW 
345 μοντ. ’83 σε άριστη κατάσταση 
και πολλά έξτρα. Ζαντολάστιχα, ρα­
διόφωνο PIONEER. Τηλ. 222.408 -
222.862 
(Π306) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 AMICO. Τηλ. 
253.988 και MAZDA 1600 φορτηγό. 
Τηλ. 711.025
(Π304) 1-4

Ιδιώτης ΠΩΛΕΙ στο Ναυτιλιακό κέν­
τρο Πειραιά και δίπλα στα καινούργια 
δικαστήρια, γραφεία σε μέγαρο πο­
λυτελούς κατασκευής. Κεντρικός κλι­
ματισμός κάριερ κ.τ.λ. Εισόδημα 
υψηλό, .σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
966.7711 - 4825.012
(Π303) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα των 2 υ­
πνοδωματίων, διαμπερή, επί της Ρα- 
φτοπούλου - Κατσούλη, Μασταμπάς. 
Δύο διαμερίσματα ανά όροφο 130 και 
116τ.μ. μικτά αντιστοίχως. 200 μ. νό­
τια του Super Market Ίκαρος (Λ. Ακα-' 
δημίας). Παραδωτέα εντός του 1988. 
Τιμή από 77.000 το τ.μ. μικτό ανάλο­
γα ορόφου. Το ήμισυ προκαταβολή 
και το υπόλοιπο εντός 2 ετών με πρώ­
τη υποθήκη. Πληρ. εντός από 8-2μ.μ. 
κ. Στέλιο.
(Π302) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ ΑΤΟΥΤ μοντ. 
’87, χιλμ. 23.000. Κλεαγκώνης Δημή- 
τριος 0897/ 31.568 π.μ.
(Π301) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κεντρικού κατα­
στήματος μαζί με τον εξοπλισμό 
15τ.μ. Πλατεία Αγ. Αικατερίνης. 
Πληρ. ώρες καταστημάτων. Τηλ.
281.680
(Π315) 1-5

SIMCA 1100 μοντ. 77. 
(Π228) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοστάδικο με εξασφαλι­
σμένη πελατεία πλήρες εξοπλισμένο 
σε τιμή ευκαιρίας λόγω αναχωρήσε­
ως στο εξωτερικό. Τηλ. 230.968 από 
10π.μ. μέχρι 11μ.μ.
(Π265) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αποχωρήσεως μας 
από το Ηράκλειο επιχείρηση ανθοπω­
λείου σε κεντρικό σημείο της πόλης, 
με μόνιμη πελατεία. Τηλ. 255.029 ·
285.889 
(Π264) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στον Πόρο, ισόγειος 
55τ.μ. με προοπτική 3 ορόφων. Δεκτά 
δάνεια. Τηλ. 228.433
(Π262) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων σε κεντρικό σημείο της πό­
λης. Οδός 1821, λόγω αναχωρήσεως.
Τηλ. 285.023 
(Π966) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τρί­
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω- 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί: 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500τ.μ. στην 
περιοχή Γάζι (Αρωματικά) με πανορα­
μική θέα, φως, νερό, τηλέφωνο.
Πληρ. τηλ. 228.686 
(Π113) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αγροτεμάχια 
χωριστά και ανεξάρτητα στην περιο­
χή Κορακοβούνι και τρεις Βαγιές Η­
ρακλείου και οικόπεδο στο χωριό 
Τσαγκαράκη Ηρακλείου, σε ευνοϊκές 
τιμές και με ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
243.566 - 285.755 - 234.665
(Π58) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στο Ρέθυμνο, στην 
παραλία (προκυμαία) 95 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 0831/26914 ώρα 6-8 μ.μ.
(Π231) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και 2άρια ετοιμοπαρά­
δοτα. Τηλ. 287.992 ■ 238.139
(Π209) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας, κρε­
βατοκάμαρα, τραπεζαρία, σετ θάλασ­
σας και κουζίνας κ.α. Τηλ. 220.266
από 2μμ.-6μμ. 
(Π270) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχανή 
CANON ΑΕ-1 programme σε ενδιαφέ­
ρουσα τιμή. Επίσης πωλείται 
KAWASAKI 550 πολύ προσεγμένη, 
520.000 δρχ. μόνο μετρητοίς. Τηλ.

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Λινοπεράματα επί της 
Εθνικής οδού λίγο πριν τη γέφυρα 
Παντάνασσας έκτασις (ελαιόφυτο) μ2 
3.200 μέτρων, άρτιο και οικοδομήσι­
μο. Πληρ. τηλ. 284.140 ■ 286.680
(Π217) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα των 140, 
110τ.μ. ετοιμοπαράδοτα μέσα στο 
πάρκο θεοτοκόπουλου. Τηλ. 283.134
- 289.303
(Π38) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο ισόγειο κατάστη­
μα με πατάρι και δύο όροφοι στο κέν­
τρο της Λ. Καλοκαιρινού. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές. Τηλ. 
0897/ 22.928 και Ηρακλείου 243.566
(Π215) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εμπόρευμα μόνο σε παι­
χνίδια, βιβλιοπωλείο, είδη δώρων. Ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 237.477
(Π 154) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κόμβο Οροπεδίου Λα- 
σηθίου 5.500τ.μ. κατάλληλο για του­
ριστικές επιχειρήσεις κ.λ.π. 
εφαπτόμενο στον δρόμο προς 5.000 
το τ.μ Τηλ. 285.516 - 244.472 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Π191)- 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κατεψυγμένων 
- αλλαντικών. Τηλ. 287.604
(Π98) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ οικια­
κής και επαγγελματικής χρήσεως ό­
λων των τύπων, σε ασυναγώνιστες 
τιμές. Επίσης διαθέτουμε πλήρη σει­
ρά ανταλλακτικών, γρήγορη και σω­
στή εξυπηρέτηση. Αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος ραπτομηχανών 
BRATHER Εθν. Αντιστάσεως 119. 
Τηλ. 222.308
(Π54) 1-50

μερίσματα, 
αγροκτήματα. 
(Π466)

παραθαλάσσια,

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091
(Π840) 1-10,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, μοντ. ’80 
σε άριστη κατάσταση, με πολ­
λά έξτρα, Γερμανικές προδια­
γραφές. Τιμή 1.150.000, λόγω 
δευτέρου αυτοκινήτου. Τηλ.
227.098
(Π 193) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Ιωάννη (όπισθεν 
Παγκρητίου) πρώτος όροφος γωνία 
100τ.μ. πολυτελούς κατασκευής ετοι­
μοπαράδοτο με αποθήκη στον υπό­
γειο χώρο. Επίσης διαμέρισμα 75τ.μ. 
γωνία εξωτερικό με αποθήκη ξεχωρι­
στά. Ημιυπόγειο, ετοιμοπαράδοτο. 
Τηλ. 285.516 - 244.472 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π192) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες γνή­
σιες, καινούργιες, όλων των γνωστών 
εταιριών. Τηλ. 232.261,9.30-14.00 και
17.30-20.00. 
(Π879) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 185 S XL
. Τηλ. 227.763 Γιώργος. 
(Π275) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία οδός Σαμου­
ήλ Χάους 7. Τιμή ευκαιρίας 2.000.000 
δρχ. Τηλ. 280.197 - 236.359
(Π277) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας PASAT 
1300 κυβικά σε άριστη κατάσταση.

Πληρ. τηλ. 280.007 - 220.055
(Π216) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και οικοδο­
μήσιμο 800τ.μ. περιοχή Αγ. Μαρίνας
Τσαλικάκι. Τηλ. 250.800 - 244.111
(Π273) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA SR μοντ. ’80 
πρώτο χέρι, περασμένο από ΚΤΕΟ, 
παρά ιδιώτου. Ατρακάριστη, πεντακά­
θαρη. Μόνο για απαιτητικούς. Τηλ.
226.702 · 232.831 οικίας. Τιμή 
1.650.000 με ευκολίες.
(Π276) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7500τ.μ. επί του 
επαρχιακού δρόμου προς Μαλάδες. 
Άρτιο, οικοδομήσιμο σε τιμή ευκαι­
ρίας. Ευκολίες πληρωμής δεκτές.
Τηλ. 286.471 - 286.563 
(Π278) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι ΦΙΑΤ 850 με εμ­
πορική άδεια. Τηλ. 289.607
(Π272) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών ειδών 
στη Λ. Καλοκαιρινού αρ. 88. Τηλ.
289.586
(Π271) 1-6

Από εταιρεία στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος ηλεκτροσυγ- 
κολλητής. Παρέχεται υψηλό ημερομί­
σθιο και έκτακτες παροχές. Τηλ.

την επάνδρωση 3 κενών θέσεων. 
Προσόντα: Απόφοιτοι 6/ταξ(ου 
Λυκείου.
Αμοιβές: Μισθός ή ανάλογα πριμ

ή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο σπίτι 
70τ.μ. 3άρι επί περιφραγμένου οικο­
πέδου 300τ.μ. στις Κάτω Γούβες. 
Πληρ. τηλ. 255.089 από 10-1 και
6-8.30μ.μ. 
(Ε441) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στη πε­
ριοχή Μασταμπά 170τ.μ. τριών υπνο­
δωματίων με κήπο, γκαράζ, 
θέρμανση, ηλιόθερμο και θέα στη νό­
τια πλευρά του Ηρακλείου. Πληρ.

222.341 - 229.008
(Ζ143) 1-5

Η πρόσληψη θα γίνει με βιογραφικό 
σημείωμα. Συστάσεις δεκτές. Δ/νση 
Πλ. Κορνάρου 37, 3ος όροφος, κ. 
Μπελαδάκη. Τηλ. 226.702

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επιπλω-
μένη. Τηλ. 282.005 - 220.079 
(Ε426) 1-5

τηλ., 235.121 
Καφούση.
(Ε396)

224.383,4,5 κ.

1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία καλλυντικών 
και παραφαρμακευτικών προϊόντων 
κοπέλα ή άντρας με πείρα και με με­
ταφορικό μέσον για να επισκέπτεται 
φαρμακεία και Super Market σε όλη 
την Κρήτη. Πληρ. τηλ. 255.521 -
255.512 
(Ζ99) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί από συνεργείο ε­
πισκευής αυτοκινήτων. Τηλ. 256.859 
κ. Παράσχο.
(Ζ60) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (Γυναίκα) από 
τουρ. κατάστημα να γνωρίζει Γερμα­
νικά - Αγγλικά. Τηλ. 222.203.
(Ζ4) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αποθήκη Ζαχαρωδών 
και τροφίμων άτομο πεπειραμένο από 
25-30 ετών για να εργασθεί ως οδη­
γός μεταφορέας με επαγγελματικό 
δίπλωμα. Πληρ. τηλ. 221.537
(Ζ130) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή και υπεύ­
θυνη άνω των 24 ετών για γραφείο. 
Απαραίτητα προσόντα ορθογραφία 
και γραφομηχανή. Πληρ. τηλ. 258.778
(Ζ129) 1-3
Από την εταιρία ACT Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­

ΤΑΙ προγραμματιστές Η/Υ σε γλώσσα 
COBOL. Γνώσεις UNIX θα εκτιμηθούν
ανάλογα. Τηλ. 221.300 
γραφείου.
(Ζ89)

ώρες

1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί 
στη καφετέρια ELLITE. Ωρες εργ. 8 
έως 3.μ. Πληρ. τηλ. 227.190 Λ. Ικάρου
190 Κατσαμπάς. 
(7881 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός να εργαστεί σε συ­
νεργείο τρακαρισμένων αυτοκινή­
των. Ωράριο συνεχές από 8πμ.-4μμ.
Τηλ. 234.276 
(Ζ63) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης μέχρι 30 ετών από 
τη βιοτεχνία ημιετοίμων κουζινών - 
ντουλαπών «ΞΥΛΟΣΕΤ». Τηλ. 250.235
πρωί , 254.213 πρωί. 
(Ζ67) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστιατόριό 
στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/22.749 
(Ζ81) 1-5

Από Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός 
λογιστού. Τηλ. 232.362 από
7μμ-8μ.μ. 
(Ζ91) 1-5

Εργολάβος-Σοφατζής ΖΗΤΕΙ ν’ ανα 
λάβει σοβατίσματα. Τηλ. 283.472.
(Ζ65) l-fi

(Ζ125) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος πεπειραμένος 
για να εργασθεί στο «Ποτάμι». Μι­
σθός ικανοποιητικός. Επίσης ζητείται 
λαντζέρισσα. Πληρ. «Ποτάμι» Λινοπε- 
ράματα έναντι ξενοδοχείου Απολ-
λώνεια. 
(Ζ124) 1-5

Η εταιρία διανομών «ΒΑΚΑΝΑ Ε.Ε.» 
ΖΗΤΕΙ πεπειραμένο πωλητή που να 
γνωρίζει την αγορά του νομού Ηρα­
κλείου ■ Λασιθίου. Πληρ. τηλ. 254.924
- 254.946 
(Ζ122) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός. Συ­
νεχές ωράριο. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 254.480
(2120) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Disk Jockey. Τηλ. 222.286
(Ζ117) 1-5
Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή α­
πασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδικό­
τητα στην κατασκευή πινάκων - 
αστεροτριγωνικών. Προσόντα 5ετή 
πείρα - απόστρατος. Τηλ. 227.101 ■ 
227.733 απογευματινές.
(Ζ116) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε Λατομείο. Τηλ<
224.910 από 7.30-16.00, και 2β3 
από 8.30-15.30
(Ζ115) /

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτρτές και κοπτι 
πτριες για βιοτεχνία. Επίσης γ<

/1-4 
ρά- 
Ιζώ-

τριες με επαγγελματική μηχανή \:αι 
κοπτοράπτη για φασόν. Τηλ. 223.444,
(Ζ114) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή εταιρεία ά­
τομα απ’ όλη την Κρήτη τα οποία θα 
αντιπροσωπεύσουν ένα ανεγνωρι- 
σμένο προϊόν. Απαραίτητα γραμματι­
κές γνώσεις Λυκείου. Τηλ. 281.809 ■
229.297 
(Ζ113) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φιλολογίας 
από Χανιά ΖΗΤΕΙ αμοιβαία μετάθεση 
σε οργανική θέση στην πόλη Ηρα­
κλείου. Τηλ. 260.822 από 3.30μ.μ. 
0821/ 58.464 από 2μ.μ.
(Ζ141) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής εξωτερικός με δί­
πλωμα και προϋπηρεσία. Τηλ. 225.403
(2140) 1-4

κ

Νέο υπερπολυτελές

ΖΗΤΩ να αγοράσω οικόπεδο 
στο Ηράκλειο εντός σχεδίου 
σε περιοχές με συντελεστή 
1,8. Διαθέτω δρχ. 10.000.000. 
Πληρ. πρωί 10-12 στο τηλ.
235.155 
(Ζ118) 1-5

Οικοδομικές επιχειρήσεις 
Αντων. Κυριακάκη. Ανέγερση 
επταόροφου πολυκατοικίας 
μετά υπογείου και πισίνας. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, 
πάρκιγκ, αποθήκες, ρετιρέ. 
Περιοχή 3 Πεύκα. Τηλ.
237.592 - 287.693
(Π 190) 1-30

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΜΕΛΛΟ^ΤΟΕΠΕΝΔΥΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 1. Υπεύθυνος για 
SNACK BAR παραλιακού 
συγκροτήματος. Διαμονή εν­
τός μονάδος.
2. RECEPTIONIST νύκτας για 
ξενοδοχείο πόλεως.

Πληροφ.. τηλ. 251.278 - 
251.256 από 20.00-22.0

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ζ78) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουριστικό κα 
τάστημα με γνώσεις της Γερμανικής 
Πληρ. οδός 25ης Αυγούστου 28.
(Ζ123) 1-£

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για εργασία μόνιμη 
Διακοσμήσεις Γύψου - τσιμέντου ■ A 
γάλματα. Τηλ. 250.815 από 8-1μ.μ.
(Ζ121) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς σερβιτό­
ρα για πρωινή απασχόληση 
σε καφετέρια στον Αγ. Νικό­
λαο με γνώσεις Αγγλικής. 
Παρέχεται δωρεάν στέγη και 
μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. 
«ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗΣ Α.Ε». Τηλ.
(0841) 23.407
(Ζ ) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για φοιτητές 2 
δωμάτια ανεξάρτητα σε διαμέρισμα 
με χωλ κουζίνα και λουτρό. Κοντά 
στο κέντρο της πόλης στη Πλατεία Ε­
λευθερίας (δίπλα στο Καπετανάκειο). 
Τηλ. 287.472 στις ώρες 11πμ. έως
11μ.μ. 
(Ε477) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στην οδό Διονυσίου Φραγκιαδά- 
κη 8 έναντι ΟΤΕ θερίσσου. Τηλ.
254.611
(Ε476) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος 4 δωμα­
τίων και με βοηθητικούς χώρους στην 
οδό Μεγ. Αλεξάνδρου 173, πλησίον 
στάση Μπεντεβή. Κατάλληλο για φοι­
τήτριες. Τηλ. 236.768
(Ε475) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και λουτρό, επιπλωμένο. Τηλ. 280.136
(Ε474) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση και πάρκιγκ στην οδό 
Θεμιστοκλέους 48 Κατσαμπά. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, άρτιο, 
οικοδομήσιμο 158τ.μ., με ά­
δεια οικοδομής (και σχέδια) 
γιο 2 ορόφους (105τ.μ. έκα­
στος) στην Αγ. Πελαγία ΙΟΟμ 
από το κύμα. Μόνο μετρητοίς 
ή ανταλλάσσεται με διαμέρι­
σμα. Πληρ. στο τηλ. 284.100 
(Π126) MO

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.
(Π634) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W σε άριστη κα­
τάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
236.278 · 232.856
(Π247) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 10,5 στρ., με 4,5 
στρ. αμπέλι και τα υπόλοιπα ποτιστι­
κά χωράφια με ποτιστική μηχανή σω­
λήνες, ένα σύγχρονο σπίτι με πόσιμο 
νερό. Πληρ. Πλατ. Αναξαγόρα 64. 
Τηλ. 233.992 κ. Δρίμης Δ. Νικ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με την άδεια του 
100τ.μ. στις Πατέλλες. Τηλ. 250.749
(Π212) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο παράλληλα 
της Εθνικής οδού με πρόσοψη επί του 
βοηθητικού δρόμου οικόπεδο τ.μ. 768 
προς 4.000 δρχ. το τ.μ. Πληρ. τηλ.'

(Π294) 1-6 284.140
(Π218) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 285τ.μ., παράλ­
ληλο στην 62 Μαρτύρων. Τιμή δρχ. 
10.000 ανά τ.μ. Πληρ. τηλ. 289.047 ώ­
ρες 10-1 και 6-ΙΟμ.μ.
(Π233) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT AMICO 
σε πολύ καλή κατάσταση. Πληρ. 
Γράμμου 23 Πόρος.ή Μπαρ · Καφέ Α­
ΜΑΝ μετά τις θμ.μ. κ. Δημήτρη Φίλη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 101τ.μ. με 2 εισό­
δους από οδό Βέργας και από Αμμι- 
σού. Τιμή 120.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 
0692/ 22.183 από 10π.μ.·11π.μ. και 
4μμ.-5μ.μ., 741.772 από θμμ-9μμ 
(Π261) 1·10

(Π274) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στην Έβανς 
13. Πωλείται και ο αέρας. Τηλ. 242.338 
■ 221.917 ώρες γραφείου.
(Π 108) 1-10

ΤΖΑΜΠΑΝΤΩΝΗ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ 
Απτέρων 9(Πλ. Ελευθερίας Καμίνια). 
Τηλ. 258.778 “

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• Οικόπεδο 1300τ.μ. δυτικά από τη 
Γιόφυρο (Βελόνι Κάμπος).
• Οικόπεδο 700τ.μ. στην 62 Μαρτύ­
ρων πίσω από την Ένωση.
• Οικόπεδο 417τ.μ. στο τέρμα της ο­
δού Ελευθέρνης στα Καμίνια.
• οικόπεδο 980τ.μ. τοποθεσία Κορώ­
νη Μαγαρά.
• Οικόπεδο 650τ.μ. στον Μασταμπά.
• Οικόπεδο (αμπέλι) 7.052,15τ.μ. στις 
Τρεις Βαγιές εντός ζώνης.
• Οικοπεδική έκταση στο Κακό Όρος 
Αμνισσού 10 στρεμμάτων.
• Αγρόκτημα 3873, 85τ.μ. οικοδομήσι­
μο εντός ζώνης στο Σκαλάνι.
• Ελαιόφυτο μέσα στις Γούρνες 
2200τ.μ.
• Έκταση 45 στρεμμάτων 3 χιλιόμε­
τρα πάνω από του Κοκκίνη Χάνι προς 
Ανώπολη.
• Παραθαλάσσιο 12 στρεμμάτων πλη­
σίον του Hotel Agapi Beach.
• Έκταση 300 στρεμμάτων στα νότια 
παράλια με 485 μέτρα παραλία.
• Οικέίπεδο 168τ.μ. στο Αρκαλοχώρι 
πάνω στον κεντρικό δρόμο προς το 
Κέντρο Υγείας.
• Αγρόκτημα στην κοινότητα Λιγορ- 
τύνου 21 στρεμμάτων με δικό του πη­
γάδι και δεξαμενή 160 κυβικά.
• Στη Μεσσαρά 58 ρίζες ελιές στους 
Παλιόμυλους Διονυσίου και 140 στην 
τοποθεσία Πλατανάκι.
• Διαμέρισμα 117τ.μ. στη Ρομαντική 
Γ ώνιά.
• Διαμέρισμα πίσω από το Μουσείο 
97τ.μ.
• Διαμέρισμα στον Μασταμπά 120τ.μ.
• Διαμέρισμα στο Μασταμπά 50τ.μ.
• Διαμερίσματα στο Μασταμπά Β' Γ' 
Δ" και Ε' όροφο.
• Ημιτελές Διαμέρισμα 45υ.μ. όπι­
σθεν του ξενοδοχείου Αθηναϊκόν.
• Ρετιρέ επί της Καλοκαιρινού 38τ.μ.
• Νεόκτιστη εξοχική κατοικία στις 
Γούβες 75-.μ. με οικόπεδο 300τ.μ.
• Κατάστημα 100τ.μ. αποτελούμενο 
από υπόγειο ισόγειο και πατάρι στην 
Πλ. Κορνάρου.
• Κατάστημα 70τ.μ. αποτελούμενο 
από υπόγειο, ιοόγειο και πατάρι πίσω 
από το Πάρκο θεοτοκόπουλου.
Αναλαμβάνουμε επίσης ΥΠΕΥΘΥΝΑ 
την πώληση του ακινήτου σας. Πληρ. 
στο τηλ. 258.778

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) νεαρός για 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοσυ- 
κλετών στον Αγ. Νικόλαο με 
γνώσεις Αγγλικής και δίπλω­
μα οδηγήσεως μοτοσυκλέ- 
τας. Μισθός ικανοποιητικός, 
παρέχεται στέγη δωρεάν.
2) βοηθός μηχανικού για συ­
νεργείο ενοικιάσεως μοτοσυ- 
κλετών στον Αγ. Νικόλαο. 
Πληρ. «ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗΣ Α.Ε.» 
Αγ. Νικόλαος. Τηλ. (0841)
23.407
(Ζ ) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες και μαθήτριες 
για αργαλειό. Τηλ. 226.985
(Ζ110) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ψήστη για βραδι­
νές ώρες από 6μ. μ. έως 12 για ταβέρ­
να ουζερί. Πληρ. αυτοπροσώπως. 
Μητσοτάκη 2 και Λ. Σοφ. Βενιζέλου.
Τηλ. 282.081 
(Ζ109) 1-4

Καθηγήτρια Αγγλικών ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
φροντιστήριο. Τηλ. 227.914 - 237.324
(Ζ959) 1-10

(Π279) 1-3

286.113 
(Ε473) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο 4ο 
όροφο με κεντρική θέρμανση για φοι­
τήτριες ή φοιτητές πιο κάτω από τον 
ΟΤΕ, οδός Μ. Αυγέρη 7. Τηλ. 287.298 
από 9-1 και 5-11μ.μ.
(Ε472) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55τ.μ. 
στην οδό Κυκλάδων 17. Τηλ. 285.355
■ 254.124 
(Ε471) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
62 Μαρτύρων ρετιρέ. Τηλ. 250.048
(Ε470) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στην Σταλίδα για θερινές 
διακοπές. Τηλ. 241.154
(Ε439) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130τ.μ. 4 
δωματίων στην οδό Λάππα 14 Μα- 
σταμπά. Τιμή 35.000 δρχ. Τηλ. από
10-12 258.031 - 258.159 
(Ε314) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 
για 2 ή 3 εργαζόμενες κοπέλες. Χα­
νιώπορτα. Τηλ. 256.318
(Ε451) 1-3

Από την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
α) Κοπέλα απόφοιτος των ΤΕΙ με ειδικότητα Δομι­

κών έργων.
β) Εργοδηγός για Εργοτάξιο Ηρακλείου.
Πληροφορίες: τηλ. 221902 - 228109.

Από Εταιρία Διανομών:
α) Πωλητής. Επιθυμητή προϋπηρεσία με δίπλωμα ο­
δήγησης, γραμματικές γνώσεις τελειόφοιτος Λυκείου. 
Μισθός και πριμ πωλήσεων αναλόγως προσόντων και 
αποδόσεως.
β)Κοπέλα με γνώσειςλογιστικής για το Λογιστήριο.

Πληροφ. καθημερινά: 7.30 - 9 π.μ. τηλ. 255-284.

Πωλητές και πωλήτριες, παρά της

Μαρούδας Α.Ε
Καλοκαιρινού 27 

Τηλ.: 221-070.

ΠΙΑΝΟ RESTAURANT»
Στο Ηράκλειο 

ΖΗΤΑ 
για συνεργασία Σερβιτόρες, Σερβιτόρους και βοηθό 
μαγείρου, για μόνιμη απασχόληση. Προϋπηρεσία απα­
ραίτητη. Όμορφο περιβάλλον. Αποδοχές υψηλές. 
Πληροφορίες, τηλ.: 253814.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ πορτοφόλι χρώματος μαύ­
ρου που περιέχει ταυτότητα και δί­
πλωμα και άλλα χαρτιά. Παρακαλεί- 
ται όποιος το βρει να τηλεφωνήσει 
στο 256.187 κ. Λουκάς Καμπάνας.
(Δ544) 1-3

Είστε συνταξιούχος ή Απόστρατος 
και θέλετε να αξιοποιήσετε τον ελεύ­
θερο χρόνο σας κερδίζοντας αρκετά 
χρήματα; Τηλεφωνείστε στον Μ. Λί- 
βα. Τηλ. 282.300 ώρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην Λ. Κα­
λοκαιρινού και Τσακίρη 20τ.μ. στον Γ' 
όροφο. Τηλ. 711.254
(Ε448) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοπλισμός βιοτε­
χνίας κεντημάτων με μία Μηχανή πο­
λυκέφαλη και 2 βοηθητικές. Ένας 
κοπτοράπτης. Ποικιλία σχεδίων, κλω-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: αποθήκη 750 τ.μ. 
με 500 τ.μ. πάρκιγκ, 4,5 μ. ύψος 
φώς, νερό, τηλέφωνο, μετά τη 
Γιόφυρο πρός Εσταυρωμένο. Επί­
σης 150 τ.μ. στη Γιόφυρο δίπλα 
στα αστικά Λεωφορεία. Τηλ:

στικά, σεντονόπα' ;εκίνημά

250.982
4Ε-417) 1-4

(Δ543) 1-5

της. Επϊσης-κάΓπωλείται ή ανταλλάσ- 
σεϊίκ με οικόπεδο. Τηλ. 289.607

✓fE447) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι τέρμα 62 Μαρτύ­
ρων Γιόφυρο, απέναντι απ’ το Βενζι­
νάδικο. Τηλ. 251.069 κ. Ξενάκη.
(Ε446) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσμαρκί' 
και β’ όροφος. Οδός ΚαΜιπάΧεως 30. 
Τηλ. 01/575.37.57>7Λ<253 - 236.021 
4E445L——-------  1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων με 
αυλή στην οδό Τσιριντάκηδων 18.
Τηλ. 288.947 ■ 233.665 
(E444) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα 2άρι και 1 γκαρ­
σονιέρα ρετιρέ και τα δύο στην οδό 
Αλκαίου 5, Χανιώπορτα. Τηλ. 281.060
(Ε443) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο οίκημα, για 
γραφείο, κατάστημα, αποθήκη κ.λ.π. 
στον Πόρο, περιοχή Αγίου Γεωργίου, 
οδός Κατρέ αρ. 5. Τηλ. 220.205 ■
227.778 
(Ε395) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 135 τ.μ. κα­
τάλληλο για κατάστημα, αποθήκη, 
τουριστικό γραφείο κ.λ.π. Πάροδος 
Λεωφ. Μποφώρ. Τηλ: 226570 απο 4-10
μ.μ. καθ’ εκάστην. 
(Ε-419) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στου Κοκκίνη Χάνι. Καινούρ­
για, ισόγεια με πλήρη εξοπλισμό. 50μ. 
από τη θάλασσα. Τιμές χαμηλές. Ε­
πωφεληθείτε. Τηλ. 284.588 - 234.007
- 761.544 
(Ε231) 1-30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΓ α όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057
(Ε990) 1-10

J ΔΑΝΔΑΡΗΣ ΣΠΥΡΟΣ Γ
1 Κ -ωσοου Β9. Τηλ. (081) 239237, 239187 1

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΙΟΥ
ΚΑΛΟΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ

CITROEN GS model (79) 1.150.000 
950.000

ENOIKl·
Κοκκίνη Χάι 
κοντά στον 
ζολετάκη 28) 
(Ε379) /

ΠΆΙ 3άρι διαμέρισμα στου 
νι για ολόκληρο το χρόνο 
Αντρικό. Πληροφ. κ. Ατ-

Ι.346
1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό στο Μπαλί 
•50τ.μ., επιπλωμένο, με κήπο κοντά 
στη θάλασσα, για όλο το χρόνο ή 
τους καλοκαιρινούς μήνες. Τηλ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ.Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο

0831-26.125, 23.059
(E279)

Κρήτης. 
(Δ534) 1-25

1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά- 
ιια κοντά στην Όαση. Πληροφορίες 
τηλ. 241.921 9-1 π.μ. και 7-8 μ.μ.
(Ε373) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέο σύγχρονο οικοδο­
μικό συγκρότημα 2000τ.μ. με ακάλυ­
πτους χώρους 5000τ.μ. ολόκληρο ή 
το μισό με βιομηχανικό ρεύμα, τηλέ­
φωνο, νερό, αποχέτευση κατάλληλο 
για βιοτεχνία ή βιομηχανία. Τηλ.

ΚΑΝΤΙΑ Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Συνεργείο 
Γενικού Καθαρισμού Ταπητοκαθαρι- 
στήρια. Αναλαμβάνω τον καθαρισμό 
και φύλαξη των χαλιών και μοκετών 
σας και την εγγύηση τους. Τηλ. 
223.185 όλο το 24ωρο.
(Δ530) 1-10

284.163 
(Ε381) 1-15

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ --------

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνωτόφωνα, 
Πικ απ, ΣΤΕΡΕΟ και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253.714 ■ 253.745
(Δ536) 1-10

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 5 κτι­
στών αναλαμβάνει τα κτισίματα τού­
βλων και μπλοκ σε Ξενοδοχεία 
μονοκατοικίες πολυκατοικίες εντός 
και εκτός της περιοχής Ηρακλείου. 
Ταχεία εξυπηρέτησης, εργασία επιμε­
λημένη, τιμές λογικές. Πληρ. τηλ. 
237.084 κ. Αλέξη. Ώρες 3-6μ.μ. και
9-12μ.μ. 
(Δ541) 1-10

Ελαιοχρωματισμοί παντός τύπου Γε- 
ώργιος Νικηφοράκης. Εργασία επιμε-
λημένη. Τηλ. 260.207 
(Δ535)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
1-6

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ φιλόλογος καθηγήτρια 
παραδίδει το καλοκαίρι ιδιαίτερα μα­
θήματα σε υποψήφιους Γ’ και Δ' Δέ­
σμης (Ιστορία, Κοινωνιολογία, 
ΑΡχαία, Λατινικά). Ιδιαίτερη προετοι­
μασία στην Έκθεση όλων των δε­
σμών. Τηλ. 285.503, 2-8μ.μ.
(Μ867) 1-5

FIAT model (77) 800.000 680.000

BMW 316 model (79) 2.900.000 
2.780.000

CITROEN GS model (78) 1.050.000 
900.000

WV ROLLO model Π9) 950.000 
850.000

WV · model (79) 900.000 780.000

RENAULT 4 model (80) 650.000 
590.000

OPEL KADETT model (82) 1.350.000 
1130.000

WV GOLF model (85) 2.400.000 
2.350.000

DAIHATSU model (83) 1.100.000 
1.030.000

OPEL ASKONA model (82) 1.800.000 
1.750.000

1-6-88
ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 

Ε/Γ - Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ
Καθημερινά ώρα 18.30
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα · Τετάρτη - Παρασκευή 
ώρα 18.30
ΠΕΙΡΑΙΑ ■ ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ · ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα >14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ

Πληροφ. τηλ. 229.602-229.202

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει 
μαθήματα (Μαθηματικά - Φυσική - Χη­
μεία) σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου. Εργασία μεθοδική και 
ευσυνείδητη. Τηλ. 226.124
(Μ866) 1-10

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
ΑΓΓΛΙΚΑ
Και το καλοκαίρι από 

τέλος Ιουνίου Τμήματα 
και για μεγάλους.
Αξιοποιήστε το χρόνο

Εγγραφό-Πληροφορίες 
Πλ. Κορνάρου 25 
δίπλα στο Ταμιευτήριο

Τηλ 280.575
(Μ863) 1-10

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΖΗΤΩ κοπέλα για γνωριμία 25-30 ε­
τών όμορφη, ψηλή. Είμαι 40 ετών οι-
κονομικά ανεξάρτητος, 
συνεννόηση τηλ. 237.161 
6μμ.-7μμ.
(Ζ64)

διαφημιστική ΠΡΟΒΟΛΗ

ΖΗΤΑΜΕ ΕΝΑ ΝΕΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ 
ΣΤΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

TOY ACCOUNT MANAGER
Στη διαφημιστική ΠΡΟΒΟΛΗ ζητάμε ένα ακόμα ανώτερο 

στέλεχος, για να κάνει μία ενδιαφέρουσα καριέρα, διευθύνοντας 
ένα από τα τρία Client Service Groups της εταιρίας.

Στο νέο στέλεχος θα υπάγεται ένας Account Supervisors.
Η βασική εργασία του νέου στελέχους μας θα είναι η εκπό­

νηση της στρατηγικής επικοινωνίας για σειρά Ελλήνων και 
Ξένων πελατών, η διεύθυνση του τμήματος και η δυναμική 
ανάπτυξη των προϊόντων των πελατών του group.

Το νέο στέλεχος, θα έχει τον τίτλο του Account Manager 
και θα υπάγεται στον κ. ΜΠΑΛΑ.
Αν αιοθάνεσθε ότι ήρθε η στιγμή να ανεβείτε στείλτε βιογραφικό 
σημείωμα στη Διαφημιστική ΠΡΟΒΟΛΗ Ταχ. Θυρ. 1345. Όλες 
οι επιστολές θα απαντηθούν και θα θεωρηθούν έμπιστέυτικές.

Διαφημισηκή ΠΡΟΒΟΛΗ .τηλ. 287152 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Γ ια 
από

1-6
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! 

COMPUTER

Apple// c, 128 ΚΒ με 
Disk Drive 5,25 ιντσών 
Disk Drive 3,5 ιντσών 800 KB 

MONITOR 
Πρόγραμμα «ΓΡΑΦΕΙΟ» 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 
Δραχμές 120.000 

Τηλ. 222.134
Ώρες 9-1 και 5-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρηοεως (Πε­
διάδας 12) επιχείρηση σουβλατζίδικο 
(Ο ΜΑΝΟΛΗΣ) με παράδοση στο κα­
λό σουβλάκι 50 μ. από την Πλ. Ελευ­
θερίας δίπλα στην Ολυμπιακή με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Σε 20 μέ­
ρες θα έχει και δικό του τηλέφωνο. 
Τηλ. 228.841 από ΙΟπ.μ. - Ιμ.μ. ή εν­
τός από 6-12 (βράδυ).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ με ή 
χωρίς το εμπόρευμα. Τηλ. 235.801 
από 2μμ.-5μμ. και 8.30μ.μ.-11 μ.μ. ή Κυ­
ρίλλου Λουκάρεως 11. 
(Π245) 1-5

(Π 127) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) NISSAN SYNNU 
1500CC μοντ. 85, χιλμ. 24.000 
2) OPEL ASCONA SR, μοντ. 79.
3) TOYOTA COROLLA 1300CC μοντ. 
79
Όλτα τα παραπάνω αυτοκ/τα σε υ­

περάριστη κατάσταση. Γίνονται μεγά­
λες ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 225.956
(Π288) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Περιοχή 
Αγ. Μαρίνα, Τσαλικάκι. Μέτρα 2800 
και τεμάχια. Τηλ. 251.260 όλες τις ώ­
ρες, 251.057 από 4μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι (ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά στο κάθε μα­
γαζί 6.50μ. για φόρτωμα-ξεφόρτωμα, 
παρκάρισμα κ.λ.π από 25τ.μ. και 
12τ.μ. πατάρι το κάθε μαγαζί, μέχρι 
και 600τ.μ., και 300τ.μ. πατάρι. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοσυ- 
κλετών με γνώσεις Αγγλικών 
και με δίπλωμα αυτοκινήτου ■ 
μοτοσυκλέτας. Πληρ. Δημο­
κρατίας 24. Τηλ. 237.712

Το κομμωτήριο DINO + BILLY ΖΗΤΑ 
κομμώτριες και βοηθούς. Πληρ. στο 
τηλ. (0897) 22.17310-12 π.μ. και 5-7μ.μ. 
ή Αγ. Παρασκευής και Ιπποκράτους 2 
Λ. Χερσονήσου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Π 180) 1-10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Τηλ. 226.214 από 9.30-11.30
(Π671) 1-10

(Ζ38) 1-6
287.992 - 238.139
(Π208) 1-10

(Ζ58) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο IX MAWDA, σε 
υπεράριστη κατάσταση, λόγω ανάγ­
κης. Δρχ. 1.500.000. Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
«Γκρέιντερ» δωδεκάρι. Τιμή 1.800.000 
δρχ. Γίνονται ευκολίες. Πληρ. τηλ. 
231.144 μετά τις 6μ.μ.
(Π313) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφο σπίτι στην περ. 
Ατσαλένιου και στην οδό Αντρέα Μη- 
λιώτου 44 με τον ένα όροφο τελειω- 
μένο 60τ.μ. και οι άλλοι δύο ημιτελείς 
ή ανταλλάσσονται με διαμέρισμα 
στον Αγ. Νικόλαο. Τηλ. 0841/23.751 
από 3-11 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας της 
επιχειρήσεως στο κεντρικότερο και 
εμπορικότερο μέρος του Ηρακλείου 
τ.μ. 150. Δεχόμαστε μόνο σοβαρές 
προτάσεις στο τηλέφωνο 287.372 κά­
θε μέρα από τις 9-3μ.μ. και απόγευμα 
από 6-9μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κριτζά 
(στάση Αθανάτων) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50 - 3,00μ. με 
πάρκινγκ και Πισίνα, με είδη υγιεινής, 
βρύσες, πλακάκια ευρωπαϊκά με δά­
πεδα από ιταλικά πλακάκια και με κα­
θόλου σπατάλη χώρου στα διαμ/τα.

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Η­
ράκλειο ΖΗΤΕΙΤΑΙ ήλεκτρο- 
συγκολητής μονταριστής για 
καθημερινή μόνιμη απασχό­
ληση. Τηλ. 227.101 - 227.733 α­
πογευματινές ώρες.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για το ξενοδο­
χείο «ΚΑΛΥΨΩ» σερβιτόροι 
και βοηθοί. Τηλ. 0897/ 31.012

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ρουχισμό με τον μήνα, έναντι 
ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ 30.000 δρχ. μηγιαίως 
για την σεζόν του καλοκαιριού και 
20.000 δρχ. για την χειμερινή περίο­
δο. Πληρ. τηλ. 250.765
(Ε485) 1-5

'89) 1-10

(Ζ59) 1-6

(Ζ10Ο) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα απογευματινή 
για την ταβέρνα «ΖΟΡΜΠΑΣ» στις 
Γούβες. Πληρ. τηλ. (0897) 41.325

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οίκημα 130τ.μ. περιο­
χή Γιόφυρο επάνω στο δρόμο, κατάλ­
ληλο για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση. Πληρ. τηλ. 251.587
(Ε486) 1-2

(Ζ94) 1-6

Τηλ. 287.992 ■ 238.139
(Π207) 1-10

Λόγω μετακομίσεως ΠΩΛΕΙΤΑΙ επι­
χείρηση στη 1821 αρ. 70. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Πληρ. τηλ. 239.065

(Π 173) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψησταριάς Τα­
βέρνα 50 μ. από τα Λιοντάρια. Πληρο­
φορίες τηλ. 288.726 από 10-12 π.μ.
(Π 148) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ ωραία διαμερίσμα­
τα (γκαρσονιέρες, Ζάρια, 3άρια, 
4άρια) όλα ανεξάρτητα και διαμπερή 
με πλήρη εκμετάλλευση χώρου με με­
γάλα μπαλκόνια 2,30-3,00μ με μεγάλο 
κήπο και με Πισίνα με είδη υγιεινής 
και πλακάκια στα λουτρά ευρωπαϊκής 
προέλευσης με ιταλικά δάπεδα κ.λ.π.

από 2-4.30 
(Π312) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας: α) ΠΕ- 
ΖΩ 404, στέισιον βάγκον FAMILIAR 
(7θέσιο) IX, πρώτο χέρι.
β) YAMAXA ΧΤ550 σε άριστη κατά­

σταση με 30.000 χλμ. Τηλ. 288.448 ■

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) ανεξάρ­
τητα οικόπεδα στην περιοχή ΚΡΕΤΑ 
ΜΠΗΤΣ κοντά στη θάλασσα, β) στου 
Κοκκίνη Χάνι μαγαζί 65τ.μ. περίπου 
με πρόσοψη επί της Λ. γ) Διαμέρισμα 
στο Μασταμπά. δ) Πλησίον στο Κο­
λυμβητήριο παραθαλάσσια ανεξάρ­
τητα οικόπεδα μόνο 6.000 δρχ. το τ.μ. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 280.341

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
FORD GRANADA STATION 1700 σε ά­
ριστη κατάσταση υδραυλικό τιμόνι 
και πολλά έξτρα. Τηλ. 0893/22728. Δε­
κτός κάθε έλεγχος.

Τηλ. 287.992 - 238.139 
(Π206) 1-10

Αν σας ενδιαφέρει η καριέρα 
(και έχετε τουλάχιστον απο­
λυτήριο λυκείου) και είστε α­
ποφασισμένος για εντατική 
και μεθοδική δουλειά σας ε­
ξασφαλίζουμε υψηλές αποδο­
χές και ασφαλιστικές 
καλύψεις. Έβανς 10, 3ος όρο­
φος. Τηλ. 286.114
(Ζ62) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος ή πεπειραμένη 
μοδίστρα για βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Τηλ. 287.396

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες στην οδό Στενημάχου 28.
Τηλ. 252.390 
(Ε484) 1-5

(Ζ93) 1-3

(Π 147) 1-6

284. 129 
(Π311)

(Π172) 1-6
1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 165τ.μ. εντός νέ­
ου σχεδίου 200μ. από την Πλ. Σινάνι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυκτικός θάλαμος αυτοκι­
νήτου συντήρηση, κατάψυξη 6x2x2 
με ψυκτικό μηχάνημά 10 ίπποι. Τιμή

Τηλ. 282.668 
(Π310) 1-5

450.000 Τηλ. 220.821
(Π258) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ΑΕΒΕ λογι­
στής με πτυχίο ανωτάτης 
σχολής και προϋπηρεσία. 
Πληρ. κ. Όλγα. Τηλ. 221.181

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια ισόγεια 
με βοηθητικό λουτρό και με κουζίνα, 
οδός Νεκταρίου 7 (Βαλιδέ Τζαμί). Κα­
τάλληλο για φοιτητές. Τηλ. 223.966 κ. 
Μαρίκα Χρονάκη.
(Ε483) 1-10

- 241.104 
(Ζ21) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κρεοπωλείο με ανε- 
γνωρισμένη πελατεία ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 
εξοπλισμός του λόγω υγείας. Πληρ.

Απ’ το χρυσοχοείο Γ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χρηματοκιβώτιο καινούρ­
γιο ύψους 1,50μ. λόγω αλλαγής με 
μεγαλύτερο. Τιμή 200.000 δρχ. Τηλ.
281.293
(Π309) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) βέσπα 200 PIAGGIO 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. β) FIAT 128 γ) SUZUKI 4x4. 
Τηλ. 234.779

Οικοδομικές Επιχειρήσεις Γεωργ. και 
Ζαχ. Παπουτσάκη. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοι­
μοπαράδοτα διαμερίσματα πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Αντ. 
Περατσάκη. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο από Σβούρο Μετόχι μέχρι Μάλλια 
και θα πληρωθεί με οικοδομικές ερ­
γασίες. Τηλ. 253.005 - 259.776

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα όπισθεν 
του Βου Γυμνασίου θερίσσου στην 
οδό Παυσανίου 1. Το ένα είναι 147 τ.μ. 
διαμπερές στο δεύτερο όροφο της 
πολυκατοικίας. Το δεύτερο είναι στον 
τρίτο όροφο επίσης διαμπερές με 31 
τ.μ. αυλή επί της Παυσανίου, είναι 115 
τ.μ. το τρίτο είναι 47 τ.μ. ρετιρέ με 80 
τ.μ. αυλές. Τιμές λογικές. Γίνονται και 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 253.202.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα στο κέντρο 
γκαρσονιέρα 34τ.μ. ήτοι: ένα δωμά­
τιο, χωλ, κουζίνα, λρυτρό. Επί προσό- 
ψεως. Κατάλληλη και για 
επαγγελματική χρήση. Ισόγεια υπε­
ρυψωμένη. Τηλ. 081/ 284.676 από

289.417 - 220.929
(Ε482) 1-3

(Π 149) 1-10

(Π117) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με καινούρ­
για θέματα σε καλή θέση του Ηρα­
κλείου με ηλεκτρονική εξυπηρέτηση 
και σωστή πελατεία. Τηλ. 256.032 από

(Π308) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W φορτηγό AUDI υδρό- 
ψυκτο. Τηλ. 284.428

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: βέσπα 200CC τιμή 
180.000. Επίσης FIAT 128, σε άριστη 
κατάσταση 750.000 και SUZUKI 4x4. 
Τιμή 500.000. Τηλ. 234.779 όλες τις

10-2 
(Π85) 1-15

(Π307) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φυτάμπελος 4,5 στρ. στην 
περιοχή Φασκομηλιά. Τηλ. 258.508 
από 8π.μ.-10π.μ.

ώρες. 
(Π214) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650 τ.μ. εντός 
σχεδίου στον οικισμό κάτω Γούβες. 
Τιμή 8.500.000. Δεκτή ανταλλαγή με 
σπίτι. Τηλ. 238.621 εκτός Σαββατοκύ-

(Π267) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πουλμάκι 12 θέσεων κα­
τάλληλο για ξενοδοχείο, μάρκας 
NISSAN. Πληρ. τηλ. 223.214

ριακου. 
(Π 143) 1-6

8.30-3μ.μ. 
(Π256) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 310τ.μ. 
άρτιο και οικοδομήσιμο εντός σχε­
δίου του οικισμού Αγ. Μαρίνας (Τσα­
λικάκι), φως, νερό, τηλέφωνο και 
αστική συγκοινωνία. Πληρ. στα τηλ. 
250.924 · 288.463 πρωί 9-1 και απόγευ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
που διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να 
προωθήσουν στον κύκλο τους την με­
γάλη συλλογή των προϊόντων της 
βιοτεχνίας μας (γυναικεία ενδύματα) 
που είναι ασυναγώνιστα σε άνεση 
κομψότητα και ποιότητα. Ευκαιρία για 
ένα καλό μηνιαίο εισόδημα. Πληρ. για
ραντεβού τηλ. 258.413 
(Ζ900)

ΖΗΤΩ στο Λ. Χερσονήσου ι­
διοκτήτη οικοπέδου εντός 
σχεδίου που να θέλει να αξιο- 
ποιήσει το οικόπεδο του σε 
συνεργασία με χρηματοδότη. 
Δεκτές μόνον σοβαρές προ­
τάσεις. Πληρ. πρωί 10-12 στο 
τηλ. 233.438

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέρα στο Πανεπιστήμιο. Τηλ. 255.514
(Ε481) 1-5
Στον =ηροπόταμο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1-15
(Ζ119) 1-5

διαμέρισμα 85τ.μ. όπισθεν της 
ΣΚΟ. Τηλ. 251.177 - 255.519
(Ε480)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι

μα 5-9 
(Π255) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το ξενοδοχείο ΝΟ- 
ΡΑ Χερσόνησο α) ψήστης - σερβιτό­
ρος για την ταβέρνα.

β) βοηθοί σερβιτόρου. Τηλ.

Από βιοτεχνία ανδρικών ενδυμάτων 
Ε. Βλαχάκης - Ε. Πετράκης Α.Ε. ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ κόπτης. Τηλ. 227.417 · 227.701

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση βαφές αυτοκι­
νήτων στη Φορτέτσα Αριφάκη, άνετο 
μαγαζί 200τ.μ. 5μ. ύψος κατάλληλο 
για βαφή φορτηγών λεωφορείων. Ε­
ξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ. 
0897/41.402 ■ 0897/31.574 από

(Π295) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικιακό ψυγείο μεγάλο 
σε αρίστη κατάσταση 25.000 δρχ. Ε­
πίσης μια τραπεζαρία καινούργια α- 
μεταχείριστη 75.000 δρχ. Τηλ. 260.062

ΠΩΛΟ^ΜάΙ οικόπεδα στου Κοκκίνη Χά­
νι, οικοδομήσιμα, στον οικισμό και μη 
οικοδομήσιμα εκτός οικισμού, σε εμ­
πορικές και πανοραμικές τοποθεσίες. 
Πληροφ. τηλ. 243341.
(Π952Ϊ 1-25

(Π213) 1-3
8π.μ.-10μ.μ. 
(Π244) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.600τ.μ. επί του 
επαρχιακού δρόμου προς Μαλάδες. 
Άρτιο, οικοδομήσιμο σε τιμή ευκαι­
ρίας. Ευκολίες πληρωμής δεκτές.

ΟΙΚΟΠΕΔΑ προνομιούχα ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ κοντά στο Πανεπι­
στημιακό Νοσοκομείο (έναντι 
ταβέρνας ΡΟΥΣΣΟΥ). Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από έκθεση καταστήματος 
Δρύινη ραμποτέ εντοιχισμένη κουζί­
να, κατασκευής AEG, Δυτικής Γερμα- 
νίας με τις ηλεκτρικές συσκευές, 
λόγω αλλαγής εκθεμάτων. Τιμή φαν­
ταστική. Τηλ. 282.686

Τηλ. 286.471 - 286.563 
(Π278)

252.096
(Π237)

(Π254) 1-6

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα Τζιπ 
DAIHATSU ZEBRA επιβατικά. Πληρ. 
τηλ. 223.214
(Π296) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ και ανταλλάσσονται 
δύο διαμερίσματα ισόγεια και συνε­
χόμενα 180τ.μ. στην περιοχή Πανα­
γίας Μασταμπά, με ανάλογο 
οικόπεδο στη Σταλίδα ή Χερσόνησο. 
Τηλ. 286.189 από 9π.μ.-2μμ. και
5μμ.-9μμ. 
(Π286) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλης, στην αρχή της 
οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τηλ. 
235.380 ώρες 7-11π.μ. και 2-5.30 μ.μ.
(Π2Θ5) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος SUPER MARKET με εξασφαλι­
σμένη πελατεία και μεγάλο τζίρο. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
226.841
21.00-23.00
(Π284)

από 14.00-17.00 και

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ΚΙΑΜΑΣΤΕΡ 3/4 
μοντ. ’82. Τιμή 450.000 δρχ. Τηλ. 
280.907 από 10π.μ.-2μ.μ. ή στην οδό 
Ανθεμίου 24.
(Π283) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρεμμάτων 
περιοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάν- 
του, δίπλα στο χυτήριο. Τηλ. 233.347
(Π282) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. στην Αμ- 
μουδάρα. Τηλ. 285.896
(Π281) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης ή τμηματικώς συγ­
χρόνως εξοπλισμός Σούπερ Μάρκετ 
(ράφια, ψυγεία, μηχανές). Τηλ. 
258.738 μη εργάσιμες ώρες.
(Π280) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (με ή χωρίς τον 
αέρα) στην Έβανς 67. Τηλ. 241.409
(Π242) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ψιλικών - ξη­
ρών καρπών - καφεκοπτείο ■ κάβα 
στις Πατέλλες, Ολύμπου 78. Τηλ.
236.847
(Π241) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί Μερσεντές 240 για IX. 
Πληρ. τηλ. 288.296 από 5-10μ.μ.
(Π240) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον. Περασμένο από ΚΤΕΟ σχεδόν 
καινούργιο. Τηλ. 227.737 από 
1μμ.-5μμ. και μετά τις θμ.μ.
(Π239) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία με σκρίνιο 
σκαλιστό, τραπέζι, ροτόντα με 8 κα­
θίσματα, κρεβατοκάμαρα σκαλιστή 
όλα χειροποίητα, σε άριστη κατάστα­
ση. Πληρ. τηλ. 253.968
(Π234) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) παπάκι HONDA C 50 
ελαφρώς μεταχ/νο σε άριστη κατά­
σταση. β) HUNDAI αυτοκίνητο ελα­
φρώς μεταχ/νο 5000χλμ. μοντ. ’88. 
Τιμή 798.000 μετρητοίς. γ) Τροχόσπι­
το σε πολύ καλή κατάσταση σχεδόν 
καινούργιο. Διασ. 420. ΚΟΡΝΙΛΑΚΗ 
τηλ. 222.370
(Π287) 1-5

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2 δωματίων ανεξάρτη­
το με ιδιαίτερη είσοδο ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο 
ισόγειο πολυτελούς πολυκατοικίας 
με μεγάλο κήπο. Τηλ. 284.155
(Π34) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 3 χιλμ. 
απ’ το Ηράκλειο σε περιοχή που ανα­
πτύσσεται και αξιοποιείται ραγδαίως 
(Κορακοβούνι). Τηλ. 284.155
(Π35) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 4,30 μ. με 
τρέιλερ και μηχανή MERCURY 18 ίπ. 
Τηλ. 280.041 ώρες καταστημάτων.
(Π 129) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο τεσσάρων 
στρεμμάτων εις θέση λυγαριάς. Απο­
κλείονται οι μεσίτες. Τηλ. 253.14A ■
256.698.
(Π 128)

1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1200τ.μ. περί­
που στον Αγ. Ιωάννη Χωστό επί της 
Εθν. Οδού και με δεύτερη πρόσοψη 
με αγροτικό δρόμο. Τηλ. 288.424 από 
ΙΟπ.μ.-Ιμμ. και 7μμ-9μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες SR 250 
YAMAHA TSOPER & SR 125 YAMAHA 
TSOPER, Βέσπες 125 αυτόματες, και 
CS SUZUKI 50 αυτόματα και τραπεζο- 
καθίσματα για υπαίθρια καφετέρια.
Τηλ. 226.425 
(Π253) 1-6

(Π236) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Τηλεφωνικό 
κέντρο Κνωσού. Τηλ. 821.385 · 
821.261 από 2μμ.-10μμ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ Pub ΦΑΝΑΡΙ Λ. Ικά­
ρου 104. Πληρ. εντός βραδινές ώρες.
(Π291) 1-5

(Π248) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τρικάρινο 4,5μ. 
(τριμαραντ) σε καλή κατάσταση, με τι­
μόνι, άγκυρα, σχοινιά ένα παραγάδι, 
σωσίβια, και μηχανή 15 ίππων εβι- 
ρουντ και τρέιλερ. Όλα μαζί 430.000 
μετρητοίς. Τηλ. 255.782 ώρες κατα­
στημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις ΒΙΝΤΕΟ 
ΚΛΑΜΠ με 1700 κασσέτες γνωστών 
εταιριών σε πολύ καλή κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 252.161 από 2 μ.μ. · 5
μ·μ· 
(Π141) 1-3

(Π290) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μία εκ των δύο επιχειρή­
σεων ή ο αέρας. Η πρώτη MINI MAR­
KET έναντι Θεραπευτηρίου Απολλώ- 
νειο και η άλλη Τουριστικά είδη στου 
Κοκκίνη Χάνι. Τιμή πολύ καλή. Τηλ. 
287.741 ώρες καταστημάτων.

ΣΤΑΛΙΔΑ - ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ - ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/
61.408 (οικία) Μοχός. 
»Π471) 1-65

(Π289) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα λουξ 122τ.μ. 
τεσσάρι με 2 WC, αποθήκη, μεγάλες 
βεράντες και πολλά έξτρα επί της Λ. 
Δημοκρατίας. Τηλ. 227.154 ώρες 
γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 250 μετοχές 
Γραμμών προς 10500 η 
284.339 κ. Δημήτρη.
(Π257)

Μινωικών 
μία. Τηλ.

1-5

(Π224) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στο Μασταμπά 
ανεξάρτητο, χωρίς κοινόχρηστα. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 140τ.μ., 
με υπόγειο 80τ.μ. και δυνατότητα για 
πατάρι 70τ.μ. επί της Λ. Δημοκρατίας. 
Τηλ. 229.429 ώρες γραφείου.

235.140.
(Π 152) 1-7

(Π223) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή οικία σε καλή κατά­
σταση επί οικοπέδου 436τ.μ. πάνω 
στον κεντρικό δρόμο Αγ. Μαρίνας 
(Τσαλικάκι) με τρεις προσόψεις, μέσα 
στον οικισμό, εντός σχεδίου με φως, 
νερό, αστική συγκοινωνία. Τιμή δρχ. 
6.000.000. Πληρ. τηλ. 287.797 - 288.764

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 97τ.μ. Α όρο­
φος πολυκατοικίας οδός Μεραμβέ- 
λου 25 και Ξανθουδίδου (Αρχαιολο­
γικό Μουσείο). Τηλ. 226.731
(Π251) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρεγκάλ σε πολύ καλή κα­
τάσταση, κλασικού τύπου, 4 τεμάχια 
και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 238.257
(Π 250) 1-3

(Π220) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Τροχόσπιτο «ADRIA» ελα­

φρώς μεταχειρισμένο, χωρη­
τικότητας 4 ατόμων.
2) Γκαρσονιέρα υπό αποπε­

ράτωση στην οδό Βιάννου. 
Πληρ. τηλ. 228.923 ώρες κα­
ταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυόροφο σπίτι στην Αλι­
καρνασσό, στην οδό Δημοκρατίας α- 
ριθμ. 125, συνολικού εμβαδού 130 μ2 
και με ακάλυπτο χώρο 70 τ.μ. σε κα­
λή τιμή και με ευκολίες. Πληρ. τηλ.
(0897) 22813 12-18 μ.μ. 
(Π 145) 1-7

(Π292) Ί-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 285τ.μ., παράλ­
ληλο στην 62 Μαρτύρων. Τιμή δρχ. 
10.000 ανά τ.μ. Πληρ. τηλ. 289.047 ώ­
ρες 10-1 και 6-10μ.μ.
(Π233) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM 250 
και αμεταχείριστος υπολογιστής 
Apple II C σε τιμή ευκαιρίας. Μανόλης 
- Ξενοδοχείο Σοφία. Τηλ. 224.971 δω- 
μάτ. 103, 8π.μ-1μ.μ.
(Π260) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση βαφές αυτοκι­
νήτων, άνετο μαγαζί 200τ.μ. 5μ. ύψος 
κατάλληλο για βαφή φορτηγών λεω­
φορείων. Εξασφαλισμένη πελατεία. 
Τηλ. 0897/41.402, 0897/ 31.574 από
8π.μ.-10μ.μ. 
(Π244) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: οικόπεδο 1500τ.μ. περί­
που στις Μεσσαμπελιές εντός σχε­
δίου. Τιμή 6.500.000. Παλιόκαστρο 
οικόπεδο εντός οικισμού 3000τ.μ. Μο­
νοκατοικία 98τ.μ. επί οικοπέδου 
100τ.μ. Τηλ. 255.177
(Π243) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1) Μέσα στον 
οικισμό Κάτω Γουβών Πεδιάδας τ.μ 
3800 ολόκληρο ή και κομμάτια του.

2) Στην οδό Σητείας (ΜΠΟΔΟΣΑ- 
ΚΕΙΟ) Ηρακλείου τ.μ 86,00
3) Στην γωνία των οδών Λυκάστου 

και Κάλβου Κατσαμπά τ.μ. 260,00.
4) Δίπλα στην Αμερικάνικη βάση επί 
της παλαιάς εθνικής οδού τ.μ. 
1027,00. Πληρ. τηλ. 226.297 - 0897/
41.294
(Π 189)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENO FUEGO 10ΗΡ μοντ. 
'84 περασμένο από ΚΤΕΟ σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Τιμή 2.400.000. 
Τηλ. 0897/22.821 κ. Νίκο.
(Π806) 1-20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
πόλεως στην περ. του Γηπέδου ΠΟΑ.
Τηλ. 233.920 
(Π912) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκινγκ. Τηλ.
287.992 ■ 238.139
(Π205) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΐ'επιχείρηση ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ 
— ΤΑΒΕΡΝΑ στου Κοκκίνη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ε­
ξαιρετικό στέκι. Τιμή λογική. Τηλ.
761521, 761328. 
(Π733) ι τ·;

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 240τ.μ. με μπετά 
στην θέση Αγ. Γεώργιος Κορακοβού­
νι. Τηλ. 260.818 κ. Γιώργο από 
08.30-13.30 και 18.00-20.30
(Π202) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια 35 κιλοβατό- 
ρων. Τηλ. 227.502
(Π266) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μεταξύ πα­
λαιού Εθνικού προς Γάζι και του πα­
ραλιακού προς Λινοπεράματα, 
απέναντι από το Ηράκλειο Κάμπινγκ 
και δίπλα από στάση λεωφορείου σε 
πολύ καλές τιμές . Τηλ. 241.145
(Π 200) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε τιμή ευκαιρίας, σε κεντρικό δρόμο 
100 τ.μ. μαγαζί. Ηλεκτρονική εξυπη­
ρέτηση. Πελατεία εξασφαλισμένη. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
ώρες γραφείου 283.015 · 256.672 από 
2μμ-5μμ. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π69)

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» Δημο­
κρατίας και Καλαμά 1. Έχουμε: σαλό­
νια, τραπεζαρίες, σύνθετο, μπουφέ 
αντίκα, ζυγαριά 600 κιλών καινούρ­
για, ψυγείο συντήρησης, μπελ μαρί 
καινούργια και πολλά άλλα είδη σε τι­
μές ευκαιρίας. Τηλ. 237.473

0897/22.271
(Ζ139)

(Ζ61) 1-10

1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βοηθός σε λο­
γιστήριο. Τηλ. 287.300
(Ζ137) 1-2

(Π249) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας μαζί με το ακίνητο εκτά- 
σεως 500τ.μ. καλυμμένο 
250τ.μ. Τηλ. 250.593
(Π204) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που διαθέτουν 
λίγο χρόνο για την προώθηση ανδρι­
κών, γυναικείων και παιδικών εσω­
ρούχων πολυτελείας, φορέματα, 
μπλούζες, φούστες, ρόμπες, κολάν, 
νυχτικά. Παιδικά φορέματα, μπλουζά- 
κια, παντελονάνια, πολλά σετάκια 
κ.λ.π. Πολύ πλούσιο δειγματολόγιο 
Πληρ. τηλ. 256.985
(Ζ888) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
με 1050 κασέτες καλών εταιριών και 
καλής επιλογής, με εξασφαλισμένη 
πελατεία. Αν ο ενδιαφερόμενος εν­
διαφέρεται για την μετακίνησή του σε 
χωριό, κωμόπολη δίνεται σε καλύτε­
ρη τιμή. Πληρ. τηλ. 253.653

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής από πρότυπη βιο­
τεχνία τροφίμων. Ικανοποιητικός μι­
σθός. Θα προτιμηθεί ο έχων Ι.Χ. 
αυτοκίνητο. Τηλ. 229.397-229.187
CRETE CATERING. 
(Ζ133)

Μεγάλη ασφαλιστική εται­
ρεία (τραπεζική) πρόκειται να 
προσλάβει 4 δυναμικά στελέ­
χη. Οι υποψήφιοι πρέπει να εί­
ναι τουλάχιστον απόφοιτοι 
λυκείου και κατά προτίμηση 
πτυχιούχοι ανωτέρας ή ανω­
τάτης Οικονομικής σχολής, 
με ευχάριστη προσωπικότητα 
και αποφασισμένοι για εντα­
τική και μεθοδική δουλειά. 
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ: Ψηλές αποδο­
χές ανάλογες με τα προσόν­
τα (μπόνους και πρόσθετες 
ασφαλιστικές καλύψεις) και η 
ευκαιρία ή ανάληψη διευθυν­
τικών καθηκόντων στο τομέα 
των πωλήσεων. Τηλεφωνεί- 
στε στο 220.322

1-5
(Ζ96) 1-4

(Π252) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρισμα 
117τ.μ. στη Ρομαντική Γωνιά κατα­
σκευής Λυδάκη ■ Συνατσάκη. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 285.023 ώ­
ρες καταστημάτων.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για SNACK BAR μικρού 
ξενοδοχείου στις Γούβες βοηθοί Bar 
man με σχετική προϋπηρεσία και κα­
λή γνώση Αγγλικών. Τηλ. 225.932 - 
221.991 από 9.30-16.30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής διά Ξε­
νοδοχείο στο Λιμ. Χερσονή­
σου, ηλικίας μέχρι 30 ετών.

(Ζ32) ι c
Τηλ. 0897/22.583-22.584 
(Ζ90) 1-3

(Π997) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) ο εξοπλισμός σου- 
βλατζΐδικου μισοτιμής σε αρίστη κα­
τάσταση και μια επαγγελματική 
ηλεκτρική ψησταριά, β) αυτοκίνητο 
Ι.Χ. HORIZON μοντέλο ’78 με 97.000 
χλμ. Τιμή'600.000 δρχ. Τηλ. 250035, 
250060.
(Π232) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες που να έχουν 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υ­
ποχρεώσεις για εργοστάσιο στην 
ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου. Τηλ. 228.559 από
7π.μ. - 3μ.μ. 
(2731) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος για ενοικίαση περί­
που 120τ.μ. Τηλ. 251.317 από
9π.μ.-1μ.μ. 
(Ζ138) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας Λ. 
Κνωσσού 243. Τηλ. 234.933
(Π300) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεμάχιον 500μέτρων ή και 
το μισό περιφέρεια Αγ. Ιωάννου στη 
θέση Αμβρασά Κεφάλας. Τηλ. 238.467
(Π299) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ λόγω ασθένειας ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
παραθαλάσσιο οικόπεδο 1,5 στρεμ. 
περίπου με πρόσοψη στη θάλασσα 
εντός οικισμού Πλατανιά Ρεθύμνης 
μέσω των ξενοδοχείων Μοτάκη και 
Λαγουβάρδου. Επίσης 1100 τ.μ. έναν­
τι στο ξενοδοχείο Χρυσή Αμμουδιά 
Μύλοι Χερσονήσου. Τηλ. 241.011
8μμ-11μμ. 
(Π171) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα. Μισθός 
90.000 για να εργασθεί σαν 
βοηθός σερβιτόρου σε παρα­
λιακό ρεστωράντ στο Λ. Χερ­
σονήσου. Μεταφορά εξασφα­
λισμένη. Πληρ. τηλ. 285.680 
από 7.30-9πμ. Όλες τις ώρες 
τηλ. 232.380
(Ζ 1-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες γαζώτριες, 
κοπτοράπτριες για τη βιοτεχνία «ΜΑ­
ΚΟ» Γ. Παρασύρης και Σια Ο.Ε. Τηλ.
244.128 
(Ζ155) 1-10

Από την καφετέρια ■ Pub «Ένα και 
ένα» ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες. Οδός Ανα­
γεννήσεως και Κυκλάδων γωνία. Τηλ.
235.698 
(Ζ154) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή κοπέλα 12 ως 16 ε­
τών, χωρίς σχολικές υποχρεώσεις, 
κλήση στην ζωγραφική. Τηλ. 226.170
(Ζ153) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλλήλος από 22-30 χρο- 
νών για να εργαστεί σε κατάστημα, 
με σιδηρικά - χρώματα οικ. εργαλεία, 
με δίπλωμα αυτ/του. Συστάσεις απα­
ραίτητες. Τηλ. 239.427 από 8π.μ.-3μ.μ.
(Ζ152) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 μουσικοί που να γνω­
ρίζουν μπουζούκι και κιθάρα για 2 
βραδιές. Τηλ. 232.842
(Ζ151) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ρεστωράν 
στην Χερσόνησο. Τηλ. 0897/22.749
(Ζ150) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για λαμαρινοκατα- 
σκευές. Τηλ. 227.027 ■ 229.370
(Ζ149) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί από την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 ■ 220.757
(Ζ916) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για εργασία, ηλικίας 
έως 25 ετών. Τηλ. 242.218
(Ζ98) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός βοηθός ζαχαρο- 
πλάστου, πεπειραμένος. Ζαχαροπλα­
στείο ΕΜΠΕΙΡΙΔΗΣ. Ακαδημίας 72. 
Πληρ. εντός.
(Ζ132) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (κοπέλα) με 
γνώσεις Αγγλικών - Γερμανικών για 
εργασία σε τουριστικό κατάστημα εν­
τός πόλεως. Τηλ. 220.124
(Ζ131) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τελειόφοιτος Λυκείου να 
εργασθεί, με γνώσεις Marketing με 
δίπλωμα Γ. Κατηγορίας. Επίσης οδη­
γός - ηλεκτρολόγος. Τηλ. 242.218
(Ζ126) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί για εργασία 
στην Πανεπιστημιακή Κλινική Ηρα­
κλείου. Τηλ. 251.572 ■ 251.654
(Ζ50) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς απ’ όλη την 
Κρήτη σε είδη εισαγωγής μας. Τηλ. 
243.471 από 9-2μ.μ. και 6-8μ.μ.
(Ζ108) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για σουβλατζίδικο 
στις Πατέλλες. Τηλ. 224.610
(Ζ107) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβίΊ ·_ ροι, μπουφετζής 
και β" μάγειρας για ταβέρνα. Τηλ.
237.556 - 236.017
(Ζ106) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες. 
Αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο 
σας και κερδίστε πολλά χρήματα, 
προωθώντας τα είδη μας, που είναι ε­
σώρουχα γυναικεία, ανδρικά, παιδι­
κά, ρόμπες, νυχτικά, πιτζάμες, κ.λ.π. 
Ακόμα σύνολα · φούστες, μπλούζες, 
φορέματα και πολλά άλλα είδη. Πο­
σοστά, πριμ, δώρα. Πληρ. τηλ.
228.910 
(Ζ105) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πτυχιούχος 
αισθητικός για μόνιμη απασχόληση. 
Τηλ. 256.049 κάθε μέρα, από 
10π.μ.-2μ.μ. και 5μμ.-8μμ.
(Ζ84) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία στο 
PUB ΦΑΝΑΡΙ. Λ. Ικάρου 104. Πληρ. 
εντός, βραδινές ώρες.
(Ζ136) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία με καλή 
αγγλική και γραφομηχανή για τουρι­
στικό γραφείο LION TOURS. Δαιδά-
λου 11 
(Ζ134) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέργάτης ανεξάρτητα 
φύλου με πείρα στον τουρισμό για 
συναιτερική εκμετάλλευση υποκατα­
στήματος τουριστικού γραφείου. 
244.245 απόγευμα.
(Ζ135) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για να εργα- 
σθεί σε ταβέρνα στις Γούρνες Πεδ. 
Τηλ. 761.483
(Ζ53) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος στη Ρε­
σεψιόν του ξενοδ. ΛΑΤΩ. θα 
προτιμηθεί με γνώσεις κομ- 
πιούτερ. Πληρ. κάθε μέρα 
8-2μ.μ. στα τηλ. 225.001 ■
225.002 
(Ζ104) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι ήλεκτρο- 
συγκολλητές, οδηγοί και κοπέλα βοη­
θός λογιστού. Πληρ. Σακκαλής, 
Ηλιόθερμα ΒΙΠΕΗ. Τηλ. 228.581
(Ζ103) 1-4

Από Τεχνικό Γραφείο ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι τεχνί­
τες ηλεκτρολόγοι. Τηλ.
241.439 
(Ζ102) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις για να εργα- 
σθεί ως οικιακή βοηθός και για την 
φύλαξη ενός παιδιού ηλικίας 2 ετών.
.Πληρ. τηλ. 221.902 · 228.109

(Ζ101) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλ. 285.637 από 
10π.μ.-3μ.μ. και 5μμ.-10μ.μ.
(Ζ85) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρα και υπάλλη­
λος για ξενοδοχείο. Τηλ. 0897/31.488
(Ζ86) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείται τον ελεύθερο χρόνο και 
κερδίστε πολλά χρήματα προωθών­
τας τα είδη μας ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: μεγά­
λη ποικιλία σε φορέματα, σύνολα, 
φούστες, μπλούζες κλπ. ακόμα ανδρι­
κά, γυναικεία, παιδικά, εσώρουχα, 
σετ θάλασσας κλπ. Πληρ. Τηλ:
256287-256334
(Ζ-76) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου κατά προ­
τίμηση Σχολής για να εργασθεί σε ε­
στιατόριο στην Αγ.Πελαγία. Τηλ:
221531
(Ζ-70) 1-6
Απο Τεχνικό γραφείο που ασχολείται 
με εργολαβίες Δημ. Έργων ζητείται 
υπάλληλος γραφείου-βοηθός λογι­
στή, με γνώσεις γραφομηχανής. Πλη­
ροφορίες: Τηλ: 225586 ώρες 7-10 μ.μ.
(Ζ-72) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με λίγες γνώσεις 
λογιστικής για να κρατάει τους λόγια- 
ριασμούς σε εστιατόριο. Τηλ. 236.017
(Ζ43) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα σοβαρά και υπεύ- 
θηνα ομιλούντα τουλάχιστον μια ξέ­
νη γλώσσα για να εργαστούν στην 
Motor Tours SYRIANOS. S.A. ενοικιά­
σεις Μοτοποδηλάτων. Πληροφορίες 
τηλ. 241.284 · 241.822.
(Ζ12) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώτρια 
στην Καλοκαιρινού 60. Πληρ. εντός.
(Ζ127) 1-4

Νεαρό ζευγάρι Ολλανδός - 
Ελληνίδα, ΖΗΤΟΥΝ εργασία 
σε ανάλογες τουριστικές επι­
χειρήσεις. Hotel .. Γλώσσες: 
Αγγλικά, Ολλανδικά. Προϋ­
πηρεσία ακόμα και τεχνικές
δουλειές. Γράψετε 
Χερσονήσου, 
RESTANTE Εύη 
γιάννη.
(Ζ148)___________

Τ.θ. Λ.
POST 

Δογκο-

1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το γραφείο ELITE 
MODELS Χρυσοστόμου 17, κορίτσια 
νέα από όλη την Κρήτη που να θέ­
λουν να ασχοληθούν σοβαρά με επι­
δείξεις μόδας ή να γίνουν 
επαγγελματίες μανεκέν, εφ’ όσον θα 
έχουν τα τυπικά και σωματικά προ­
σόντα. θα εκπαιδευτούν ταχύρυθμα 
με δικά μας έξοδα στην γνωστή σχο­
λή μανεκέν CRISTI των Αθηνών. Οι 
τέσσερις πρώτες θα μετεκπαιδευ­
τούν στο Παρίσι σ’ ένα από τους με­
γαλύτερους οίκους μόδας της 
Ευρώπης, στον περίφημο οίκο της 
Πηνελόπης Ζαγοράς. Πληρ. τηλ. 081/ 
285.771 9-10.30 πρωί και 2-3.30 με-

σημέρι. 
(Ζ147) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγειρας για 
εργασία σε ταβέρνα στο Σίσι Μεραμ- 
πέλου. Τηλ. 0841/ 71.242 από 12-3μ.μ. 
(Ζ145) 1-4

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΖΗΤΑ

Κοπέλα χειρίστρια ηλεκτρονι­
κού υπολογιστή.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ προϋπόθεση η 
προϋπηρεσία ως χειρίστρια 
ως και η γνωάη Λογιστικής σε 
βιβλία Γ' Κατηγορίας. Τηλ. 
258.766 10.00-21.00 κ. Πα-
παδάκη 
(Ζ144) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 3ος και 4ος όροφος 
οικοδομής επί της οδού Μονοφα· 
τσίου 8 (παλαιά κλινική Μεγαλόχαρη) 
34 μέτρα πρόσοψη. Ο κάθε όροφος εί­
ναι εκτάσεως 350τ.μ. δηλ. σύνολο 
700τ.μ. Η οικοδομή είναι σε κατάστα­
ση καρά γιαπί και διαθέτει ανετώτά- 
το κλιμακοστάσιο. Πολύ μεγάλο 
ανσασέρ. Τα έξοδα αποπεράτωσης 
θα αναλάβει ο ενοικιαστής. Τηλ.
280.690 - 222.550
(Ε ) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Γούρνες τεμέ­
νους 5 χιλιόμετρα από Ηράκλειο, 3 
θάλαμοι πτηνοτροφείου, οι οποίοι 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως α­
ποθήκες ή για επαγγελματική στέγη 
800τ.μ. Τηλ. 288.665
(Ε238) 1-25

ΜΙ-

1-3 
πε-

ριοχή Μασταμπά (πάροδος Λ. Ακαδη­
μίας οδός Μαγνησίας 8). Τηλ. 871.398
(Ε479) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούργιο με 
κουζίνα, ενιαίο χώρο, λουτρό στη θέ­
ση Αμμουδάρα (απέναντι απ’ τα κάμ-
πινγκ). Τηλ. 254.052 
(Ε478) 1-3

18 χιλιόμετρα απ’ το Ηρά­
κλειο (ΓΟΥΒΕΣ) ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΟΝΤΑΙ για το καλοκαίρι 7 
ολοκαίνουργα σπιτάκια με 
ένα ή δύο δωμάτια. Διαθέ­
τουν γωνία μαγειρέματος, 
W.C. ντους, μεγάλη βεράντα 
με θέα στη θάλασσα 300μ. και 
είναι περιφραγμένα για την α­
σφάλεια των παιδιών. Πληρ. 
στο τηλ. 252.079 - 288.129

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο διαμέ­
ρισμα τριών δωματίων με κήπο για 
τους θερινούς μήνες κοντά στο Κου­
βοχώρι Γουρνών. Τηλ. 223.926
(Ε410) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
με λουτρό και τηλέφωνο για κοπέλες 
περιοχή (θερίσσου Δειλινών) σε πο­
λύ καλή τιμή. Πληρ. πρωί 283.321, α­
πόγευμα 258.556 κατά προτίμηση 
κοινόχρηστη κουζίνα επιπλωμένη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πολύ 
περιποιημένο στην Ομήρου 40. Τηλ.
233.728 - 260.374
(Ε457) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλωμένη και 
με πλήρη ηλεκτρικό εξοπλισμό. Ευρί- 
σκετρι στο Μασταμπά (στρατηγού Α- 
λεξάκη παραπλεύρως Λ. Ακαδημίας 
στο ύψος της στάσης Μιλτιάδη. Απο-
τελεί τον Β' και τελευταίο όροφο μο­
νοκατοικίας εμβαδού 130τ.μ. με τρεις 
βεράντες και πανταχόθεν ελεύθερο. 
Δεχτοί ανάλογοι ενοικιαστές. Τηλ. 
280.427 πρωί-απόγευμα, 289.900 κ.
Καλαϊτζάκη 8π.μ.-2μμ.
6-10μ.μ.
(Ε456)

235.109

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 38τ.μ. στο 
κέντρο της πόλεως αποτελούμενο 
από 2 συνεχόμενα δωμάτια. Τηλ.
241.279
(Ε455) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές διαμέρι­
σμα 4άρι με θέα το λιμάνι κεντρική 
θέρμανση. Τηλ. 228.283 ώρες εργάσι­
μες 7.30-3μ.μ. και 227.594
(Ε469) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη ή μη πα­
ραθαλάσσια μονοκατοικία 2 δωμα­
τίων με μεγάλη κουζίνα, με καλυμένο 
χώρο 25τ.μ. και περιβόλι. Περιοχή 
Γουρνών (Κουβοχώρι). Για ένα έτος.
Τηλ. 226.3S9 ■ 233.463 
(Ε454) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι με 
κεντρική θέρμανση στην Λ. Δημοκρα­
τίας 23, άνωθεν Mr. BURGER, μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ. από 9π.μ. 771.208 
και 5-10μ.μ. 220.812
(Ε407) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία με 3 κρεβατοκά­
μαρες, κουζίνα, τραπεζαρία, καθιστι­
κό συνεχόμενα 12 χλμ. απ’ το 
Ηράκλειο (λίγο μετά την Παντάνασ- 
σα). Τηλ. 282.722 - 283.014
(Ε464) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειο δυάρι στις 
Κάτω Γούβες στον ΑΝΘΟΚΗΠΟ. Τηλ.
224.552 
(Ε463) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννου.
Τηλ. 288.533 
(Ε462) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) 3άρι μονοκατοι­
κία με θέρμανση και ηλιόθερμο στην 
οδό Ερυθραίας 85. β) γκαρσονιέρα 
για εργένηδες. Τηλ. 234.506
(Ε461) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι με θέρμανση, πε­
ριοχή Γιόφυρο. Τηλ. 251.080
(Ε460) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι β' όροφος στη 
θέρισσο Στράβωνος 16. Πληρ. εντός.
(Ε459) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι καινούργια κα­
τασκευή Β' όροφος στην οδό Χρυ- 
στομ. Ξυλούρη 53, κοντά στις Σχολές 
ΟΑΕΔ, παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 251.423
(Ε458) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαροονιέρα λουξ. 
Τηλ. 233.147 Γιάννη Ψυχάρη 37. Απο­
γευματινές ώρες.
(Ε432) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι επί 
της οδού Ντεντιδάκηδων 56. Τηλ.
287.689
(Ε431) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Ταγματάρχου Γιακουμάκη 48, Μα­
σταμπά. Είναι κατάλληλο για αποθή­
κη, VIDEO CLUB, ή για οποιαδήποτε 
άλλη χρήση. Πληρ. τηλ. 224.811
(Ε430) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα υπερ- 
λούξ δωμάτια στην Αγ. Πελαγία, και­
νούργια κατασκευή. Πληρ. Φωτο
Παρίσι τηλ. 281.396 
(Ε389) 1-30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Γιάννη Ψυχάρη 37. Τηλ. 233.147 
απογευματινές ώρες.
(Ε433) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3άρι στη 
Θέρισσο στην οδό Στράβωνος ·16.· 
Πληρ. εντός.
(Ε408) 1,5

Η Εταιρεία ΑΙΓΑΙΟΝ Α.Ε

ΖΗΤΑ
προσωπικό για το ξενοδοχείο 

ALEXANDER BEACH 
Στα Μάλια 

Τηλ. 0897 ■ 31568

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
270 τ.μ. με πατάρι 80τ.μ. ισό­
γειο στον κόμβο Ηρακλείου · 
Αγ. Νικολάου 100μ. απ’ τον Ε­
θνικό, κατάλληλο για οποια­
δήποτε επαγγελματική 
χρήση. Τηλ. από 9π.μ.-7μ.μ.
237.585 
(Ε193) 1-12

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ επιπλωμένες ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Χανιώπορτα οδός 
Τυρταίου 22, ΤΑΛΩΣ. Διαθέτουμε η­
λιακούς θερμοσίφωνες, εκατό μέτρα 
από τη θάλασσα. Απέναντι από το 
καινούργιο γήπεδο του μπάσκετ,” 
στην οδό Εφόδου. Τηλ. 257.987 Κώ­
στας Χατζάκης 10-1 και 5-7
(Ε465) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην Ε- 
θνικ. Αντιστάσεως. Τηλ. 225.8'45 α-
πόγευμα. 
(Ε467) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 
τριάρυ 100 τ.μ. στον δεύτερο όροφο 
με θέρμανση, Αντιόχειας 46. Τηλέφω­
νο 288.665.
(Ε370) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40τ.μ. 
πλήρως εξοπλισμένη στην, περιοχή.. . 
Creta Beach. Πληρ. στα τηλ. 250.767- 
260.363
(Ε412) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής, οδός Θενών
43. Τηλ. 253.472 
(Ε411) 1-6

Στου Κοκκίνη Χάνι ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
διαμέρισμα 2 δωματίων με κουζίνα, 
ΙΟΟμ. απ’ τη θάλασσα, επιπλωμένο.
Τηλ. 228.317 - 761.092 
(Ε425) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ισόγειο δι­
πλοκατοικία με τρία υπνοδωμάτια με­
γάλο χωλ, σαλόνι, κουζινοτραπεζα- 
ρία αυλή με ανθόκηπο και κληματα­
ριά, γκαράζ, ηλιόθερμο, πανταχόθεν 
ελεύθερο, μεσημβρινό, περιμανδρω- 
μένο, υγιεινό. Οδός Βίτσι 47 Πόρος. 
Πληρ. τηλ. 227.252. Λογική τιμή.
(Ε3041 -i.iq

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 180τ.μ. πε­
ρίπου έναντι έκθεσης αυτοκινήτων 
CITROEN (Μπεντεβή). Τηλ. 232.212 
πριν τις 12.00 και μετά τις 4.00μ.μ.
(Ε437) Ί-β

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε κεντρι­
κό σημείο της πόλης. Πληρ. τηλ.
285.889 - 255.029
(Ε436) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι, καινούργιο 
διαμέρισμα, κι 1 ημιυπόγειο 130τ.μ. 
στην Ν. Αλικαρνασσό στην πλατεία.
Τηλ. 288.856 
(Ε435) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο τριάρι πο­
λύ προσεγμένης κατασκευής (τζάκι, 
ηλιόθερμο, διπλά τζάμια, μεγάλη βε­
ράντα κ.λ.π) στην περιοχή Γιόφυρο.
Τηλ. 259.297 
(Ε428) 1’3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες περιοχή Εσταυρωμένου,
ΤΕΙ. Τηλ. 255.700 
(Ε450) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην παραλία Μιλά- 
του, δίπλα στη θάλασσα τρία δωμά­
τια με κουζίνα και λουτρό, για 
ολόκληρη την καλοκαιρινή περίοδο.
Τηλ. 225.123 
(Ε449) . 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο κέντρό 
της πόλης. Τηλ. 283.930 - 282.880 ·
283.279 
(Ε453) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100τ.μ. με πα­
τάρι, αυλή και βοηθητικούς χώρους 
(απέναντι από το Παγκρήτιο). Πληρ.
τηλ. 0891/ 41.233 
(Ε422) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα περιοχή Σταυρωμένου. Τηλ.
821.471 
ίΕ434)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στα Λιοντάρια α' όρο­
φος αποτελούμενος από τέσσερα 
γραφεία για επαγγελματική στέγη.
Τηλ. 289.671 - 282.851 
(Ε406) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένο διαμέ-
ρισμα με πισίνα στις
Τηλ. 761.590
(Ε440)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γούρνες Πεδ.

1-5

κατοικία 2
υπνοδωματίων-κουζίνα-χωλ-λουτρό 
καινούργιας κατασκευής για την θε­
ρινή περίοδο ή όλο το χρόνο στου 
Σβούρου Μετόχι (Ανάληψη). Τηλ:
255988
(Ε-180) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ.μ. στην 
οδό Απολλωνίας 10 με βιομηχανικό 
ρεύμα κατάλληλη για οιανδήποτε ε­
παγγελματική χρήση. Τηλ: 255988
(Ε-179) 1-101-201-61-6
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Συμφώνησαν παίκτης και Παναχαϊκή

Ο ΠΑΝΑΠΩΤΙΔΗΣ ΣΤΟΝ ΟΦΗ
Σε διακοπές 

οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ απο σήμερα

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΙΣΤΙΟΠΛΟΐΑΣ
ΑΠΟ ΤΟΝ Ν Ο Η

Ο Ναυτικός Όμιλος Ηρακλείου, όπως και στο παρελ- 
δόν δημιούργησε νέα σειρά μαδημάτων ιστιοπλοΐας α­
νοικτής δάλασσας με αδρόα συμμετοχή. Η εκπαίδευση 
γίνεται από το γνωστό ωκεανοπόρο Αντώνη Βασιλειά- 
δη, επίσημο προπονητή της Γ.Γ.Α με το σκάφος, που διέ­
πλευσε δύο φορές τον Ατλαντικό Ωκεανό. Τα μαδήματα 
παρακολουδούνται από γυναίκες και άνδρες με την ί­
δια επιτυχία. Στο τέλος των μαδημάτων και μετά από ε­
ξετάσεις πρακτικές και γραπτές, οι απόφοιτοι δα πάρουν 
δίπλωμα, με το οποίο μπορούν να κυβερνήσουν ερασι­
τεχνικά ή επαγγελματικά σκάφος μέχρι 15 μέτρων. Λό­
γω του μεγάλου ενδιαφέροντος πρόκειται ο ΝΟΗ να 
οργανώσει σύντομα και άλλη σειρά μαδημάτων. Οι εν­
διαφερόμενοι μπορούν να παίρνουν πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 285.336 και στο κατάστημα «Ανπ'κα» έναντι 
Δήμου.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες μας ο ΟΦΗ βρί­
σκεται πολύ κοντά στην απόκτηση του ποδο­
σφαιριστή της Παναχαϊκής Παναγιωτίδη. Όπως 
είπε ο παίκτης σε συνάδελφο δημοσιογράφο, 
στην Πάτρα, από πέρυσι ήθελε να έλθει στον 
ΟΦΗ και ήδη «τα έχουν βρει» με την ΠΑΕ του 
Ηρακλείου. Πρόσθεσε μάλιστα ότι μεταξύ ΟΦΗ 
και Παναχαϊκής δεν υπάρχουν σημαντικές δια­
φορές για την μεταγραφή η οποία πιστεύει ότι 
τελικά θα πραγματοποιηθέί.
ΠΑΡΑΓΩΝ του ΟΦΗ που ρωτήθηκε χθες για το 
θέμα αυτό δεν επιβεβαίωσε αλλά ούτε και διέ-

ψευσε την πληροφορία.
ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ 

ΣΕ ΔΙΑΚΟΠΕΣ
ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε η τελευταία προπό­

νηση των ποδοσφαιριστών του ΟΦΗ στο «ξερό» 
του βοηθητικού γηπέδου υπό την καθοδήγηση 
του κ. Γκέραρν.

ΜΕΤΑ την προπόνηση οι ποδοσφαιριστές εί­
παν αντίο και από σήμερα ξεκινούν τις θερινές 
διακοπές τους, που θα διαρκέσουν μέχρι 18 Ιου­
λίου. Οι περισσότεροι θα φύγουν εκτός Ηρα­
κλείου.

ΠΡΙΝ από την χθεσινή προπόνηση ο κ. Γκε- 
ραρντ μίλησε στους παίκτες του στους οποίους 
όχι μόνο τους υπογράμμισε τί πρέπει να προ­
σέξουν στην διάρκεια των διακοπών, αλλά τους 
έδωσε ειδικό πρόγραμμα, το οποίο πρέπει να 
ακολουθήσουν. Όπως τους είπε οκ. Γκέραρνυ 
το καλοκαίρι κρύβει πολλές παγίδες, στις ο­
ποίες όποιος πέσει θα αντιμετωπίσει σοβαρές 
δυσκολίες, τόσο στην προετοιμασία, όσο και 
στην νέα αγωνιστική περίοδο.

ΑΥΡΙΟ Ο ΤΕΛΙΚΟΣ 
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ 
ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
Κάτω από το φως των προ­

βολέων θα γίνει αύριο στο στά­
διο των Χανίων, ο τελικός του

Κυπέλλου Μάχης Κρήτης. Αντι­
μέτωπες θα είναι οι Μικτές ομά­
δες των Χανίων και του 
Ηρακλείου. Ο αγώνας αυτός γί­
νεται στα Χανιά γιατί διοργανώ- 
τρια είναι η Ένωση 
Ποδοσφαιρικών Σωματείων 
Χανίων.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΚΑΜΙΤΣΗ

Επιτροπή στον κ. Παπανδρέου
ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΝΕΑΝΙΔΩΝ 
ΒΟΛΕΪ

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ,

Μια μικρή μεταβολή υπέστη το πρόγραμμα επίσκεμης 
του πρωθυπουργού σήμερα στην Κρήτη. Αντί της αρ­
χικής ώρας άφιξης που ήταν 12 το μεσημέρι ο κ. Παπαν­

δρέου θα φθάσει στο αεροδρόμιο γύρω στις 5. Αιτία το 
γεγονός ότι σήμερα φθάνει στην Αθήνα για διαβουλεύσεις 
ο πρόεδρος της κυπριακής Δημοκρατίας κ. Βασιλείου.

*

Κρητικά συγκροτήματα μαζί με νέες και νέους με Κρη­
τικές ενδυμασίες θα υποδεχτούν στο αεροδρόμιο το 
απόγευμα τον πρωθυπουργό. Ετσι για άλλη μια φορά ο 

πρωθυπουργός θα βρεθεί μπροστά στον εκδηλωτικό τρό­
πο υποδοχής, που μόνο οι Κρητικοί ξέρουν να δημιουρ­
γούν με τον δικό τους τρόπο.

Με ελικόπτερο θα πετάξουν οι καμεραμαν πάνω από 
την διαδρομή Αεροδρόμιο-Ηράκλειο προκειμένου 
να «τραβήξουν τα πλάνα» της πομπής που θα συνοδεύει 

τον κ. Παπανδρέου αλλά και της υποδοχής που θα του ε­
πιφυλάξει ο λαός στην Αλικαρνασσό. Με ελικόπτερο όμως 
ενδέχεται να πετάξει πάνω από την συγκέντρωση το βρά­
δυ και ο Αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊκής κ. Αντρίεσσεν. θα 
είναι μια μοναδική για τον ίδιο ευκαιρία να έχει μια εντυ- 
πωσιρκή εικόνα της συγκέντρωσης του Έλληνα Πρωθυ­
πουργού.

0 ΕΡΓΟΤΕΑΗΣ ΙΣΩΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΕΙ

Προβλήματα
στα διοικητικά
ΤΟ ματς Εργοτέλη-Αιγάλεω 

(1-2) ανήκει στο παρελθόν, αλλά 
τα «σημάδια» που άφησε δεν α­
ποκλείεται να έχουν αντίκτυπο 
για πολύ καιρό στις τάξεις των 
κιτρινόμαυρων.

ΕΤΣΙ ορισμένα στελέχη του 
Εργοτέλη που επρόκειτο να έ­
χουν ενεργό ανάμειξη στα Διοι­
κητικά του Συλλόγου, στις 
προσεχείς αρχαιρεσίες, ένοιω­
σαν απογοήτευση απο τα γεγο­
νότα της Κυριακής, με 
αποτέλεσμα να αναθεωρήσουν 
τις απόψεις τους.

ΜΕΤΑΞΥ αυτών είναι και ο 
Γενικός Αρχηγός του Εργοτέλη 
κ. Δημήτρης Γαλανός, ο οποίος 
δήλωσε χθές στην «Π» τα εξής;

«Δεν έχω κοιμηθεί ήσυχα 
απο την Κυριακή. Συνέχεια

στο μυαλό μου πλανιέται 
το ματς με το Αιγάλεω, θα 
αργήσω αρκετά για να συνέ- 
λθω. Τα γεγονότα με έχουν 
προβληματίσει και δεν ξέρω 
αν συνεχίσω στην νέα περίο­
δο».

ΑΦΟΥ δεν είναι μόνο ο κ. 
Γαλανός που έχει αυτές τις από­
ψεις, είναι άγνωστο ποιοι θα α­
ναλάβουν τις τύχες του 
Εργοτέλη.

ΒΕΒΑΙΑ δεν πρόκειται να 
μείνει ακέφαλος ο Σύλλογος, αλ­
λά οπωσδήποτε στις αρχαιρε­
σίες που θα διεξαχθούν μετά απο 
15 περίπου ημέρες, ίσως δεν υ­
πάρξει ο ανάλογος αριθμός υπο­
ψηφίων.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ από τον Ηρόδο- 
I το, με επικεφαλής τον Γενικό Αρ­

χηγό κ. Μαλαμά, θα ζητήσει 
σήμερα ή αύριο να γίνει δεκτή 
από τον Πρωθυπουργό κ. Παπαν­
δρέου, από τον οποίο θα ζητήσει 
να αρθεί η αδικία της τιμωρίας 
του Καμίτση. ■

ΦΙΛΙΚΟ ΑΥΡΙΟ 
ΜΕ ΤΗΝ ΜΙΝΩΙΚΗ

ΣΤΑ πλαίσια της προετοιμα­
σίας του για τον αγώνα μπαράζ 
με την ΕΑΡ, ο Ηρόδοτος θα δώ­
σει αύριο Κυριακή στις 5.30μ.μ., 
φιλικό αγώνα στην Αλικαρνασσό 
με την Μινωϊκή.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΣΤΟ μεταξύ χθες στις 

3.30μ.μ. οι ποδοσφαιριστές του 
Ηροδότου προπονήθηκαν στο Ε­
θνικό Στάδιο Ελευθερίας, υπό 
την καθοδήγηση του κ. Παπαθε- 
οφάνους.

ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ απών ήταν ο 
Αγαπητός ο οποίος έρχεται σή­
μερα με άδεια και θα παραμείνει 
μέχρι το άλλο Σάββατο που θα 
γίνει το μπαράζ.

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 
του Ηροδότου θα έχουν ρεπό.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ 
ΣΤΗΝ ΣΥΣΚΕΨΗ

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ του Ηροδό­
του στην σύσκεψη που θα γίνει 
την Τρίτη υπό την προεδρία του 
Γενικού Γραμματέα της ΕΠΟ κ. 
Αλάμαρα και στην μετέπειτα κλή-

Μας παίρνουν έτσι τελικά ένα 
παίκτη μας και ζητάμε να υπάρ­
ξει δικαιοσύνη και όχι να μας χα- 
ρισθούν. Μάλιστα μετά τις 
δηλώσεις του προέδρου του Πα- 
ναργειακού νομίζω ότι τον λόγο 
έχει η Αθλητική Δικαιοσύνη, αλ­
λά και οι αρμόδιες αθλητικές 
Αρχές».'

Α.η.

Κυριακή και Τετάρτη

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ

ΤΗΣ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 

Γ’ Κατηγορίας θα διεξαχ­
θούν αύριο Κυριακή και 
την Τετάρτη οι παρακάτω 
συναντήσεις:

Κυριακή, 10 π.μ.
Πανασός-Αγ. Βαρβάρα, γή­

πεδο Γέργερης, διαιτητής ο κ. 
Καφετζάκης, επόπτες οι κ.κ. Ζη- 
σόπουλος και Παπαδο- 
γιωργάκης.

Δαφνές-Βούτες, γήπεδο Βε­
νεράτου, διαιτητής ο κ. Στεφανά­
κης, επόπτες οι κ.κ. Σιωπηρός και 
Κατσιαούνης.

Γόρτυς-Γέργερη, γήπεδο 
Μοιρών, διαιτητής και επόπτες ε­
κτός Ηρακλείου.

Αμουργέλες-Ίκαρος Λ., γή­
πεδο Τεφελίου, διαιτητής ο κ. 
Τσαΐνης, επόπτες οι κ.κ. Μ.Χρυ­
σός και Αντωνακάκης.

Αποστόλοι-Αστρίτσι, γήπε­
δο Καστελιού, διαιτητής ο, κ. Πα­
πανδρέου, επόπτες οι κ.κ. 
Δ.Κουναλάκης και Κοκκινίδης. 
Κυριακή, 6 μ.μ.

Κεραυνός-Ατρόμητος, γή­
πεδο ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Αντω­
νακάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Ματαλιωτάκης και Τσαΐνης.

Ρόκα-Ροδιά, γήπεδο Εργο- 
τέλη, διαιτητής ο κ. Κ.Ακουμιανά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Παξιμαδάς 
και Κυπράκης.

Αστυράκι-Γωνιές, γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Γαρεφα- 
λάκης, επόπτες οι κ.κ. Μαράκης 
και Κοκκινάκης.

Πυργού-Θύελλα, γήπεδο 
Κ.Ασιτών, διαιτητής ο κ. Ζησό- 
πουλος, επόπτες οι κ.κ. Διαλε- 
κτάκης και Γεωργιάδης.

Αυγενική-Μ.Βρύση, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής και επόπτες ε­
κτός Ηρακλείου.

Δόξα Γ.-Πέρι, γήπεδο Μοι­
ρών, διαιτητής και επόπτες εκτός 
Ηρακλείου.

Μητρόπολη-Ξωπατέρας, γή­
πεδο Χουστουλιανών, διαιτητής 
ο κ. Χυντιράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Μ.Ακουμιανάκης και Μ.Χρυσός.

Πιτσίδια-Φανερωμένη, γή­
πεδο Πόμπιας, διαιτητής ο κ. Πα- 
παδογιωργάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Στεφανάκης και Ξαγοραράκης.

Χάρακας-Στάβιες, γήπεδο 
Στερνών, διαιτητής ο κ. Σαϊτά­
κης, επόπτες οι κ.κ. Καφετζάκης

και Κοκκινίδης.
Ασήμι-Μεταξοχώρι, γήπεδο 

Ασημίου, διαιτητής ο κ. Κατσια- 
ούνης, επόπτες οι κ.κ. Καζαν- 
τζιάν και Καβροχωριανός.

Ίκαρος Α.-Πατούχας, γήπε­
δο Καστελιού, διαιτητής ο κ. Μα- 
χαιριανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Ιωαννίδης και Αντωνακάκης. 
Τετάρτη, 6 μ.μ.

Βούτες-Αυγενική, γήπεδο 
Αγίου Μύρωνα, διαιτητής και ε­
πόπτες εκτός Ηρακλείου.

Δαφνές-Πυργού, γήπεδο 
Βενεράτου, διαιτητής ο κ. Σιωπη-

ρός, επόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλά- 
κης και Μ.Χρυσός.

Μ.Βρύση-Ανδρογέω, γήπε­
δο Γέργερης, διαιτητής ο κ. Κα- 
λογιαννάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Βλαχάκης και Μπαλτζάκης.

Θύελλα-Πανασός, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Δ.Κουναλά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Ματαλιωτά- 
κης και Τσαΐνης.

Αγ.Βαρβάρα-Σταυράκια, γή­
πεδο Κ.Ασιτών, διαιτητής ο κ. Κυ- 
πράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Σφακιανάκης και Αντωνακάκης.

Στάβιες-Ασήμι, γήπεδο 
Στερνών, διαιτητής ο κ. Καβρο- 
χωριανός, επόπτες οι κ.κ. Κα- 
τσιαούνης και Γεωργιάδης.

Χάρακας-Μεσοχωριό, γήπε­
δο Μεσοχωριού, διαιτητής ο κ. 
Μαστορίδης, επόπτες οι κ.κ. Πα- 
παδογιωργάκης και Μαχαι- 
ριανάκης.

Μεταξοχώρι-Σωκαράς, γή­
πεδο Τεφελίου, διαιτητής ο κ. Α- 
κουμιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Σαϊτάκης και Χυντιράκης.

Πάρτηρα-Αμουργέλες, γή­
πεδο Αρκαλοχωρίου, διαιτητής ο 
κ. Ξαγοραράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Καφετζάκης και Παξιμαδάς.

Ίκαρος Λ.-Αστερούσια, γή­
πεδο Ασημίου, διαιτητής ο κ. Μα- 
ρούδης, επόπτες οι κ.κ. Μαράκης 
και Κοκκινίδης.

ρωση του διαιτητού, θα είναι ο 
Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Κόν­
σολος. Πάντως επικρατεί σκέψη 
να μην παρευρεθεί εκπρόσωπος 
του Ηροδότου στην σύσκεψη, αλ­
λά μόνο στην κλήρωση.

ΚΑΡΑΒΙ 
ΓΙΑ 1600 ΑΤΟΜΑ

ΧΘΕΣ ο Ηρόδοτος «έκλεισε» 
καράβι για την αποκλειστική με­
ταφορά 1600 φιλάθλων του στον 
Πειραιά. Η αναχώρηση θα γίνει 
το βράδυ της Παρασκευής κάι η 
επιστροφή στο Ηράκλειο το πρωί 
της Κυριακής.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ

Ο ΤΕΧΝΙΚΟΣ ηγέτης του Η­
ροδότου κ. Κώστας Παπαθεοφά- 
νους έκανε χθες τήν «Π» τις εξής 
δηλώσεις: «Προετοιμαζόμαστε 
εντατικά και μεθοδικά για το 
μπαράζ με την ΕΑΡ και πιστεύο­
με ότι από το απόγευμα του άλ­
λου Σαββάτου θα ανήκομε στην 
Β- Εθνική. Αυτό που περιμένω εί­
ναι δικαίωση στο θέμα Καμίτση.

Συγκροτήθηκε Επιτροπή

Το Βαρδινογιάννειο 
αθλητικό κέντρο

•ΑΠΟ το Γραφείο 
Δημοσίων Σχέσεων του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ-υπεύθυ- 
νος ο κ. Βασ. Ξημέρης-ανα- 
κοινώθηκαν τα εξής:
1. ΓΙΑ το αθλητικό Βαρδινο- 

γιάννειο κέντρο στην περιοχή 
Σκαφιδαρά, καταρτίσθηκε η Επι­
τροπή του έργου που αποτελεί­
ται απο τους κ.κ. Κ.Σαρρή, 
Β.Ξημέρη, Β.Ανδρεαδάκη και 
Κ.Καζανάκη, ενώ για νομικής φύ- 
σεως θέματα αρμόδιος θα είναι 
ο κ. Ι.Σερπετσιδάκης.

2. Το ποδοσφαιρικό τμήμα 
διέκοψε τις προπονήσεις, λόγω 
θερινής περιόδου, θα επαναρχί- 
σει δε στις 4 Ιουλίου.

3. ΣΤΟΥΣ εαρινούς αγώνες 
στίβου, Ανδρών και Γυναικών, 
που διεξάγονται σήμερα και αύ­
ριο στο ΟΑΚΑ, ο ΟΦΗ συμμετέ­
χει με τους εξής αθλητές:

ΠΟΙΝΕΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΣΕ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ!
• Από την ΕΠΣΗ επιβλήθη­

καν οι παρακάτω ποινές σε 
ποδοσφαιριστές Σωματείων 
της δύναμής της:

7 αγωνιστικές
Κ. Σαββάκης (Δόξας Δ.)
2 αγωνιστικές
Γ. Ροδουσάκης (Δόξας Γ.), X. Αν- 
δρεαδάκης (Γόρτυνας).
1 αγωνιστική
Κ. Φρυσούλης (Γόρτυνας), Ηλ. 
Μακριδάκης (Αμουργελών), I. Δα- 
σκαλάκης (Σωκαρά), X. Κουφαλι- 
τάκης (Πατούχα), Ε. Λυδάκης 
(Μεσοχωριού), I. Χριστοφοράκης 
(Αστερουσίων), Μ. Στεφανάκης

Δ.Μαρινάκης 400 μ. εμπόδια, 
Στεφ. Σφακιανάκης 600 μ., Χαρ.

Ρεθυμνιωτάκης και Ηρ. Τζανάκης 
400 μ., Γ.Κόκκινος τριπλούν, 
Γ.Μακράκης σκυταλοδρομία, 
Κούλα Καφούση 200 μ. και Στ. 
Αγγουριδάκη ακόντιο.

(Αστερουσίων), Ζ. Μαυρομανωλά- 
κης (Ασημιού), Ε. Κυριακάκης 
(Σωκαρά), X. Παχιαδάκης (Σωκα- 
ρά), Αν. Χατζησυμεών (Σωκαρά), 
Χρ., Παλαιάκης (Μαράδου), Απ. 
Τσάκωνας (Μαράδου), Ηρ. Βασι­
λείου (ΠΟΗ), I. Μουλακάκης 
(Μαράδου), Δ. Κατσίκας (Δόξας 
Γ.), I. Σαβουλιδάκης (Γόρτυνας), 
Χαρ. Σαββάκης (Χουστουλιανών), 
Ε. Χριστοφοράκης (ΣταΒιών), Ν. 
Καραταράκης (Σωκαρά), Μιχ. 
Σφακιανάκης (Σκινιά), Εμμ. Νο- 
δαράκης (Σκινιά).

4. Το Δ.Σ. του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ έστειλε έγγραφη διαμαρτυ­
ρία για την απαράδεκτη αντιμε­
τώπιση της αθλήτριας Καφούση 
στους αγώνες «Βενιζέλεια», απο 
τον Κύδωνα Χανίων.

5. Την Πέμπτη 2 Ιουνίου, 
στις 7 το απόγευμα, θα συνεδριά­
σει η Επιτροπή που έχει συγκρο­
τηθεί για την διοργάνωση του Γ' 
Διεθνούς Βαρδινογιάννειου Μα­
ραθώνιου Δρόμου, που θα πραγ­
ματοποιηθεί στο Ηράκλειο στις 9 
Οκτωβρίου.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ 
Ο ΑΓΩΝΑΣ 
ΟΦΙ-ΠΟΑ

Ο προγραμματισμένος αγώ­
νας ΟΦΙ-ΠΟΑ δεν θα γίνει αύριο 
αφού αναβλήθηκε για την Τετάρ­
τη 1 Ιουνίου κατόπιν αποφάσεως 
της ΕΠΟ. Με την ίδια απόφαση 
δεν θα γίνει και ο αγώνας Α.ΟΧ- 
Κεραυνός. Ο λόγος που αναβάλ­
λονται τα παιχνίδια αυτά είναι 
ότι την Κυριακή θα γίνει ο εξ’ α­
ναβολής αγώνας Κεραυνού-ΟΦΙ 
στο Ρέθυμνο.

ΤΑ ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ ΤΑΙΡΙΑΖΟΥΝ
ΣΤΟ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΤΡΟΠΟ ΖΩΗΣ

Σήμερα στις 11.30 το πρωί η ο­
μάδα Βόλεϊ Νεανίδων της ΓΕΗ α­
γωνίζεται στην Αθήνα με την 
αντίστοιχη ομάδα Άρτεμις, στα 
πλαίσια του Πανελληνίου πρωτα­
θλήματος. Ο προπονητής της ο­
μάδας κ. Β. Περόπουλος έχει 
στην διάθεσή του τις παρακάτω 
παίκτοιες:

Σαββουλίδου, Χρν,στάκη, Κάν­
τε, Φουρναράκη, Μιχελάκη, 
Γρύλλου, Καραγιάννη, Κούτρα, 
Τσακίρογλου.

Η στήλη ενώνει την φωνή της μ’ εκείνη της παγκρη- 
τίου ενώσεως Αθήνας με την ελπίδα ότι θα εισακου- 

σθεί από τον πρωθυπουργό. Το αίτημα δίκαιο αλλά ανεκ­
πλήρωτο είναι η καθιέρωση της επετείου της Μάχης της 
Κρήτης ως Εθνικής εορτής. Αυτή είναι η ελάχιστη οφειλό- 
μενη τιμή στους κρήτες που πολέμησαν ως ήρωες γράφον­
ται μέ αίμα τους το αθάνατο και ένδοξο εκείνο έπος της 
αντίστασης που έκανε την Ευρώπη να παρακολουθεί την 
γωνιά ετούτη της ηπείρου με κρατημένη την ανάσα. Στον 
πρωθυπουργό πρέπει να φθάσει σήμερα το ομόθυμο αυ­
τό αίτημα της Κρήτης.

Κινητικότητα παρουσιάζεται τις ημέρες αυτές ανάμε­
σα στα στελέχη του κεντρώου χώρου στην Κρήτη. Αι­
τία και εδώ η ομιλία του Πρωθυπουργού καθώς τα στελέ­

χη αυτά τίμησαν με την πολιτική τους στάση και το ήθος 
που επέδειξαν τις θέσεις που κλήθηκαν να υπηρετήσουν. 
Το περίεργο είναι ότι μένουν ακόμη πολλοί αναξιοποίη­
τοι παρά τις δυνατότητες που διαθέτουν. Μήπως είναι πο­
λυτέλεια μια τέτοια τακτική.

ΤΙ ΛΕΥΚΟ....ΤΙ ΠΑΡΩΝ
ΤΙ ΔΕΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ

Απάντηση του κ. ΜΗΝΑ ΠΕΤΗ

Αξιότιμοι φίλοι Συνάδελφοι 
Ούτε ο πανικός, ούτε η ενοχή, αλ­
λά ούτε και η αποφυγή ευθύνης 
είναι εκείνα που με οδήγησαν να 
πω και να γράψω αυτά που είναι 
πέρα για πέρα ΑΛΗΘΕΙΑ.

Πολύ καλά ξέρετε ΟΛΟΙ σας 
οτι δεν εκπροσωπώ κανένα πολι­
τικό κόμμα και δεν πέρνω εντο­
λές και κατευθύνσεις απο κανένα 
απο αυτά. Άλλωστε το απέδειξα 
και πρόσφατα στις εκλογές του 
Επιμελητηρίου μας, παρά μόνο 
τα συμφέροντα των συναδέλφων 
μου που με ψήφισαν και πίστε­
ψαν σ’ εμένα. Αυτό το δήλωσα με 
την υποβολή της νέας μου υπο­
ψηφιότητας και το δηλώνω και 
ΤΩΡΑ γιατί έχω το θάρρος και 
την τόλμη. ΕΣΕΙΣ αν μπορείτε 
κάντε το!!

Όσο τώρα για την ΛΕΥΚΗ

θέση δεν ψηφίζω. Έχει λοιπόν 
τόση σημασία πως το λέτε; Το α­
ποτέλεσμα είναι το ίδιο και αυτό 
μετρά ΤΩΡΑ.

Μην έρχεστε λοιπόν να θε­
ωρείτε ΕΣΕΙΣ ΠΑΡΑΝΟΜΗ Ε­
ΝΕΡΓΕΙΑ την καθ’ όλα νόμιμη 
συνέλευση του Δ.Σ. του ΕΣΗ και 
όποια απόφαση της και ΝΟΜΙΜΗ 
την απόφαση της...ΒΑΣΗΣ, αλλά 
ποιάς.βάσης των 130 ατόμων της 
συγκέντρωσης της 16-5-88 απο 
τα 2.000 μέλη και πλέον που απο­
τελούν τον Εμπορικό και Επαγ 
γελματικό κόσμο του Ηρακλείου.

Για όλα αυτά σας ΚΑΤΗΓΟ­
ΡΩ αξιότιμοι κύριοι των ΛΕΥΚΩΝ 
ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΩΝ ή όπως ΕΣΕΙΣ 
το θέλετε ΠΑΡΩΝ αλλά...ΔΕΝ 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ.

Μηνάς Γιέτης 
Σύμβουλος Ε.Σ.Η.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ κ. ΓΙΑΝΝΗ

ΚΟΥΤΡΑΚΗ
Ο πρώην Πρόεδρος της ΕΛ- 

ΜΕ κ. Γιάννης Κουτράκης μας έ­
κανε χθες την παρακάτω 
δήλωση: «Στη Γενική Συνέλευση 
των καθηγητών της 26/5 δεν μί­
λησα εκ μέρους της ΠΑΣΚ της ο­
ποίας αυτή τη στιγμή δεν είμαι 
μέλος. Εξάλλου δήλωσα πριν μι­
λήσω ότι εκφράζω προσωπικές 
απόψεις. Δεν εξέφρασα ουδεμία 
αμφιβολία ή επιφύλαξη για τη 
συνέχιση της απεργίας διάρ­
κειας. Αλλά τόνισα ότι πρέπει να 
ληφθούν όλα τα μέτρα για ισχυ­
ρή διαπραγμάτευση από μέρους 
της ΟΛΜΕ, η οποία και αποτελεί 
τη δύναμη εκπροσώπησης του 
κλάδου των καθηγητών».

ψήφο που τόσο σας έθιξε απαν­
τώ τα εξής:

Η καθ’ όλα νόμιμη απόφαση 
του Δ.Σ. του ΕΣΗ της 20-5-88 (πα- 
ρόντες 17 άρα νόμιμη απαρτία) 
στην πρόταση να παραμείνουν α­
νοικτά τα καταστήματα την 
28-5-88 για τους γνωστούς λό­
γους ήταν εννέα ΝΑΙ τρείς ΟΧΙ 
και πέντε ΛΕΥΚΑ. Εσείς δεν δέ­
χεστε την ΛΕΥΚΗ ψήφο αλλά το 
ΠΑΡΩΝ ΔΕΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ. Τού­
το όμως νομικά, λογικά και συν­
δικαλιστικά ερμηνεύεται: Είμαι 
ΠΑΡΩΝ ΑΛΛΑ απο φόβο για ανά- 
λυψη ευθύνης ή απο αδιάφορη

Λόγω της άφιξης του Πρωθυπουργού

Κυκλοφοριακές αλλαγές 
σήμερα στην πόλη

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
28-5-1988

Ν. Υόρκης 132,609 138,077
Δ. Γερμανίας 77,619 80,820
Γ αλλίας 23,019 23,968
Αγγλίας 246,526 256,692
Ελβετίας 93,031 96,867
Ολλανδίας 69,345 72,205
Ιταλίας 10,456 10,887
Δανίας 20,394 21,235
Αυστρίας 11,042 11,497
Σουηδίας 22,361 23,284
Νορβηγίας 21,360 22,241

Από το Τμήμα Τροχαίας της Α­
στυνομικής Δ/νσης Ηρακλείου α­
νακοινώνεται ότι σήμερα λόγω 
της άφιξης στο Ηράκλειο του κ. 
Πρωθυπουργού, θα επέλθουν οι 
εξής μεταβολές στην κυκλοφο­
ρία των οχημάτων:

α.- Από Κέντρο Πόλεως προς 
Αεροδρόμιο, μέσω Λεωφ. Ικάρου: 
Θα διακοπεί η κυκλοφορία από 
την 16.30 ώρα. Η κυκλοφορία 
Τουριστικών Λεωφορείων θα γί­
νεται από την παραλιακή Λεωφό­
ρο - Αλικαρνασσός - Πλ. Αγ. 
Νικολάου - Ζεφειρίας - Σταδίου. 
Από το Ν.Δ. τμήμα του Αεροδρο­
μίου θα εισέρχονται στο Αερο­
δρόμιο.

Οι μεμονωμένοι επιβάτες θα α­
κολουθούν το ίδιο δρομολόγιο.

β.- Από Λ. Κνωσού - 62 Μαρτύ­
ρων ■ 25 Αυγούστου ■ Δημοκρα­
τίας - Χρυσοστόμου ■ Ακαδημίας 
προς Κέντρο Πόλεως. Η κυκλο­
φορία των οχημάτων θα διακοπεί 
την 16.30 ώρα.

γ.- Όλες οι αστικές συγκοινω­
νίες θα έχουν σαν αφετηρία το 
Λιμάνι (Μέγαρο Φυτάκη). Η 
γραμμή Στρατώνων θα διεξάγε­
ται από Παραλιακή Λεωφόρο - 
Αρχ. Μακαρίου - Χανιόπορτα - 62 
Μαρτύρων. Οι γραμμές Μασταμ- 
πά - Κνωσού - Φορτέτσας - Σκα-
λανίου Δημητρίου θα
διεξάγονται από παραλιακή Λε­
ωφόρο - Αρχ. Μακαρίου - Χανιό- 
πορτα - Νικ. Πλαστήρα - Πλ. 
Κύπρου.

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ 
ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΝΙΚΟΣ 
ΤΗΑ.

282.625 (πρωί)
258.079 (απόγευμά

ΠΡΟΣΦΟΡΑ VIDEO

studia
ΤΗΛ.. 238.581 - 238582 Οδός 1821 αρ. 57 

Τηλ. 283.223-282.583

I . ΓΙΛΙΙΑΝΔΡΕΟΥ 27 
7Ι306 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝ(-Μ)ΙΙ<’ΛΙΊΟ
II ΚΙΡΜΙΖΑΚΗΣ h. ΝΙΚΙΙΦΟΡΑΚΗΣ

• Διαθέτομε περιορι­
σμένη ποσότητα video 
MITSUBISHI 347 DIGITAL 
Ιαπωνίας στην πολύ χα­
μηλή τιμή των 128.000 
δρχ.

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ 
ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπενθυμίζομε στους κ. μετόχους μας ότι την Κυριακή 5-6-88 
και ώρα 9.00 το πρωί θα πραγματοποιηθούν στο κιν/φο «Α- 
ΣΤόΡΙΑ», (Πλατεία Ελευθερίας), η Τακτική Γενική Συν/ση και 
η Β' Επαναληπτική Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας 
μας.

Οι κύριοι μέτοχοι που δεν θα καταθέσουν εμπρόθεσμα, μέ­
χρι 30-5-88, τις μετοχές τους μπορούν να τις καταθέσουν και 
κατά την ημέρα της συν/σης.

Ηράκλειο 27-5-1988 
Από την Διεύθυνση

ΦΥΤΩΡΙΟ

«ΑΜΠΕΛΙ»
Κλήματα ριζωτά εισαγωγής μας από Γαλλία «Certifie» εμβο­
λιασμένα σε ντόπιες ποικιλίες αυστηρά επιλεγμένες.
Μήκος κλήματος τουλάχιστον 40 εκατοστά.
Δεχόμαστε παραγγελίες για τις ποικιλίες:
Σουλτανί, Σουλτανί μακρύρογο, Βιλάνα, Κοτσιφάλι, Ραζακί μαύ­
ρο αρχανιώτικο, Ιτάλια, Βικτώρια, εμβολιασμένα σε υποκείμενα:

R-110 -41Β- 140 RUGGERI, 1103 PAULSEN 
Φυτώριο ΑΜΠΕΛΙ

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ ■ ΜΑΡΚΟΣ ΠΑΛΙΤΑΚΗΣ Ο.Ε
α) Εθν. Αντιστάσεως 184

(απέναντι από την νέα Αγροτ. Τράπεζα στο Λιμάνι) 
β) Κατεχάκη 35 (απέναντι από την παλιά Αγροτική Τράπεζα 
στον Αγιο Μηνά):

Τηλ.: 286155 ■ 286632 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ


